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1S rôo Criados 'se o Congresso Aprovar - A 2 de�
§Agosto Juscelino Irá a Lisboa Assinar o Tratadog
ª Que Cria a Comunidade l.uso-Bmsileiro �
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RECIFE, 23 Crranspress) - o Sr Oswaldo Penido, chefe da

o

Casa Civil da Presidência da República, ora em Recife,
cleclarou ontem que "em julho, vindouro o presidente Juscelino

:Kubitschek, desta capital, lançará nova "meta para o Nor

deste".
, Entretanto, o chere, da Casa Civil da Presidência da Repú

blica não quis entrar em detalhes sôbre a meta para o Nordeste,'
. mas acrescentou, referindo-se 'ao Presidente da República: "dê

le ninguém duvida nada".

Informou ainda O' sr. Oswaldo qus O' Sr. Juscelino Kubits

chek estará no Recife nos primeiros dias de julho, antes de via-

jar para à Argentina, e Chile, no fim do mês. A 2 de agôsto,
o. onere da Nação irá a Portugal assinar o tratado de amizade

que cria a comunidade luso-brasíleíra. E terminou por decla-

rar, o Sr. Oswaldo Penído, que ainda no atual govêrno, se o

·Congresso aprovar, serão estruturados mais doís Ministérios: o

de- Minas e Energia' e o de Indústria e Comércio, sendo que o

da Indústria e Comércio reunirá vários órgãos, Inclusive a CO

FAP, cujo prazo de funcionamento se extinguirá em novembro.
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Deputados falt,osos:
não receberão jetton
BRASíLIA, 23 (Transp) - A.

fim de sanar as àific.u1d.ades em

que se tem visto a Câmara dos

Deputadoe para deliherar sôbre

importantes matérias. por
'

faltà
de quorum o deputado Ptreira da.

Silva, do PSD do Amazonas,

apresentou ontem l)rojeto de re

solução dando nova regulamen
tação à fcrmaçâo de cuorum re
gímental Entre as modificações
está que os deputados faltosos.
não receberã-o j'ettOlla.

Ministro de.]srael Fala
RIO, 23 (Transpress) :- Ü' Ministro da Saúde de raael.

Sr. Israel Braaílaí, ora nesta capital, em visita oficial ao Bra

sil, concedeu, 'na 'sede da' Emba.'xada d� seu país, entrevista à

imprensa carioca.

IIl'icialmente, o mirrietrn israe-
lense declarou que veio ao Brasil os ·Estados trnícos da América do
a convite das comunidades ísrae- .Ncrte, e estando tão perto do

litas em nosso' país. E, como ha-. Brasil, resolveu vir até aqui' -para
'via sido convidado para vísítar cem ''isso estreitar- mais as rela-

iBonCiarã o PrilD�rõ ini�ro
TÓQUIO, 23 (UPI) - O prerníer Kishi anunciou hoje

seu propósito de renunciar á direção do govêrno. A informa

ção foi dada pelo secretário do gabinete, depois duma reu

nião do gabinete· realizada hoje ás: 10 horas da manhã. A de

claração diz que o premíer renunciará �prqué pensa. que de
ve .haver uma recomposição do 'governo, mas a causa. real'
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II MATARAMCRIANÇA iI PARA IMPLORAR
II

... I�A GLEM'ÊNCl-A· II SANTIAGO, 23 (UPI) - Um menino araucaníe foi sa
RIO, 23 (Transpress) - Com

a notícia, veiculada em Belo Ho- críficado para aplacar os rigores da Natureza., qm� açoitam o •
rizonte e nesta, cidade, de que II

sul do Chile - informa hoje o J{)rnal «La Tercem».

Iestá Pràticamente assentado o
Afirma o Jornal que os «napuches» (.::lxs:u-canios) de

retorno da candidatura do S1'. 'I
Puerto Saavedloa, a 70 Kms. ao oeste de Temllco, capital de ,

provínCia de Ca,utin, reuniram-se em «GuillatuD» (conçilia-
.

Mag.a.lhães Pinto. à governança ..

bulo religioso), na segunda-feira, dia 13, e 'sacrificaram a Idaquele Estado, os· círculos liga-
dos ao situacionismo e à OpOSi- •.

seus deuses uma criança de seis anos, para im.'Pl�ar eIe-

ção ficai'am meio confusos, sem
mência.

Isaber de fato o que ocorrera com I
.

Os policiais, ainda segundo o Jornal, ·prenderam Lucia.
Maria Namucura, «machi" (bruxa) do território araucanio,

a. renuncia do procer mineiro,' .

Afirmàm os .círculos políticos que, ao que parece, declarára que o sacrifício do menino era

«o único meio de acalmar o oceano». «La Tercem» ci.ta co- •
ligados ao PSD' que a UDN que
se vangloriava de ser beneficiJ.- I mo fonte tie .informação o Rádio Cautin, de Temuc.o.

• Jdá. com o gesto, {w, ver de perto ,. . '" g�)JII�.�PllII_.'_o pel'lgo munente de perder as .;.,. ....__�"!""'-_�-----------------
eleições presidenci,ais em Minas,

'.

'JK'"O" b�'e''"'d·ec'·"e.r--u a um'obrigou. o seu presidente a da,r
última forma no pedido -de re ..

.núncia, com o fim exclusivo de .lmp··�r·a-t:vo ..H;sto'r;�.Operturbár o ambiente que era II II ..'"
favorável ao Marechal Lott. Por
outro lado, os udenistas afirmam LISBOA; 23 (UPI) - Com o

que o gesto do sr. MagalhãeiJ título "Brasília a nova e Brasí
Pinto não dizia respeito à can- lia a velha", o sr. Martinho NQ
did,a:tura de nenhum. dos candi- bré de NlelD, ex-embaixador da
datas à Presidência da RepÍíbli- Portugal no Rio de Janeiro e di
ca, e sim um caso todo pessoal retor do "-Diário Popular", escre-

. que ainda· não. ficou bem escla· ve no. seu jornal que "o' presidlOn-

_.MO,BILIZAÇÃO CONTRA· recido, mas que na próxima, reu- te Juscelino não se limHou a COI1-
nião do Diretório RegIonal o' verter" o perg'aminho sêco da lei

iA ALTA DE' PREÇOS será. num monumento vivo de aço e

. Para, consolidar a �(volta» do cimento, .de mármore e de cris�
RIO, 23 (V .A.) - Os tràba-I elos oposicionistas, com vistas às sr .. Magalhães Pinto c.cmo. real ta.is. Obe,d€ceu a um imperativo

lhadores cario�as serão mobiliza- eleições de outubro", ,con'tinuou. 'cRndidato à governança. de Mi- histórico". 'La'cerda não.
'

dos, "para eVItar que se eoncre- Lémbrou o sr Floriano Sil- nas Gerais, haverá, segundo in·, Mostrando .que a 'idéia da Pê
tize o anunciado aumento dos veira Ma�iel, pre�idente também formam círculos ligados ao par- . n0traçao do interior do Brasil
preços do pão, do leite, do café- do Conselho Consultivo dá. Con- tido do brigadeiro uma home- data de' há muito e que' a his
zinho, dos taxis, dos ônibus, ,dos federação Nacional dos ,Traba- nagem a.o candÍdato, cujo pedi- tória do Brasil mostra que êste
bondes, dos telefones, da luz e .lhadores na Indústria, que "to� do de l'�núncia não foi levado. nunca foi "um pais de costas v-ol�
do, gás", informou hoje o sr. Flo- dos':os sindicatos de trabalhado- em consld:raçã?, e, na· oportuni- "tadas para o interiol'''� prossegue RIO, 23 (V.A.) _ A propé-riano Eilveira Maciel, presidente res da Gua.n"bar·a 'esta-o unI'dos dade entao vaI ser· anuncI'ado 'I'

' .'.
� , , .

. escl'evend-o: "Brasl ,la e, pOIS, a: sito da entreVista do sr. A. -de
do S�IidicatQ dos Trabalhadores em torno da CPOS e perf�ita-' que o sr. RibeIro Pena acei�o_u o consagl'ação definitiva da 'srande: Ban:os onde figura Um possível
nas Indústrias de Produtos Qui- mente ca,pacitad-os a "'romover lançamento de seu nome a go d t

- ,.

di"" ",
-

politica nacional 8 pene Taçao, apôio do PSP carioeá. à can '-
micos e Farmacêuticos. Uma campanha conjunta, contra vernança, do Estado de MInas, ãesbravamento e povoament.o d·os datura dó deputadu. Carlos La-

a: 'elevação' do custo de vida". pelo. PDC. vastos espaços. demogrã.ficc.s da, cerda ao govêr.nn da Guanabara,
"f2e fôrem realmente permiti- t "dmarcha para o .Oes e, ce o cm- o líder uduiista dedurou hoje .à.

dos os aumentos do pão, do lei- NAO SER.'\. CANDIDATO f" 'dpreendida pelo es orço épICO o� t imprensa que nã-o se avistou .comte, do cafezinho, dos taxis, dos bandeirantes, virilmente confi'r- (} prefeito de São Pau1-D, nem foi
bondes, 'etc., estaré. crill,do um RIO, 23 (Transp.) - Sette'

mada por d'Jm João V, el1trevis- proc�ll'ado {eGt me ;Para .' tratar'
ambiente propíCio à 'agitação po- CâmataC declarou á reportagem ta pelo gênio de Pombal e três oêss,e assunto. Advertiu porémlítica e sodal, pela qual não po- que em hipótese a.]gurr;a aceita- vêzes recomendada pelos consti-. oategoricamente que o' seu, can
'derão ser responsabilizados os' rá ser, candidato ao Governo da. tuintes nas Cartas Magnas óa .,' didato à presidência rl.a, Repúblição de lutar contra aquelas. ma- sindicatos, que ,promoverão ape- GuanabaJ'a por

.

considerar-sf,
J'ora -eo "A t

'

I rt República..Não se trata, portan- és era o sr Jâtiio Quadros. dan-·ço J. n es, porem, a. e a- na.• um"- campanlla para defen- como aovernado!' pr·ovI·sO·I"O '1 o .

ê "

- ,_ b .

•
" ,11- to, de um �ronho· isolado, trata: do a entender. com iss,o qUe Oliiiremoo () gov rno· ue, que .uma. der os l'nterêsses .dos' seus aSso- C

" ;.
,

"
.

_ ( . onclne na' 5a: p,.afl.'.'.! u' uma idéia fô"'ça t .... � •·..�tft'" 'a aiS pDelevaçí1o"'do "custo de vida' nas cjados, cujos saláriDs "já'
,

estão se e '. -
- . vo os tiOS p..p............. J m -

" ' ..
'

_'.' Com ""'l'asilia ultima-se, ao ca- deriam Significar. mesmo longin-proporções previstas criará um aviltados pelos últimos aumentos .o .

I'
'- Parana' bo. a

.

i'ntegracão ec,:mômica de qUamént.e, a bilJÓ!iese de um
cima. de agltaçao social, de que de preços", concluiu o dirigente •• menos. -" " t tódas as regiões e ctntros de vi- . compromiSSo de .qualquer espéciese SerVlrao certamênoe Os par i- sindi,.·cal. !'

.

. .

., . '. d' ·lh- da, de produção e de energia do COm o sr. A_ de Bari'<J.s, em

M
·

.
.

" e um.mI ao país. -l<Responde em linguagem do .qualquer esfera politica.
: lssão' �co,nômica' brasilei� de eleitóre�

"

,
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' CURITIBA, 23 (V.A.) - E' 'Aprova a a-re a�ao ,na.
ra. c egou a. 'o!!otá pouco provável que, apesar dos

� esf.orços �esenvolvidos pelo Tri- qo p'lan-O .de class:J·fipg";·obunal Regional Eleitorat, o Para�
. �ná consiga, para as eleiçôes de

três' de outubro, ,um contingent-e BRASíLIA, 23 (Ttansp) A I sença de 368' d�lltados. 'Nin'"
de 1 milhãO de eleitores; meta' ·Câmara :dos Deputa.dos aprovou. guêm' pediu vm:nt:açãO da vota
que S� pretendia alcançar atra- ontelJl a. �eda�ão fin�l. do .Pla�o ção. Pouco antes da votação ó re-, .

.
vés de qualificação intensa. Sa- de Classlflcaçao, 'reJeltanao, to- .' .

.

'

be-se, tOdavia, que Cmiti.ba. pe- das :ui' emendas apresentadas ao {Jator Machade deu parecer con-

las suas quatro zonas eleitorais, projeto. O preSic1ent
..

·

e Mazili SUb-I' trário às ��dS:S po:- consid.e- '.

já tem um totlll de 122,898 elei- meteu a votos o projeto pouco rar que elas incidialn SObl'e·O mé

tores. : de�ois de FO t,Pl' r.0!".sküado a n�·I'·- 'tito do lJro�>e'tAII.
.

Japooês
são as manifestações hostís de que foi alvo por ;motivo do
tratado nipo-americano.

TÓQUIO, 23 (UPI) - E'stadoS' Unidos e Japão trocaram
.

hoje documentos que põem em vigência seu novo pacto de
segurança. Com êste ate ficou terminado hoje um mês de
continuas manífestaçõss de elementos esquérdístas e grupos
fanáticos de estudantes contza o prerníer Kishi_e O' tratado.

o dor r
Partido Perdera Sintenie Com 'o 'Povo'�� Enténdi
bara - Volta da: Candidatura de Magalhães Pinto

�IO, 23 (Transp ) - Conforme informamos, o chamado

"grupo renovador" da UDN decidiu traçar novos rumfi116 de atua

ção no' Congresso e na própria UDN, passando à fase '2xecl.l�iva
ele estudo dos principais problemas nacionais; com o auxílio de
urna assessoria·técnica.

OS!'. Seixas Dória, em conversa com a noSSa reportagem
sôbre ü assunto, a:;;sim se 'pronunciou: "A UDN f{)-i um partIdo
Que nasceu' com a finalidade específica de lutar contra a di

tadura e recuperar a democracia brasileira.
- Era uma composição de homens dos melhores elo país f'

por isso mesmo se manteve sempre na resistência, insulada con

tra a ditadura. Com a volta da demccracia, o partido, pràti
<:anrente, perdeu o "elan".

- Os nomes continuaram a ser� os melhores, de melhor

categoria moral e intelectual, mas falavam uma linguagem :3em

.sintonia com a opinião pública e com .o eleitorado.
- Um grupo de jovens idealistas, fntegrantes da bancad.:1

federal udenista, tomou a firme deli'beração de dinamizar o

partido, vestindo-lhe uma roupagem nova. E' que o pais en

trou na fase da luta pela solução d�s problemas econômicos.'
- A consci�ncia. nacionalista - prosseguiu o Sr. Seixas

Dória, .....:_ não nasceu p-or acaso. Surgiu aqUi como tem apar�·
cido 'em todo e qualqusr país subdesenvolvidq do mundo, na ho.
ra exata, quando a nação se sentiu capacltada a lutar contra
o capital colonizador e üonquistar a BUS. e�ancipação ec.o-

11Ômica.
- O' mOvi}11ent{} renovador - finalizou _:_ visa levar o

partido a discutir e analizar de frente e üom o povo êsse

problema

StRGIO NÃO CRE QUE SUA - - - - -

CANDIDATURA PREJUDI- mentos com outras agremiações,
QUE ENTENDIMENTOS anteriormente iniciados, obri-

RIO, 23 ('I'ranspress) - A 110- gou-se a declarar: «Não creIO
ticia. de que certos grupos' do que a adoção de mirÍha, candi':
PSB não ficaram contentes corr, datura pelo PSB possa prejudi
a indicação do sr. Sérgio, Maga- cal' futuros entendimentos para
lhães para candidato do Estado que as demais forças situacio
dat Guanabara, afirmando que O' nisLas venham a apoiar o meu
mesmo viria prejudica,r entendi- nome».

Salva a Men,ina
PeloGorro deBanho

.LONDRES, 23 (UPI). - A pequena:Ha.zel Crabb de' oito
anos de idade, 'de:Ve �,.Vidlj. ao seug.ôrrinhõ'·de, 1'.>anh�, o qual,
par ser muito grande para ela, armazenou certa quantidade
de ar, o suficiente para a manter flutuandO' por oito horas.

A pequena. Hazel que, a.pesar do seu nome, que significa
«caranguejo», não sabe nadar a.venturcu-se um tanto longe
da; costa, e log'�' foi levada; p�l�. corrente. .

.

�eus pá18 acorreram inútilin-ente, h:ItaIl'do durante hOl'as
e horas, com: a ajuda de um c'�ozinho, 'na praia de Witsta�
ble, no Kent, A menina. ficou no entanto flutuando durante
oita horas, até que foi avistada .pelo proprietârio de um pe-'
queno iate, John lI4ontgomery, o qual, no primeiro instante,
Julgcu que 'se tratava de algum peixe. Felizmente', teve êle a

curiosidade de chegar perte, e assim foi que conseguiu ...pes
car" a menina; .que imediatamente foi 1evada para a praia. e
dali para o hospital, onde ficõu' em repouso.

.

I
Hazel saiu hoje do hospita.l, em perfeito estado de saú

de, tende declarado .que até o fim de seus dias conservará o
gorrinho de banho que lhe salvou a, vida. Seus pais, ainda

j llã� repostos da.angústia, lhe aconselharam que, também, até
o fuu de seus dias, tenha. mais cuidado com o mar.

"�� .

menrosEntra PS8 ePl'B' Sôbr"ê'G0vêi'r\�':d�>Gúàhd=-
Disse também considerar a' 0- I candidatos à go�er�ánça. do Es

fícíalízaçâo da sua candidatura':-, tado da Guanabara, pelo PTB,
como um passo a frente nos en- I que concorreria com outros no-

Itendimentos considerados. prrju- , mes na Convenção do dIa, 5 Ue
dicados, que há dois meses vem I julho, falando num' programa, )
sendo realizados' entre os par- de 'televisão, afirmou que renun
tidos que apoiam o Governo pa.-

'

ciava em favor do deputado Ru
ra, a escolha de um candidata: ben Berardo, também tra,balhis
COmum. ta, em 'consequencia de não ha;-
Afirmando, convicto, que o ver conseguido apôi.o ,suficiente,

pleito de 3 de outubro pendt;! pa- mesmo dentro da agremiação. J

ra a sua candidatura, o sr. Sér- O gesto, afirmou o parlamen
gio Magalhães garantiu que a, tar, não implica em deixar de
campanha começa hOje e decla.- apoiar o candidate do seu par
rou: «Depois de lançado o meu tido, o PTB., com quem Jrá as

nome, em consequência" eviaen- urnas no dia. 3 de outubrQ vin-
temente, d-a. receptividade· que douro.

.

êle encQntrou, tenho recebido as r;-,isse também o sr. Eloi Du
mais entusiásticas manifesta.- tra, que o Partido ·Tr,aba.lhista
ções de apôio. Não tenho dÚvi- Brasileiro está capacitàdo a,
das de que fomos ao. encontro da vencer'o pleito de outubro vin
vontade de grande f.a.cção do po-, douro com canclidato próprio, se
vo guanabarino. ccnseguir escollfer um nome

com gabarito eleitor,al à altura
e não qualquer nome, sém citar,
todavia, um candidato dos re

lacionad-os para: concol'r�r à go-
O vei':nança, pela: agremiação, nl)

um' doS' dia 5 de julho vindouro.

ELO! DUTRA RENUNCIA
EM FAVOR DE RUBEN
BERARDO

.

RIO, 23 (Transpress)
deputado Eloi Dutra,;

Acrescentou que proporá à
Comissão Permanente das Orga
nizações Sindicais do Estado ela
Guanabara a convocação ime
diata de tocios os sIndicatos pa
ra uma campanha, visando ma

nifestar, nas ruas, sua disposi-

Bogotá, . 23 (uPI) - Chegou,

I seglil1do
dfsseram f�te.s da em

a esta cap�a1 p:ocednté de <?a� haixada desse pais, está procu
racs;� uma lnlssão �onomlcn. randa, dQmpleinentaç:ã,o ecOIIlOC

brFwS!lelral. integ'ra� por altos I mica mutua COm as 'duas na-'
f�t�.c!l1a.nos doo organismos o'

I çõcs irmã.s. Parece que: o Brasil
�lcla15 e, p�rtkl_l1ares desse pa- está capaci,tado ,a vender. para
IS, A IUJ!ssa.o tinha. permatleci� a Colombia caminhões .até d�
do 1 mes o meio na capital vc- ze tOl1C1ladas. maquÍIlWil de COS�
nezuelana, .o�de. o Brasil abriu t�, ma�ertal eletrico,' mMUi
Ullla expos/;.ça.o permanente de- nas eletricas prensas hiidraulic
produtos industriais. O BraSil, cus etc.

I

ôbre EitbmanD
I ções de amizades entre os dois
I países.

I-EntrEtanto .- disse - mi

nha visita não tem caráter ofi

ciaj específico, pois aqui vim pa-
ra conhecer mais de perto as co

munidades israelitas e como já.
tive também a oport.unidade de
conhecer muitas entidades do Mi

nistério da Saúde do Brasil na

ONU, aproveitei' também para'
manter um contacto mais direto
com o progresso dó Brasil no se

tor saúde,

possível 'encontrar-se uma solu- J lado r-r- eontínuou - a,amizade

ção, isto porque, Eichmann sendo \
que temos pela Argentina. e sea

um criminoso' de guerra, será de- povo, há de nos fazer chegar ao

nunciado pelos seus crimes, ou, Um acôrdo honrcso para ambaS

seja, pelo extermínio de 6 mi- as partes".
Ihões

' de judeus, o qua motivou CopcIUin([ü, disse:
sua caça durante 15 anós.: por "Se existisse ainda um tríbu-

todos os países do mundo, a fim naj em Nunmberg � hoje êsse
.

de ser julgado por seus crimes". tribunal não e..�iste mais - Eich�

VAI SER JULGADO mann teria sido julgado lá. Mas.

Qua.nto .20 sugestão apresenta- como êle escapou de Nuremberg
da para que Israel entregue e não tendo reeeb.do outra eída

Eichmann e faça um pnoeesso re- dania, não vej:) eutra atternatã

gular pedindo' sua extradição, va a não ser .julgado em Israel.

disse: Acho que não podemos falar

"Não vejo nenhuma razão pa- aqui como formalistas. já ,qUe é

ra antecipar o desenvolvimento preciso -Que se evite que Eich

dos entendimentos nem do pro- mann tenha qualquer po.der na
cedimento da ONU, no caso E'lch- mundo' ou passeie li.l1:remente.

rnann. �peramcs sempre que a. ,Ao mesmo tempo, é- preciso ]'i

Argentina compreenda a nossa,
I
vrar c mundo de tal classe·1!!

situação e a necessidade que te- porísso acho um dever morar te

mos de julgar o maior crírnínc- vá-lo à Justiça per todos os seus

so da última guerra Por outro crimes"

CASO EICHl\'tANN

Interrogado como encara a de

voluçãn do verdugo nazista Eich
mann à Argentina, císse:
"Acho que. neste caso 'o pro

nuncíamentc do presidente Fron
dizi tem deis pensamentos: úm

que está mencionado na. forte
amizade Entre tsrar e a Argentí
na e o segundo em que o presi
dente pfat.no denuncia os crimes
de guerra. -Neste último, acho

r U.D.
'1 VO:íil;'j\:';-;PE"l'\UG1�ES_
PINTO

futuro aos desl;[nos incoercíveis
de Um império, responde à�ran
d,-za' do Brasil".
Finalmente, .l;VOCa Santa Lu

zia, que antes de Bl'asilia, já es

tava no __planalt-o central sendo,
pOiS, a grande precursora, o mar

co anunciador de um império qUe
renasce do interlor_ Tem .0 di
reito de ficar a. :ser conhecida na
história conm Brasília, a velha".

. .','.

negOCIara ç�m
o Prefeito
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·.ey."tre outras Jl(!itl-
cias s.aHenta que a· UolaMEl

gasta, a�lmente, de 50 a
I
S5

�lhões ,de flpr.ins com um Li

po ,�lilJl�C,,,all de en6ino: (} Ü:l.·

dir.eç.íí;'O ,de "au:tomóveis� fiãD

Ü!.úmeras a!l escolas 'que o lli'a

ticani, o que não é de CSllU,11-
tar, pois � uma popru'M;á'J
de maís de onze milhões Glil
habitantes nada meu'ilS ,1l}

que liDo.aoã p:eS!,OllS ,se· b,ó'.ib1�i
tltm, anualmente, a, ma,l1ejaT o

volante. Como os' acidentes .de

,tráfego têm se t{;·""namo 'abr

mantes, por sua i,;equ&ucia ..

tanto que a Princesa. GuiTu.el'

mina, dos Paises Baixos, .jii
fez um dramático ,allêlQ nê%:c
sentido _. têm sido 1mIHICt._"S·

. restrições mais se"l�ras úiti
mamente para obtenção da. li

cença, através de exa.."lleS IT'�is
rigorosos e .prolongados, assim
como são, a,plicadas sanções
maiores àqueles que, nas es�ra
das e nas nJas, �'e esquecem
de que não são as únicas pes
f;oas 'do mundo que têm caTro.

I!I

I
--lI--

RENATO BARnOSA

lt demasiadamente sabido que, no nosso direito eleitoral,
manifestam-se dois 'tipos de opiniões: - a) a opinião política,
decorrente de eleições majoritárias; b) :3, opinião eleitoral, pro
príamente dita, decorrente de eleições proporcionais. O Profes
sor Wilson Martins, em recente e judicioso estudo conclue que
a opinião política exerce forte influência sôbre a -opmíão elei
toraâ. Personalizemos, no quadro catarínense, para exemplfficar-:
- O Sr. Celso :aa,m,os' representa parcela apreciável de opíníâo
política, tomado ·como pessoa, na técnica eleitoral, Com seu

prestígío, resolve recomendar O' candidato X 'à representação
parlamentar. 1l:ste, graças ao amparo obtido, consegue se eleger
pelo sistema proporcional. Eis um exemplo tí�ico da ínrluêncía
da Gpini?'o :P9litiel;!. sôbre a opíníâo eleitQral.
-����-�� .

Os espeç:,iaUstlw Qa Plí;1itél'ilL deªoffiÍlW,.lP Ãe, �<Q.l,1gas el!l�ío
llata!> as m�fe.s.tji>�.Qe§ 'do eleitorado no 'Veto m,aiOlt,itári(l, onde
a eQP\te�ã'() -des �fi'ági6S é ,p;l�Í$ gei'lSa. Na tJ.ei� ;prop0r
e,io.na:l� ,as «'Onda!! em9Cio�ad&» a�em, �w> m,refeitas. :Elas M 4is
Iltll's.ll�, m'l}itas vez�, mn ,ç�nteM<s de ;('faiUdidato,s. '�leleito.r, Y.l<t
de 'ile,gr�, :sr,o*,ª, .eI.lWlOi��lf.!lent.e, e:11l ;fa_ce �II- gU3lie nen�l�a. ·e�
trutUl'a. Q.1().u.tl'in.ária do eleitorado 'hl'asjleiro, ·à .e��ã:j) ·(10s eh-a.
mados -partidos de disciplina, como :sejam o integraUsmo e o 00-

munisJ;Uo. !1l:stes se i:mpermeab�lizam à grotesca ,e �e�r�-c�tl,l�al
«PCl·s!IDaltd.ade ma.gn�til�a» «do ca.-pQi,qatq_ c_®à;i9�o 'V.l!mel'api
lissi.ma, e decprrente das mais .yal'I� eirCU11stâ-ncias: - m
ge.r<êuc.41. '4a Il&.lnÜA�,s:�a� �oe.aJ; l;lull!ô�P .�&c..;tl)J:!U:gJ.� ,�Q oIilo{],er
ecolil,ômioo; ,�e�t1'aRi1pel:l\ament0 'pr·Í!mái>10 !ia demagogia; (ies-
moralização pessoal d!ÇI a!;iV:ersál!�o_ etc..

.

-.�-�.��:�

Nas el��çõ� ma.jo.ritári;!.s, .porém, '9 boW.em·-,candiqato � ·to
IUB.{lQ em ,se�rado. �s, elfliçõeS !l,e 3 de l!l\1tlJ.b.� &�rá;o majoritá
rias. O Sr. Irineu Bornnausen, hone�t.amente e a rigor, na�a
POdEl!:'� ofer.e�r.��, vejamos: ,,:_ ll;le {a��Pll M ,j;Fa;palhaçlQr,
prQmetf;mdo.-lpe COlQDia;> de féria.,s 1).0 litoral, e, para tanto, .au
lTlentou de 1,tiO 'pari!- ,2,5P 4. ';I'a.xa de saúde. A referir:)a tax:a está
sendo oo.!>I:ar:)a, ,l:l� m�!� .de ,seip a110I>. Opde, ppl:é,m; as colôIfi�s
,c;le :f!ér�as? Qndé? Fª,-UlOU às CI.asses �l':onôqlÍcas, w.:estigÍll.!)dp
.com :;eu partido e Qpt:ras ;ulIlJ�ncja,s p!l;l�l�meptanli a' tramit3,- .

ção ;c;lq, T�a r;l� IIl:Y�s1Jrnep.tp" arrªp.ca.�ll. AO. cw.nére.io e ª' i1)..�ÚIi�
t,ri�, e C,O;W o J!)rQ.Q;p.(o,�a ·qUal <P )Ep1i,a,çlp .li)<l..�a o. a�mepto ,�e v.e_n
cimentos e de sÔIgq.jl JIIlUJtaI;es. �ru�oN .1lli.n,çl;i:1. ª' i;nd�stl.jit, n�o
lhe dando um KW a mais, durante pin,ço anQs, a qe,sPllÜo de lla-

="'-=.-;;;._--;;;_====- -====;;;-=.===;;;;;;;;;';;;""".===�--;;;:�_:_'------_=----:-"";;'- _._.......",....,_""."..-_..".E!i! .
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ver prometido a realização ele mirabolante plano no setor 1'€5-

petívo. 'Falhou à Cultura, 'Pois,' no govêrno, o partido que o in
díca elevou para 250,000 o. número de críanças sem matrícula
escolar no Estado, por falta de prédios e instalações, a despei
to de termos mais de 300 milhões congelados no INCO. Falhou
ao seu próprio partido, não o achando digno de nêle escolher o

sucessor. Ainda falhando, comprometeu-se a não fazer emprés
timo de espécie alguma, administrando. dentro da receita .nor
mal do Estado, Assumindo o govêrno, em 31 de janeiro de 1951,
Já em 1952 fez um empréstimo. no Banco do .Brasíl e, .no ano,
seguinte,' mais dois, na.mesma: fonte. Dêsses empréstímos, 'nem
o pagamento de juros se encontra em-ordem. Só acertou o Se.
Irineu Bornhausen, no {seu estreito .racíocínío mercantil, em

transformai' o seu próprio banco, o INCO, em entidade arreca
dadora: e congeladora exclusiva dos dinheiros públicos.

.o �r, ee.wo -��� � se �:c�, "po1ític,lVm.e.l1te. g1l.$jip, _S!'ll!'�
\lip, ,e se.r,ve, po�l desrêío, 110 tra�llm!ipr, -11!lS enti:da�es .assís
rW./lc�Js que 'Ó!l'ig:e, �la modernízação -técníca �O trl;l.balho. 'l!;le
V9U, � .eleY..a, ,9$ :v.fi1.lpres h�os, {lO "{<Ífc.u!p onde ;Sit�,a..Patro
;cm�. c®;l' íl4dio :::j:,lln.twd;i. ') _pr�(� tPlOV,I·U!le.lltO :I!l.llOIDo_çionl;l.!,
-.qWl .é o '�WljMa'�P "�io-:ECQn.ôm.ipo. ;�Vti.-q, 'c S�l'Ye, '� rOulii,ui'l.l;,

,

,cQm :fi. ml,gl);;�ic.a .FJ,'I,C,ulq.�e de 'DJrei:t9 .Social. ;(')�w.e :'lúier ,�
:tidâ-r�*" 'má-n�m o ;P$D, rem defe�e� �leitQrª�mente ·a;p.reeiáv,eis,
em m'!lito brava ·posição opo,sicionista. Com 'verbAS 'bástante mo
Iilest;;t;tl, f.í&w:Ll�ap e a,pliea,das at� ,0 ��lTadeiro ,c,en�:Vp ,está
l'ealjr(í�ndo obra çie vw.to à. ,di:t:eç�o r{lgipD31 $:la ,Fe_der�ão das
·Indústri&s. � ,homem inl1l<l.paz ·�e -prometer ,jla>l'a, não 'C1!Irn'Prir 'e
:d.,e ·de,j�r ·�lilmp,�ro:lf�i�p m ,estfa4�; ,� �1J,D;i.�ã� e ·sem n<Gflta-
1'ia. Nã� lilutl'e 1iil� �yel.e�!1a-àes estatística!> ,e nem se 't{lea .da !pa�
paga�ada -d� vocações 'messiânicas. Homel}). corréto, leal ;e dls
,Qr.!l.to, p);�fwe aus.c):1ltlil!1" ·,9,S aspka�ões (lo iho�eIÍl ,d-o .;i!pt�rio;r .a
,Q,l'iloª,r :1'\0 '!V:edetism.o mel;rypoli:tano da. coj1.l\lla 'd!;l �I:ai�. Viw�
,o dr.ama de 1:>ua t,e�;na, ;1l.od.e .e.sc�a:v.lza,da f1Ql' (Il;t;n panco (INCO),
Mo(\lesto, 'preferiu o ç.onyivio com sua gente., ·pa. a:�ual ·quadra
de ·Ilr.�cl;p ,�p!jl'iments» .iIl> .s,�r ,'el�iliq, ·�.ân�lJl;�e��e, ,PMla" o

S\lsPi1'ª!la Gal'go d.e· Presidente "pg, C®fedel'aç'ão ;'Napienal .cla ]n
dústria, um dos'1)ost<lS de �.aior proj,eç.ão ;no 'pais, Com Q :pouj:.o
õi.:ol1e�ro de que dispõe .. cons.t:truiu -a. séde ma.jes1;jgsa :d@ 'SESI em
Joinville e está terminando a de Lajes. O Sr. Il.'ineu E.nmhail.l�
sen, dispondo da receita do .Estádo, deix!!l;ll s.anta Catarjpa 'fli$
so 1\I:Q:tl a� .eStá Í'Fij\lIl�Ul!a;pqp p ;r�i�e Q�S .,�éfjcits ejllTl1ilf1-fl�oS" !i6-
.gll.l'ldO eS0')�receu !p8!,téticamente� .1;1 G.Q)ve:l\!il,�.«;lar Me.r.iber:te líti1l§!iJ
a A:��m�léia4 -,ero. l.1);:i8, ,����, ;P9is. '�a� 1.l;l,';n;;ts c;le .3 .{te ,!lu,tu�
bro, ·r.afletiJ' muito, ,a:n� de vow.r.

/rll;
Pr, ble ,0

e 0S valores tmes.m06 do que é
.

atualmente um preceito funda-. distribtlícia ncs hoteis e pem:ões
mental .Co· Kfem.lin, ·Compar.ada por uma socie.dlJ.4e eSllcJ;i;;tl -

a isto, .a .u1.1id:ade qPS .aliad\liS e. os '(:Ge.deões",
C'as nações. da OTAN, no que A BfbliR, ltinda h()je é o livro,

, , tEnge -à def.e�a ,�la H)J�i!daliie - que mai" se �u1Dlic'l, no mun@0-----.{F.cr PAUL L. FOiíllID, .âlfm disSD, qW3.1€juer ameaça I No chamado .Paeto dg Var-Eil·- p'l'flceit{) :t!.U'!!ldllil:ll€nta.l em .que -,e dec€i1to na Ing�wtRn'.a, -Nl1.�(do !PS) 011 ultim�to �de Kruschev ,_p�na I �ia, versão G,omunista da �AN, :nã.;} há . .q-lJ.alQue.r .'lOl't,e .de titu- ma de suas d].-r.ÔniIJilS r.o�dr,i- :

"'VASH'I�-l'GTON - .'Fa� qua�e e� pengo, a" mesmas .ccnveIs_a-
: e hOJe. fl-egredo ._wberto {lu", ,em, heioo -.é shnplesmente m0.l'lU- nas}), Vamberto �1:C1'aífl 'pro.cl1Ti!:ano e melO C;Ue o PnmelrQ M1- çoes de cupula, estand@ OI> aJl.a- sua últlm2 1'8UR�a.o sôbre 'Ii> que$.-' alentaI.

.

dar uma. idéia dI'> importâncIa ..

nistro �o�iético, Niki�� �rus-11 cJ.os �e acordo. cni que qUl1;lqu,er tão de Berlim, se ,manj.fe,$-t�i's.:11J. nê cruaJg:uel' fi1lod'O, Kr1J!i!C�ev,', que :� .y?rsã.o �nglê$a da iSlbJia'chev, cr�ou., em seu 'ho96 :líamo- soluça0 de g_rande aloal1�e df;.V0 díwidas acêl'e-a. da �'ce�·e'){istên-· que' sabe da unidade ou da oa-' �a famosa «Bíblia do Ré!i·,J",ime»:::r) dii5curso ele TUla, .0. que. em ser procurada dentro da estrutu- cüi.· p�,oífica" de Moscou. Essa!'! rênci dela por expe'riéncia, de- de l(11) tem tido na iingll<l e li
vári;:ts cci1Sió€:? e por �iv6l'!3a.s ra- ra da r.eunif1�ação da Alem_:'inha,. Glúvida-s fO)'am manifasta�Q:S não' verá �mprC�lliOl').ar-Se com tudo teratl1J'!il. inglêsas. 'J.A Bíblia. I:!li

7-�e.'1, se resolveu chanllar -a. (ues- baseada na 11vre eX?r�ssao Lia;. lló pelo ;re.present1;mte da., ;Çb-ina i quant0 se wm dito sõ,bre o as- Vida Inglês;).» será tr'3!1Smit.ldot,tO, o pJ.!@)Jlema·ouac1'1$ece·vontadepopulargermamca·",·t_t -""á ))"la SUl'to noste merícdo aue ante- l'l0 .clomülgo, 25' de junhO) ás ..
• T'" • ",onnUllS a, s-enao !l;LJ..I:1)-.m ..

".

I
. Y p'- ,

. •

;Berllm,
. '.'", 'Necedssá�lO se torna "obS(fVa� d€legll,ção tChec,a, .

ce.de a G;:nferência de Chefes de'. 20,15h, hora do Brasil.�jnlhar,es ·;:1e palana§. 3<1! f:Jram que tu p lsto t€JIl {) apmo, abso
F'" "c!. 'b' ,,' J-'l"e Estad"pronunciadas' ou ,escT1ta§ Dôbrc' luto .da comunidade das =ções

. oram Q1:1Vl a� ''0 H) ;l. ."u,r�,,� ,. o. , .

êstc assunto, espEcialmente' 11� da OTAN, que não duviqou un'L

f:c.aeassal1la 'C<mJer�nQia de Mi-' S-ó motnento, na série de reulOiões
nistres do Exterior realizada há rell,J.iza{jas nos' últimos lB meses,
um 8.1:0, e, ll:])Csa).' de thl.do, ° as- da nec€ssidade de se tomar uma

I s'Unt0 Berli:m .eontilil)ila Send?,. firme dec!são tôdas as vêzes qUê
'lp,0tenciahnente, .llA'ia ,qa-s :\TIals' se tiver de defender à liberdaqi)
. g;:aves questões 'do m'Udi�dlQ de'; do se'�br ocidental de Berlim. O

lloje. moLivo manifesta-se por Ei mes-
Ningúém sabe o qUe acontece- mo: 1st·') é, defende]' !;t liberJad�
ri na Conferênc:a de .Qt.refes de do setor ocidental de Berlimx x x
Estado,

.

mas, agora, quand.:J os equ4vale a BefEnder a liberdade
Sábias me.diilil.s tOJr.iLdas por Ministros ,d.,) Exterior dos· ,!"laüss mesma, que é o :p.:rapóstto da'

um pais onde a vida l'LQB t.ran- memm0s d!ll\ 'OT.AN dão wr v.lti- .oT@�N.
sen,n�s precisa 1)& preser-vada mados Os prep3lI'ativos prelimina- QertameIlte, de 110l'l1e11.S da en
contra o gr-andc

.

mím-ero <de
'res dcs aLiados. para a :R.euniãG 'iel'gadu:'\? de Eisellhow�l', Mac

neófitos 'dO' �oJ;ulte. Aqui on- de Cúpula, sabe-se, com· certeza, Mill&R, de GRul1e e Aclenauer �
de 1) ·a.ntomGvci\ começa a ser

que �s C()iEll:S' i>eguintes se verifi- . estadistai; I)Dr dir-eito próprio -,nacionalizado, .

pOSl'ótbHi:tatl'foo, (;a1'8.o·;
. ......

.

-

"'7"":1 náo ,� deve ",s1Je1'a�' que .moder-
denh'o em breve, gra.nti-e mas- .

t t I t ns 'de"1. - GQ�e as cQntrad�tó!'ías ale- nl"em {) a mail e as SU� J. Jafi·
sa de autO-!llobili,t.as, ge:ri� de

'" ., 'T'.c·.r1ai';o., a c','_;sta'uc1'a "u'" ha' .�!l-..

gações elEl sr.' K:ruso.;ev acerca. � - _u ..

,,_ �

bom alvitre que a� ·aü.t�,.jdades t
. "

t d "!I!!!!!!'!'!!���!.'!'!e!!!!!!!'!!�!!:'!!!!!�!!!!��'!!!!!�!!!�!!!!!!������'Ia!�. ():) SEta!' ocidental de Bel'li.m nAo re a pr�1el'enCla mos ra a por, .. ,�-�-� -_._.-�--------�--�.
do h'áfego sobr�tudo llas es-

SErão aceitas como uma \base pa- de Gaulle .(') Aclena-uer ·em não

E ·t'· J "ditradas de: rOdág:em 'l'zrhas.e h� d' ,- d B l' e C!,pI$1 nrll'O' .

'11
..:1 ':10"1 Ctf'/lra as negociacões: a_"",r- ar a qUH'vUG .

e er n11 .. l1'l �,,'U' .'I. '01 Vnovíssimas, fi!'caliz·as�em anto- -

-..

dis 1 ã d? _ QUe os aliados es.tão c1i:;- : n.enmrma IOl·ma. e .a ' pos ç o, oe
màticament-e 05 ,doüulll'(mt� �t "'.... ._ A' Eis-eri'ho:wel' e MacMillan a (;nta-.

.J �"�'bl'll'ta""o d� C�lldutor [}GG 0,3 8. ne"'oo;ar a ques'uao ",e
. _ ,.ue .� ,� V"

B l'
o

-te ,l ..bülar neg,GCHl,cOes a,oerca de um
que infringisse as reg'l'as eb- 'e-r 1m ,mas sornen no C&1:0 �e

I
..' . :. ,

t
!

í
- _ .

d' acordo DWVISOl'lO e, certamente"mentares de trânsito. Não 'bas- que ·9!lS l1eg�c �ÇO€S nao preJu :-
. mínima' e fica éclipf:Kl.cla pelà sua

ta. a'pitar hem' advertir 'quem quem seus dll'e1tos naquela 'clda-
1 t· 't

. -

d ã, .

l' C0 e 'lva c.e crmml'.çaD .,e 11 o
persisfen'temente!:e mantém â de, nem ponnam em 'IJ.engo a "1-

T C 'liji
, . "

esquerda à� Uina estl·ali1-a. cheia b€rdaclC do setor ,ocidental. pe,rml 1, que a· o�, e�>&no,!a C:<)
�
_

-, '18 . oder' '''''e .�1_'_S" �,' Cupula se con:'er� �o -Cfll'l{l,:lO 'lte

rde aVis&s pedhl'í.to «!l(mse!'vc à.:>, Q, p
.. , a. eH g� �..

uma nova Cl'lSe Cl'laéi-a per .l.�rus-·'direita», -... Ou o 'cnntlutO>T nã<o mn a-co2'de �rovlS0r�o p�ra lI.'edu-'
chev- 0<1 que o setor ocidental de.

está h:�bí1itado· e não sabe que �r_ s,s te!lso.es,. m.as 'naa a.. um: B,erlim p(';'ra �.un;}cuGr coisa de 'Ili-'iilíiiíi_iiiíii__;;í;' ôi�iíldiii:;C;iIií!i"iiii""b;;;:iiiii'_""liE"""'&;=iiíiii:;::.'"iiil;;;'_iiiii=-_""""'�-_·-iíí""""iii·íií\i""iii"iíiií_v.·"a indioação é pa·ra se" O'bser- acórdo (ue .slgmflque �m Sl a li"
Sua líberd;cte.

'" �
- ... ..- ...,.._...- r7_zuvm_'hh2 i .=�..- .....

vada ou é 'analfaheto, o qu:c. I qclldação do setor .oclchm.tal 'de .. , t I <_� __;_;__ -;-
_

. '

f d .",. SnnllarU1(.n e, a comp é,;-", C0U- itambém ,é ·tr,ist�. I Be:'j:m, '(l'ans orman o-.a em 'i'l-
, .eel'dânoi:a. entre as ,nlli�ões m-er-n- "

4� • -_-____._.__. �

CAND'IDO M'END'ES, J (,ade LiVl'�. I
,brps da OTAN e �. naf{ões �lia- l Â I'} D •

..
'

I das que hão-de tomar parte na 1'1 Dê I i OS l�ue ,J: reelSa;m e
:.:;;;;;t�llillllllll:t·lmUlllllatllll.lflnlll[JUnmIlIUÓllllllllltlltll!1IlllumnmlUlIW' C(!)níerência :18 Cúp�l� RO qUB

I j:l Q.'I...,,' n,.'. N',3'0 :L,'b,e lJI,,,.,;f'}1 lf'a1tas: oe' dI::; reôpelto a estmteg1a que se ;Ult;. G> J:' Q� .1.' ..
S D li'! 'p '0'- '$ 1 T'O

.

D·E C' A l· '0: E ª adetará, naqne!a Teumão tor:-�a-, Pa.ra. :óbt'er mais l'eeursos a fim de atendllr aos enf.llrmus,B 'I;.. '.'
.

E despl'ezm�l Qualquer �l111tra C11'-1 8'So.CmDADEDE ASSISTfl:NCilA'E AMPAR@ AOS TUBER-

1S ' I' ;"
.

.' ..'
r .' ,.-'Í!' .... � CUl1stânCla.

•. _ �. (JU:liIOSOS pede !LI! .Jillssaas que It�m 'em ('.asa. 1'6v.istas e

5' ,IH .1: I. M· tE S KÂES,I;;M·O-D�:l '� E' bom _:;om,paraa' esva ,Sjtuaçao',

l'
i!fiFtmts 't'C!hÔII oe ·quelram 'ãoá-1{ll!l, 9IUbségum de 8;wsMoem 'po:r ;':;"

.

;; Dem a. que eXlSte no lado c l!'l1U- ,m!J .d6S seg:wnte.s rele:lone.s: 4t'f5 - 490 -- 427 .- SU.
g ;Ru� 'S�'nt:tdor $ihmidt, 65 _ fon-e :3.ae ª nista. Com efeito: o sr. KruschOV, I

1..:: = como é do clom.l1.o publlco, to-1 - - ....- -

55 'CAL DE l?E[lHi�A .- GAr� DE CONCUA - ,elemento �,meu tôdas aS ;posições acêrca dp. il ---_-----------------:: i.:nd�peJil{}á·,'€'l nas C011struçõ:es em !i'N·al. . :::' em:stilo de Be·:-lim e atribuir ês- I'ã. CAL IJÉ iC0NC:HA E CALCÁ.REO: --' Oonsmltuüv,o E te;; difercnteG cstatl.,cs Cle ânimo
5_ il�ara neu..H'a1i!z;�r a.s t:Srl'aG :áüklas, O 'qual prO,por- ª some;te à indolé .c:e seu ,:;ar,ákr '1'eiQna eficaz colheita.

.

.

..

:; . � : scl;ia rolsl?jRl' ·a um seg;l!IDdo pla-
S .f'ORr..ncrXJA ·tjf>fLÜda, em pó, e g;rant11.ac,h1, bem, oomo_ '§ê � .no vá-:ics fa�creG i:m�l'tantes. \
º MA '1'A-ERVA em gertlil. :: ' Um destes é lij,ue é .prl)olemá- : De acoro:Q oom .as preSCl'iç0e5. ce':;;:5Q do c.ont!lngente, acl:l:af,llYse.- l'df'fllue -pata 31)0 .gue;o at�l!ld.er�mos com- .praie:r ::' .-

= -;:;, ticoI Cllue sua politica ,Il,e "co-exj.s- I ,cDIl.tidaz no nr. 13.1 de. Plano am.parE.des pelo Al.'t
..
37 e § '2" tioª ,,' .-. .e ilFf'�,t-e:za. na entrega.

, -.�: bênci-a pacífica" tenha merecido .Gsnl,l à-e Cilm'VdCJlI(;1á,o par� lSô.fl, t AJ't. 74: da L�i do $ervi�o MUi.-
.. :: :U.Qlrnp'r.a-.se .'S·�'V0S �)c ,P:.IiPEL vaZIOS em peTfelto estado ª. uma completa. apr'':lVação em tô- <a ;fim de<CQ�pq&tIlJr l'lS cls1'cr!i a!-I.'l- : tal' ·(Iú3.M,).
�ntfI1If.1UII�ttmmt�mmimutllí!.lmmnnll11!IfIHlltlUnlllllm[illllllfllllllnllmla�: da.s .as pal't'2s da Ullião Sovi�ti- ;à'li, 'e�stiCnteS nos élM\1li1'g,,'1l .r�<1 ifri9..: ..

A 1l,Pl'€;sMtaçãl0 ',de '1l:1r� .�,a<tQ
1 ta. Por. exemp.'io, Krusohev aC!loJ.l R-sgUW I>.Itüita,r .e 53 .. Div,it!ão de BS{e E:DI'fAL cl:SiV9<1:11 ser ;fer� ,lt!
f
que era nmis- prudente 'pronun- Infantaria, clevel'á'J ::>-�et:-entM-�' .cHfeJJtl'lt-eS JAM (0).1 DR. (;ou 3iO,

_

1

....' h
..
_ )@ � 1.;i _ �'if __ ""�_•.• j' J'. i

-

:-. -, M.· ,,_ID.'J! ciar seus disc"..1r��s m-a:z belí,co- se às resp..,o.cti,v�s .J1:l.f:l.ta:s de -A�iR- nu-ô itll1.UllO!.pios·-seties f� :g;'n.�a.-
• ,.; I sos em S'f'\l: pró]!}r�;{) "·pátie", dE.:;-. tament.9 Mi'lít?I' ( . .JT.AM) ou .1);;- eles) 2.té diR 31i) D'll; ,J"üNHô d1il

EMPR�SÂ I'IOSMA·R O·NO;F:RE" '. d::: o c1jscurso de Tula, f-eito li?· l�galyias ;tl'G R�Ot'l.�i{;'<l;·mentb (DE.), coHenif Q1n'c}' OlMO?,. .}

!
__. __

:
__._' �_, .. ""._"'_��_"_-.u-�_.� . .___ . __ ._ .._'__'_

"Il;;n
::::.!1 J e mei'o, .att .o' de Ba'k'..l,: oU: entt:o direlari:ü':i!te ãt- irürita:i Toei':::'; às :bdacls,os d2; dafJs�i d'b ' ,

f

J)J\'1'EUS :rUI.iLJ.�AN lNTERM'TJNfC1P)\'L - Ú'Ii.!\\WiU- ' feito h:í. uma Gem6.11fl.
. de D'.stri'iauiçfto (JD) --: !por f'Ôr- liHl. por'ten�n�es ao o:;,ce5so ·da DD p' ,1 TIl O EDE'IDO,SMENTE DE JOJNVI:LIJ� A Si\O JOÃO E STA. CRUZ' II il:Ii. o ambic;ict'o ::egime de Gn- :;a Gil, preS'etlte da:11.�'lIo'D'A cerm-

, 1O.:)1l;ti�geme.. e 'o:ra '.c:�nvocados,.
; 1m:�..

"

i� \.- .J,.' ,� J;\" I:�.no '1'TAPERIú, 18ARl,'tA '\-"ELBA, ITAJUB.'\, PIÇ�RRAS Il.tewohl, )fr9. AleIDaIl)i2,
•

Orien�al, PLEMEN'T�";:R -- tl'lc!0S,?S con-· "ql1� -!:m� 5'e 1tT-r-e'scl:1l��ern nos
.. lO-t.E ARMA{)A0

"

'I. i .que prcci.E'ou (,la�r um' 1:U11C16 voc:::dc.s çJ.a clu!)SC de Ü.'91.Ci, ·2 2,n- C2.1S. ll.lCllna ,eJ?pscltL{lacW,�. a.� a I .

I própI:ÍQ 1'.9. Cou:(Jiêl1Gi'a de Mi-. t,er:>Ji'es,.ique tel1'�(l� sido een:-si-: t!1at_a 'Cx.!')-r.Ir�sa .3fJ ,,D� .. .:r.u/.'lm,?_�,ll;I nii:Jtr:::-:5 elo E.:-,:t€riQl' 'do ano pas- deY-3i.dcs 11>0 .eJlie;llS!M\.do cpnt.u'o- &mao· ,qens!-ct�wnl.os . :��RA'['�- .

' ,

: ,sadQ e EÓ c:nt('-i'� 1JZla . n\:J!:d.!l.z•. @tmte 'U0 'CID1'l1@mie ,aI'!i:l, es q1il3tiS,: ·R;'lCll.\'3 ce,,:em ,.(1:;>n"et!:l\tenma, 'Guj-el- ,

, .

..

t· ,,,,. -

� A·o· �,,: """1"� ,t�,·, I ,

, ca�;lJ.ílar:!1a ',le prc.p�anda q'-l&11- para eiferto ·,tio ·ar.'tlgO ·-a.c=a l'e,.. cs ,a'S ",ançwcu 1Lf�. ,�1, '1'" ·ue �.
-

. i
'.

.
cl-o ..os' ól'gâos ofld.aLs ds Un'i'i0; (farido: S81'40 5\1 __;s-tiGOl3, a i:11112 11'S11'et!JT :e�1-; 'clé\jjt� 'P�l1á com ia 1. ;,

, Soriélica c,:m3Cil.1'r'.m a pr�meter' l'e-i,isâ,O' de ins'Oe�ã'!'J de w.úd'e. ", 'SZl'Vi1;0 :\-T'Ílll:ar.
. .' .,

'
..

••

J O I N V I L L E ' 1 "paz e compreeTIJ3íi.." lTlút'l,,,·,1 cle- Ftcam :isen;t�s tl�f:itar C�am�1R t,i;s).: BE+'1;;rAJ,\II!W,�::IfG,))R;:rG;gEfr)I: Rve i\bhn 11a1!ista_8 ;M . D ·-.lh:nn:viUe '

i� -

( II )'leis da Crnferànc�a d� CI\t)ll:a c:E: Co.rrrlille\lnenta,� G.1il Qi(:at.:ú<Js que, GALHAf!,Ji)Q" -;- Gen !!)mt .da f I •
'. s

• Pa�6.
.

.

mcon���-��mbMa no �- �.RM'e5�D�· 'I��,

a

HORÁRI0: Said:a de Joinville -- 15· hs.
'" Armação - 6 30 11s.

NOTA: Aos Sábados a saída de J.oinvlI1e -é às 14,00 ·hs.

MOR

N,ot,as&Noticias daONU-
� l\1AIS �OPULOSA DAS J:iN- Kuwait e a Fladex:açiio de .Mali.
·Tlj},AD.!ES ESP,EÇV),;I,.iZA:l\):.\.S Kuwait, situa<jl.o no G0ilf0 p.I3X"liCO,

DAS NA'Ç0ESi' UNHi)AS entre .o Ire.qne ,€ a Ar<íbia Sau�
A Organizaçãci MIDldial de dIta é um Estado ál·Q.b.e, i·nd€;

Saúde (OMS), das ;Naçees Uru- penden;;e, mercê de um tratarlo
das, conta atualmente Cl!Jm. l(ü especial -com a Gl,'ã-BJ'etanha.
intf.g'r1bi).t-€s, entre mombrlils pie- Sua prinoipal fOI�te de rece�ta é
ll()S \l 'l111e,mbros -a;6EQciados, E' ° .PfÜ'ÓJw; \'lO,COO',000,de tonl'!la..
aSl>im .a ma.-is r)lltPll�l;jla de ,tôéa,s ,das ,aIJ,l,lahNente .. Qw.a:p.t0 ;\' Fede-
as entl::ladC's Ctipecializadacs ,da. ra::ão d€ ])JI!üi, agrupa Qp 9.r�t4:gQs
ONU. te-;'I'itórlos Íl'éU1teses do Sel�egal
.os 0.0.;;5 membl'os mais 1'ec:n- e do Sudão .. Sua cidaqe principa.l

tes, eleitos em sessã.-., plenária da I é bakar e,CEll1ta com .1;l�a popu"
Aesemb.lé;ia Ge.ral. da ,OMS., não' lação de ce;rca. de 6 l'l111h��s.

e Contábil
atreç6a ·:àQ:- !pr..J!1'!AO DIA..9 UY�F.®S

AdVIm� e Contador

Advocacla:- 'C1iv':U Cp�c1al
�'L

Conj;abll1clade:-- I.egaUzação d.e Uuos Escl'itas
!!�!in�m.a1B 'Perlta�fJ l,utttr.la!:8 !li

�BiS �1W1�.·
.

ElEl)I'ltór!�:

Edital 'd.e.(�on·voc.ação
C,hC!maoo' C06npl'etmelllMf' da Classe de 1941

.1
C,MI'SO de P.ortuguês �m 'Nova Yerk

Ao término do primeiro período do curso de português man., ,

tido pelo Escritório Co;iercial do BrasÚ em Nova York, o Chefe:
daquela repartição brasileira, dr. Francisco Meda-glht, assim- se ex-

pressou:
.

- ;Venho recebendo centenas de cartas dos al�n9s do curso,
manifestando tôdas elas o entusíasmo e aproveitamento daqueles
alunos, que solicitavam, ao mesmo 'renJ,Po, poder contínuar, 110r Ula
novo período, as aulas de português. Assistindo, pessoalmente a
uma das aulas conclusivas dêste primeiro período, tive a .ep;'l�Wl
satístaçâo de observar o .entusiasmo com que os .alunos recebem as
explicações, e também .a desenvoltura com que já se estão expl'es_
sande .em nosso ídioma,

- O curso em aprêço, mínistrado pelo Prof. Cés..a,r Yazíg], por
método moderno, ,á,udio-visllal, com apostilas rrrímeogratadas de
cada aula, é propoecíonada gratuitamente, como uma efeta dQ
Brasil ao J.3Dvo norte-americano. Func.ionand.o no Escritór�o deíiue!

. dezembro 'de 1959, reune mais' alunos -do .que todos os . demais cursos.
de Iíngua, PGrtuguêa� !dos Esta.dos Unidos, íncluíndo-ss ·QS 'l'I;lanti-
dos 'pelas várias unízensíêades e pela, Academia Militar de 'iW:est
Pomt.

- (). sl!mpreencte .ê.xiio âlcan�aQ0 por essa .in>ioiativa "d� !Es
crltól'.Ío Com;erda.l ,do 1B:rasU em _No:va y.Qr.k;, 1evp.u�l'lOS a .aU.terar '.os
plan,QS irucilj,is, que se restring�m à manutenção de uma cllWl&e d�
apenas 50 .alunos. ,Com .efeito, a unânime aceitação aos primeiros
c.on:vjoj;es ,�$.dos, ,t1erenmino.u a fo.r�ação de 'três diferentes clas
ses, :oo,m oêl'e;3. de :6� alMos �da.

_,.. 1l: �nter.essa1ilte obser:var � :explica ainda ,(j) D:r ..MC(i1aglia
- que o curso tem, entre os alunos, vá;riQS presideutep .e ·�iJreto:r:es
de gra,nctes companhias, figuras de coma.ndo e real expressão, li>
gu�, .por cel'uo, calb6l'â .uma .·.decisiva inof1\1ência -no m.aior :estreita
me�tj) �e 1�OS&4\S' (l',"Ifl.,aç®s :c®'neliciais ·o.em ;a.s l;stadQs 'UJilidas. A$i.ãs,
além Q,e .,fONl;€IlUl,r ;I!QfiSO ,t�u:rj�o.,(;) c.ur-so lIeR1 '(1;l'Íe,t'l<lo mais .s:inilpa
tia e at.el'lçaO por paX;,te ct:;l.S íirIllAl> ,n0rt.e-.amel�ica;p,as 'QJle 'pr,6,ew:;am_
retribuiT, ast;im, ··�sse nosso esfôrçO. constituindo. esta, uma pr@va
inegável de o,bjetiíVO ;liI>lcançado, Consultas técnicas e 'Comerciais no
interêsse -is .exPQrta:dones br.asIleiros, ,quando dir;j:gida:s .a uma. ,da.s
mWtas �i;!:m&S C)lj� di,retopes e $taooion.ári0S ,v.êrn .assis·;tin:elo 6 .:r:lI!lSS:l'
cursp, podem .co;pt,ar COm .:um ,acol\1im,entO cordiaJ

.

e re;spostas .�l'e
cisas ·e atenciosas.

UA Biblia 'na 1
V�_ bl��'" �

Se a.lguém SI) hospeda nu.'11

j
orpcessamento é da

.hotel na !linglat.e!'ra, é bem pro-' 450 mil barris P;Ol' dia.
'V�yd que encO'p1;re na. �neS!1 de'
Cl1-�cejlra � quase tão. es"encla�' Mieréb105 ,Ajudom -CD
.cmm> -uro copo para a ál!.ua ou

,.. "

UJ'(1a tollilba uma Blblia. lI:' .1ndu:stna 'f'Ctrd1fer!ti�

Stà:ndard Oil de New lJersey) 10-
ca1ie:acta em Aruba, ';nas :A:nt-ilha.llI
R01�n.dêlias, ,cuJa ca.paeidade 4e

o.rdem. d-e

"

. ."

A Maior-:
Re.firllJ,ia c,!a �-i��utdo

'os micr.óbios serão, no ,futtll'p.
lil.iJ w,o-váve� -in4iq.adOf.es da e..;:is··
t.ênd� ·de jazid�s de ,p�tr.plep, e

,gás na:twa,l. 'Isto é o que :prome
tem certas e:;;1periê;ncias tjue 4).,,,

t1Wlmente estão' sendo 'l"eailizada:>
])€lr cientistas, ;após .a desceber
ta ,àe uma :esp.é.cie de micr.óbio
que se alime.nta de gases de hi�
drooil;rpCH�o, ,cuja .flresença, em.

de,teI:minadas á1'e9.S do solo, po
de.l'á assinalar a. proxitnidade ·de
resery·atórios de óleo cru.
Algumas Imo!V.ilS já foram .efe

tuadas com pleno êxito e a 10-

calizaçíí,o da ma·io.r O'U menor in
. --dciQnç.ia de tais m�c:r.óbi<>s em
certas· r,egiõe.s, tem .'indicado a,

p1'csença de poços.

.
'

.... ......�--

A cB,paeidade de m:ünaç.ãü !Cm
tocj.o .0 ·I!].undo livl'e 'VBrH a\l/:mm- .

tanÇlo sçusívelmente de ��lO 'lH
ra ano. Em 1959, as 595· refina
rias existentes no conjunto de

nações fora· da «Cortina de Fer- ,

l'O", proccsúl.l:am um totil.! de " :
30.915.700 rorrís diários da pe- "

tróleo éontra cêrca de 20 ),nil1l.ões
de barrís por dia no ano a�1te-;

I

'Inv,ersôes' na Indústria

·�r.tr4)�ímica
A indústria petroquímica está

i.1'lv,estitldo um total ,de 150 mi

lhões ,.de ,dóla.rei3 no vale 0.-0 ria

Delawal:e, na regiã0 norte-,eri
ental dos 'Estl%dos Unidos. Eiilse é
o

.

valor <li!llroxi·l'll.aa.o, em dólares,.
'do 11(!mer·o de usin.a� .'petl'oqui
'nüca.;; qhl.e devel'1.í.o ser cODstruí
das na área de F:ilad<clfia Q.uran
te os próximos cinco anos.

rior.
a rna�ol' re.fi��al'ia do �:nunào &

a dia' «:Lago OU. & TniJ.ls:po::t:
Company» (emprêsa filiada à

"!'I"II_ .;.._ ..-�. � � Jl y �� .. L_!J!!!e"�

P�pidez .. s.egnran�a .. Collfôrto�"!
efe�f:'e O TRANS,PO:RTAI)OIA Al':iOGfUNtfA

·ent:fe 'J�oi�viU�":J.t"l.,.esuá�:B,'.�.M,e'"a.u
JofpviHe à 3ar.�g'uá do '$Úl: �'S U - 9 - 12,'15 - 14.,30 e '1.6,30 hl'S,

.Jo·imüUa ,à Blumenatl: às '6 � 9 e. '14,3tl horas.
,B.1u;menau j!, iJoinviUe: às 6 - 10 - 12 � Ui.,lO ;L1Gil'a.S.

,Joinville à lUdaia.l: às 9 l:).or<J,s.
Indaial à Jeinville: - às 8,30 e 15,30 horas

Agênc i o;; Ruo '9, de M;,3ric;;o, 607
1�� Telefone: 522

��----------�--�------------�--------����-,·�t'
t

AUTO VIACÃO SERR_�NA LTDA. t
""

HO-lÁ.RJO:' !JOU!1Va:LLE: particlas às .s e 15 (.3) horas.
'

ciltegactas às 12 e 19 (7) 'hora.s, .

:

.t

i
J__�__� ---- --__�-------------�--��----�.

MAFRA: p,artidas às 7 e 13 (1) hQn�,
chegadas às 12, e 2.0· .(8) 11.oras.

NELSON· lll. courlNHO

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense



Mais de Um ·Milhão de ·Alunos no Ensino ·Médio
'i'i"ril'. ii ••• í i'Tivi=W-ifil i. il •••••• i ••••••••• ii. li ••••• ii •• ii ••• i

ii·I lotlclas da·· Capital I••••••••, •••• w.J . • ••••••• I.dLU�.'-.
i

�
,

.
_ .• _,

,

RIO (Agência Nacional) - Segundo a Sinopse Estat�stica do

Ensino Médio, do Serviço de Estatist�ca da Educação c

Cultura, achavam-se, em 1959, cursando os respectivos cursos

1.076.201 alunos, isto é, o dôbro da matrícula de há dez anos

antes, representando, contudo, ainda pequena proporção em re

lação ao díscípulado de nível elementar, ou seja, 14 alunos do

ensino médio para 100 do primário, enquanto que, por exemplo,
essa relação era de 78 na República Federal da Alemanha; 62 no
Japão; 32 na Itália; 30' na India, 29 no Paquistão, etc.

fALACIO DO GOVil:RNO

O Governador Heriberto Hülse

cheg'ou, ontem, às 12,55 horas no

aeroporto Santos Dumont, no

:Rio de Janeiro, sendo ali recep

ciOnado por numerosos amigos e

destacadas figuras da, colônia

catarinénse. '

O Chefe do Executivo catari

nej.1se iniciará, na, manhã de

hoje, os seus contactos com Q

Instituto Nacional do Pinho pa

ra solução dos J problemas que

dizem respeito à exportação dá

madeira pelos portos
.

barriga
verdes e cujo estoque se eleva. a

milhões de cruzeiros.

REPRESENTAçõES 'o

Chefe da Casa Civil, dr. Abelar
do 'RuI)P, representou o Gover

nadar Heriberto Hüise nos ÍU

nerais da, exma. sra. d. Zilda,
Callado F.Iôres, espôsa do Prof,

Altino Flôref, ôntem falecida,

nesta, Capital.
O Capitão Nery Clito Vieira,

ajudante-de-ordem, representou
o Chefe do Executivo nas mis

sas realizadas, na manhã de

ncíe, na Catedral Metropolitana,
mandadas celebrar pelo Sindica
to dos Jornalistas Profissionais
de Santf'. Catarina e corpo reda
toriaI de A GAZETA, em inten

ção à a.lma do Jornalista Jairo

Cailado, presidente daquela en

tidade de classe e diretor-pro
prietário daquele órgão ,da ím

prensa catarinense.

o DESASTRE AUTOMOBILíS
nco DE CAPIVARí

As vítimas do desastre auto
mobilístico do dia 19 último, na,

estrada Capivarí-Tubaráo, , s1's.
Manoel Bertoncinl, que faleceu
momentos após, sr. Rolando Pé
rico, motorista" sr. Zaca,rias Ba
.tista, agenté do Correio de Lau··

ro Müller e o casal Henrique
Westphal, foram atendidos, ain
da no local, pelo médico José de
Lerner Rodrigues Secretário do
Trabalho, que, �egreSsando de
sua Viagem ao sul do Estado, foi
surpreendida pela cena que se
desenrolava,
As primeiras providências que

tomou .aquêle auxíüar do Govêr
no do Esta.do foram as locomo
ções das vítimas para o Hospital
de Tubarão, sendo que o 'coi'po
do coletor federal de Orleans, sr.
Manoel Bertoncini, imediata
mente removido para a sua re

sidência,onde, no dia 20, às 16
horas, foi dado à sepultura, após
as formalidades legais.

. O Secretário do Trabalho, dr.
José de Lerner Rodrigues, nos'
funerais. daquêle político do sul
.catannense, representou Q. Go-
vernador Heriberto Hülse,

PAGAMENTO DO AUXíLIO DO
GOVERNO DO ESTADO AO
SiNDICATO DOS EMPRE
GADOS NA EXTRAÇÃO DO
CARVÃO DE CRICIUMA

O Secretário do Trabalho dr
José de Larnsr Rodrigues, 'visi:
tau, a 19 do corrente, na éídade
de Cricíuma, o Sindicato dos; '.

Empregados na Extração -do
Carvão daquêle Município.
Nessa oportunidade o Secre

tário do Trabalho fêz �ntreg3., do
auxílio, àquela, entidade de elas
se, do cheque correspondente em
virtude da 18i nr. 2.193, de 30 de
novembro de 1959.
A êsse ato estavam presentes

grande número de trabalhado-
Ires; além do Dep. Ruy HüIse, fa
lando, si?bre a providência gO
vernamental, vários orador'es, e,
ainda, o Secretârlo Lel'ner Ro·
drigues.

Consumo de Petróleo Dos Estados
Unidos em 1968: Vinte e, Dois
Milhões de Barrís Por Dia
Segundo o sr. Donald K. Rus- ,

seI, desta,cado economista, norte- II'americano, cêrca de 50 a 55 bi
lhões de dólares terão que ser

investidos, até 1968, pela indús
.tria petrolífera dos Estados U
nidos na produção g.e· óleo bruto,
'3., fim de que possa ser atendida
a proc\lra de petróleo na pró
xima década.
De acôrdo, ainda, com as pre

visões daquele técnico, ° a,u

mento do consumo de petróleo
nos, Estados Unidos, no referido
período, d�verá registr,sr a mé·
dia de 4,2% ao ano, fazendo, eom
que, dentro de 10 anos, os norte-·
americanos estejam consumindo'
nada menos de 21 milhões e 700'
mil b:3,rrís diários de
petrolíferos.

prOdutos

A INDÚSTRIA PETRO�íFEI;A
NO MUNDO LIVRE

Pelas mais recentes estatísti
cas relativas à indústria do pe
,tróleo no mundo< livre: durante
o ano passa.do a, produção' de
óleo bruto registrou um aumen
to de 1.654.000 barrís sôbre 1953,
.tendo o tota,l de reservas apre,.
sentado um acréscimo de 14 bi
lhões e 910 milhões em compa
ração com 'o montante anterior.
Na refinação foi obsérvado

um aumento de 884.500 barrís
diário sôbre a média de 1958
havendo, :por outro lado, consi�
derável elevação no número de'
poços produtores que assinala
ram um acréscimo de 12.257 em

comparação com o total exüsten
te no ano. anterior.

,

De uma forma ger,a,l, o pano
rama petrolífero do mundo li
vre apresentou-.se, em 1959 com

algarismos. altamente expressi
vos, l'etratando o contínuo cres
cimento de uma indústria que se
expande de ano para, ano em
,tOdos os Beus setôres

,
.

MILHõES DE BARRiS DE
. PETRÓLEO NO ALASKA
O Bureau de Minas dos Esta

d03 Unidos apuncio�, recente
mente, que as terras ao norte do
Alaska que marginam o Oceano
�tico, contêm milbões de bar.
;IS de Petróle� bruto.

'.' C�mo resultado d.e um estudO'

I'leallzado por êsse órgão, e�'1951, a pedido da Marinha, fi
C01.1 eVidenciado que nad:t me
�Os de 122 milhões de bal'tis de
oleo crú poderão ser extraídos,
mediante métodos primários de.
prOdução, de certas formacões
geOlógicas no campo de U�iat
�lhcêrea de 500 quilômetros da�,
1 8.,i FairbanKS.

d
O Bureau de Minas dos Esta

'Os Unidos calcula agora que a

(tlantidade de petróleo deposi
tda nessa zona ultrapassa o 'to
aI de 930 milhões de banÍs.

:PETRóLEO NA LíBIA

:Não obstante os custos de 10-
, ca�iZia,ção de petróleo' na Líbia

�eJam considerados um dos mais
aixos do mundo, recentemente

:e1l1._poço Pi.oueiro �erfurado na

lu
gIao de Blr Tlacsm, a 124 mi
as a sudoeste de Tripoli, CUS-

tau nada menos de três milhõeil
de dóIa�es.
A Comissão de Petréleo da Lí

bia atribuiú 'Os elevados custos,
daquele ·poço ao emprêgo de per
ffiratrizes de diamante para a

. penetração de .sondas em forma-'
ções extrema�ente. rijas l e à.
grande profundida,de' da, perfu
ração, que atingiu 4:300 m,etros,
e foi, até agora, a mais profunda,
já registFada na Líbia..

'

1l:sse poço produziu, em regime
de prova.s, a média de 700 bar
rís por di,a,.

MUNDO LIVRE PRODUZ
,

MAIS PETRóLEO

Quanto à distribuicão da ma

tríc'ula pelos russcs,·abrangia o

secundário 78,8% dos alunos, da-
.

da a influência do primeiro .cí
elo (ginasial) cue representava
64 por, cento do total, devido ao

caráter do, ciclo básico que lhe'
vem Sendo atribuído para ingres
so ao segundo ciclo dos demais
cursos médios; em seguida, o co

mercial com 16%; o normal, com
8,6 por cento; o industrial, com

2,1 por cento e o agrícola, com

0,5 por cento. Considerando-sé
150' com ano básico, o maior au

mento coube ao curso normal
(144%), seguindo-se o comercial
(125%), o secundário (95 por
centcj, o agrícola (27 por cento)
e oIndustrtal (15 por cento).
No tocante à localização, em

apenas, 4 unidades da federação
(Minas Gerais, Estado da Gua-

nabara, Sã,o Paulo e Rio Grande
do sui) encontravam-se mais de
681.500 alunas, ou 63,3 per' cento,
e, quase a metade (500.942) fre
quentava estabelecimentos loca
lizados em apenas 25 municípios
das capitais, e pouco' mais da
metade nos demais 1.263 que pos
suam estabelecimentos. de ensino
em, aprêço. Em 2 municípios, Es
tado da Guanabara e São Paulo,
que se equívalem, €studavam '"

247.050' discentes, significando
23,Ó% do total do pais e 49,3 por
cento do total das capitais.
A massa de estudantes referi-

da acima dtstríbúia-se por 3,459
. estabelecimentos, representando
6.348 unidades escolares, e era

lecionada por 67.214 proressõres,
considerados in d i vídualmente,
dos quais 42.30'0 particulares, ..

Glória Fote�ól Clu�e f-j
Co ii II

, I
..I.JI..JU.1LU • " ••••• OlLlULllU.lJU ••••••• u • • •

l.'
o Glória Futebol Clube, convida seus associados e exmas.

famílias, bem como os associados do Guarany, Cruzeiro, Gi

ndásticcOI, bumJ'ã�-palmeiras, 15 de Noveinbro, Liga de Socieda·- 1,es, u e omville, pa,ra o. seu «BAILE A CAIPlIRA», que, ('fará realizar AMANHÃ, com início às 21,00 horas)A noitjda '

((s'erá abrilhant�da pela Orquestra. «CHAVES DE OURO», CD.
cidade de Inda,ia.!. Se'rão ofertados prêmios, aos dançarinv5 )
que apresentarem os trajes mais originais. Não faltare, pi- 11 ..

"

nhão, quentãD, amendoim, etc .. Reservas de mesas, poderão
ser feitas com o zelador na séde Social do Clube.,

Pelo comparecimento de todos, antecipadamente agra- I

�
�

-_.__._--.-
�

,dece,
A DIR'lITOR!A.

EE. DU. 'reduzirão impor
taç:ões de açúcar cubano

Realizada importante expem,
com projetil Atlas

. ,..

rlenCla
•

MALÁRIA

CAPOTOU UM AUTO�IOVEL
NA SERRA DE CORUPA

o Serviço Nacional de malá
ria evita a propagação da ma

lária dedetizando as casas uma
vez por ano e curando os do·
entes gràtuitamente -Clom com

primidos anti-maláriéOs.

18.751 estaduais, 3.167 municipais
e 2.996 federaís
Dos 2.583 municípios instala

dos em I? de janeiro do ano em

referência, em 1.295 não haviam
estabelecimentos de ensino in
termcdíárfo. Dos' 1.288 QU8 os

possuíam, em 856 havia ginásio;
em 262, ginásio e colégio; em 738,
curso normal; em 256, básico e

técnico comercial; e, somente 5�
e 41 cursos industrial e agrícola,
r"llSpectivarnen te.

.37 ANOS DEDICADOS A )ANTA CATARINA

JOINVILlE, 24 DE JUNHO DE ]960

MAIS INTENSA rl AÇÃO· CONTRA)
? '

OS BANDOL'EI RO'S 'PERUANOS'
Autentica I ronia: Solda'dos. Vêm Caca Mas Nãol motor lego se ínntilíza nos rios-{'

A A

�

•
I dificilmente podem ser l'eC1iipc-Podem Abate-Ia - Como Obtem os Bcndoleiros radas, o que redunda em novas

Armas e Municões.- Até- Particulares Cooperam e maiores dificuldades/a vencer

F C b� Q M S
-

T 1
com otransporte sendo reíto neebre e o rél,S,

.

ue ctam - A oluçao a -

la -Ienta canôa ,e com l'edu;;;Iilil'
--- vez Sej-a Diplomática .--- número de soldados.

vez seja necessária a ação ,_:-llIl:::;ele aer,Jna,,:e que pede .ser emp.rc- 'mática em pa,raleIü com o })i))i-
�a:la co� seg�.ranç� naquela Ia�,: I ciamenb intensivo de c;:nnb::l.i"
.lCa, da flonte.ra, onde o h01110.. _

que ora se empreende neste ex
só conseguj: fazer o que a rntu·· trem,o do Brasil.
reza cOLsente, pois êle 3e torna Na próxima reportagem, çu�demasiadamente pequeno para· enviaremos ainda esta sérrn:;na..
enfrentá-la e dominá-la. focalizaremos o desenvolvirllent�'
FEBRE·lI:· Co.BRAS MATAM ,das operações. no seu 110V')
A maioria das embarcações a I tro, a região do Curuçã.

BENJAMIM CONSTANT, 23 (De A
.. BRAGA; da Transp )

- Assumiu maior intensidade a caçada, em plena selva do Alto

Amazonas, aos grupos de bandoleiros peruanos que' estão ope

rando dentro de Extensa área de nosso país,
Informamos em reportagem anterior que êsses malfeitores

atacam em grupos e de 'emboscada e o seu grcsso está l�call
zado nas cabeceiras de Rio Fardo, arluents do Rio Curuçá e Co

Igarapé Lobo, afluente do JaquiraD!Jv
,

Nossas tropas, embora ccnstítuídas
'

de soldado., filhos e13,

própria região amazônica, na sua ma.orta servindo nas guarní
çõs de fronteiras do extremo Ncrte e dirigidas por oficiais que
recentemente estiveram no Panamá fazendo um treinamento de

"guerra nas selvas", têm encontrado grandes dificuldadas, :lftO

Só devido à agressividade da natureza 'ccmo da incrível mobi

lidade do ínimígo, .que se serve do elemento indígena para ba

gageiro e guias.
AUT:í!:NTICA IRONIA

dificuldade t r e 111 enda

vereda. Embora ,sncontralido a

Branco e Guajara Mirim Ioram

transportadas em lwiôes Catali
na 'da FAB, talvez o único tipo

Uma
vem sendo encontrada pelos cc
mandantes das tropas brasilE.iras,
no que respeita a-:> abastecimen
tJ de vÍ'ieres para os so::1ad,)3,
por se!' dificílimo o transporte de

carga pesada .,dentro da selva, 011-

de não existe a mEnor estrada ou.

cada passo as mais variada-3 ca

ças, ':s soldados não podem aba
tê-las para não serem localiza
dos peles adversários c:ue at� com

os ouvidos calados ao chão con

seguem perceber a aproximação
das fôrças do Exército.
Construír2m Os b a n dolejro�

suas base:; ou _centrJS em vários

Ccnvérn acentuar que a n.g:á·&
onde está sendo vivida essa �PD
péía, mais se parece um arqní
pélago, do

.

cue um pedaco ,d-m
continente, pois é totalmente ze

cortada por rios, igarapés, ).:j2..
chos, córregos: baixios, stc., onde
3. mcvímcntacão c.a. tropa só :;'11}-'
de cer feit". lenta e psnosamen
te. Além disso, a malária, (II;

mósquitog elas mals variadas es

pécies, as cobras numerosas j'a
zem mais vítimas 'do qUe Os pr&
prícs bandoleiros Um dos 1a!;!},'!
Iarnentáveí, que pcdemos rcgís
trar. é o do dr. RomEU, rnêdíc
da expedição e qUe adquiriu a fe
bre palustre nas cabeceiras .,[l.1)

Pardo. Foi ôle acometido de 101'-'
tes delírios, caindo, depois, em

profundo 'c]Esequilii)rio mental,

SO"LU{)ÃO: DTI'LOl'iATlCA'
Há vários anos existe ·3SSfL ,:-j

tuação que se vai transformande
de fato e para cuja solução, �l"l-

INEXPERIÊNCIA EM
PESQUISA ATôMICA

1-Sindicato, dos Trabcrlhaclorii;S !"!3s I fldúsrr�f�S
do Trigo,1 Milho 'e Mandiót'ri', do An'oz" de
TQuef,açõío e Moagem do Café, do. Mate, ela
Masli.as A,mn�ntíd'''ls e Bisco�tos, d� V�iI"!ho (�

de Doces e Co-ns'oSlI'v3:S .Alimei"it., de Jcinvme

II
�,
{,

ASSEMBU':IA GERAL ORDINARIA

AUMENTA .A PRODU'ÇAO PE
TROLíFERA DA A�GEN'HNA
O govêrno argentino anunciou

haver despendido 34,3 milhões de;
dólares. a menos na, importação<
de petróleo durante os primeiro31
nove meses do ano passado, em

compara,ção com idêntico perío-
,

do do ,a,no anterior. Tal fato só
foi possível graças IW considerá-
vel aumento da produção inter-

Cabo CanaveraJ, 23 (UPI) -I parelho .cai:u 110 Oceano em
Com, todo êxito foi di'íPara- frente á ilha da Ascençã,o. Nã.o

na de petróleo brut.o, que se ele- do ontem num ponto, situado a f.oi prevista recuperação do, ca
vou de 95 mil barrís para .. ,... mais .s.000 kms. daqui, no A- no que foi colocado, no apare-
119.600, em 1959. tlanticlJ Sul, um projetil auto- lho. A prova foi, a primeira da'i
Segundo informações autoriza,· 'prcí!JUlsicmado Atl!as com obj,"- 7 qUe f.oram projetadas em Ga

das, o. total de importações de ti'vo de, provar o comportamen- i bo Canaveral para estudar j_,

crú e' deriva,dos efetuados pela, to de vôo' �fetirvo, duma carga i ,c.ompatibilidada da· supos.ta
Ar�entina, nos primeiros non,

de guerra slmula,da. O extre- carga. de guerrs, com o proje
me.Ees d.Q anGl passado, atingiu

mo superior dOI Atlari, qUe foi, til Atlas e igualmente os e.fei.-
disparado ontem, foi colocado ter! de vôo. a grandes alturas e151 mil bal'rís diários, o que cor- um apa1'elho, dotado de instru- regresso á terra. A prOVa p::r- PARTICULARES

respondeu a 129 milhões de dó- mento.·, que lhe permitem sua m;i.tiu ao mesmo tempo obser- COOPE,RAM
lares, contra' 176.500 barrís por volta intadto á, terra 1 hora e '\far o funcienamento do siste·· O Grupamento de Elementos
dia, ao custo de 163 milhões de. me!,a depois. A diretoria da ma direcional de propulçã-o dOI de Front"ira, c.ue tem SUa sede
do'lar'es n me�mo p l' d de Porça Aerf.la informou que o a- Atla.s.,o, er o o

�m Maná\ls, dispÕEm de várias
1958.

lanchas-motores, alvarengas e
Com a, suspensão das impor- C· d

'

·

I
' G

.

.

rIse e energIa, e etrlca
batelões. Essas embarcaçôes e vá-tações de petróleo bruto, anun
rias outras que foram fretadas ou

ociada . pela Yacimientos Petrolí-
cedidas por partiCUlares, estão

feros Fisca,les Argentinos, no dia

no R'I·o'G.'rande do Sul sendo utilizadas nos tranSpOi"tEs2 de flivereiro dêste ano, as eco-
para o "teatro das operaçõss",nomias de divisas da Argentina. deslocadas de Vila Bitencourt, xío

atingirão,. em 1960, importàncias. I
POR'I:Q' A�EG�E, 23 (Trans-

f
que as chuvas ooorriclas ultima- I Alt� Japura, na .front�ira. com amuito elevadas, Por putro, lado, press) _ Palra s_obre o. R. Gran- meatz no Estado não foram su- I Colombla, da VIla Iplranga, no

,tendo em vista o esforço que a,s., .

companhias estrangeiras' e a.
de do SUl a ameaça de rigoroso ficimtes para melhorar o reclu- I Alto lcá, na fronteira cOm o Pe-

Yacimientos Petrolíferos' Fisca- racionamento no consumo de I zido nível dos re.servatórios qus

I
ru e ColômbIa e de Tabatinga, :1a

les vem realizàndo no setor da energia elétrica. A Comissão Es- I fornecem á,gua para movimentar fronteira cGm êsses mesm.Js paí
exploração de petróleo, já .a" par.,

tadual de EletriCIdade anunciOu as turbinas das us nas elétrica3
I
ses na. re_gião do Alto Amazon�::;,

ddO�,_R�io�(}�r:a:n�d�e�d�o�S�U�I�.__:_ �o�U�S�o�l�lrn�o�(:s�.�_��s:'�t:r�o�p�a:s_G�e__R�Io�������������==�::���:.��::.-:::-.:::�::,::.. ::���::�til' do próximo ano a, Argentina
_ _ ._

estará em condições de atender
integralmente o seu consumo in
terno e exportar óleo· bruto pa,
ra o exterior.

poutos elas terras firmes gerais, RIÓ, 23 (V. A.) - Para fazer Cimbleres que veriíicará 'JS- 1.1S)!lbastante af",stadas das ma,rgen!'; ,

dos ries, onde possuem. grandcs
com que a Fonte de Neutrons ela da Fonte nas condições existe1.1-

pl8.ntações de macacheira, arroz;
Escola Química de Recife seja tes e traçará Um programa, >I;!i('

.bitnana, mamão, abàcaxi, abius, utilizada de maneira útil e {} experiências didáticas.
WASHINGTON, 23 (Transp) I especiais do presldento par·a re- t mais breve possível. seguirá pura, "Quando a direção da. Esc.ola

, 'pupunha, fl.::mo, e c. Gom a ma-
- Ike será autorizado pela. Cã� duzlr' as '-quotãs Id'�. importàçá'õ. cacheira, ccndimentam as caças, aq�ell', Çapital,. depo's de ama,- de Química. de Recif� ,soliçit?U._;1l,
mara dos Deputados a diminu�r Herter declarou que com o ,au- a pupunha, fruta selvagem ele nha,. o en�enhelr..

)_ n�cl:ar. Bon,- I Fon�� de Neutrons' � . Com!E!laW'
a importaçf!,o de açúcar cubano: mento das ve!1das de açucar . l' I I d ' ]' no

sas Clmbleres, assebsol tecmc.Q da I Nacwnal de EnergIa Nuden-
D·

. -

t
' aglaaave pa a ar e que na o a

Co's
-

N' I 'e E e
.

I' 1
'

t'··
.-

epOlS de OUVIr a e:{posiçao fei.a cubano aos países do, blcco so-· todo,' lhes serve de pão, Os aba-
mI sao

.

aClcna a n. rgla

I
JU gavamos que ()S ecmcos -::1e :li/!

par Hf,rter a Comissão da Agri- vético e China comunista, os E.s� I '0;- � ç m 0D"O N\lclcar. A Ida do prof. Clfnbl3- estwessem aparelhados para UIll'!-'
caXL, SdO enoÁm_s" o .e.., J.._' •

1
• .' !'Icultura da Câmara dos

DepU-I tados' Unidos J'a' n',-1� pOd·enn (;'011-' t d b' , 1 _
res ,esta l'€iD.clOnada com, o anun- la E a.lem. elo mals, qUall<:;:) 'IJ)

- J '. I accn GceJ'1. o com o a lU, a.gun� .

.

.

tactos resolveu apoiar a medida. tinuar a ter Cuba COmo seu

prin-l d-
.' 1 C' P sa um

Clado escapjl.mento de neutron5 aparelho fOI doada, eSpera\1!!l,-se,
" '. ,,;s qUa.JS c 1e"am a e r •

. . A'
, ,

I
.' A, ".' "Os deputados ate agora opu- t cIpal fornecedor daqusle pro- . "1, t t r. o f t

I que ·esteve na ImmenCla de. 0<..<)1- qUe a eqUlpe fosse dn'lg1ela pell}\
l' I q1:,I o e rezen as g. ama", a o

I' d d
.

"t'. "

M I V 1 d fin 1am-se li, concessão dos podere:> duto. absolutamente desconh�cido :l�}
r�r .naq�e a CI a ,� umverSI ana, p,·olessor .lan{)p. a a :ares, 1J!-

Su do' aí-
deVIdo a mexpenencla dos tec-'I SICO nuclear de eategcrlft € :pa-I p . :>.
nicos encarregadcs de opErar o

I
tencente &0 quadro da Sorb8n�,

COMO OBTEM apar/elho. esta::íal!leS tranquilos à utnizl'i--
,'t.RMAS E MUNIçõES E'XPERI�NCIAS çãc, mas o cientista não pmh
As autoridades brasileiras eS- nlDATICAS I cur::prir o compromisso per nm-

tão quase certas de qUe as ar- Informou o professor Bc:rü,as! tivo cl� 3aúde", l'lfirmou.
mas e munições dos bandoleiros
são cbtidas mediante tro�a de

produt,Js e p'lhagel)ls. S,(us for
nccedares d" armas devem rece

ber numel:oses couros e peÍes
muitas das quais atingem, a pre
çcs e]E.T!adíssimos, como a das

ariranhas, que vaIém mais de 2,
mil cruzeiros atualmente e que
'são destinadas ao fabrico de

abrigos de luxo para se!1hüras,

EDITAL DE CONVOCAÇãO

Pelo presente edital, ficam convocados todc.s os asso
ciados quites. para se reunirem em Ass'embléia Geral Ordi
nária, a realizar-se na próxima, terça-feil'a ,dia 28- do
corrente mês - em primeira convocação às 17 horas ou em.

segunda convocação às 18' hotas, em nessa, séde socia.! à rua.

Engenheiro Niemeyer, número 40 1.0 a,ndar, com a se

g1.ünte ordem do dia:

Leitura, discussão, aprovação e votação de. Proposta.
Orçl,n:sntária dêste Sindicato, para o exercício f\.!turo ele �

1961.

RuJ:>ens, a 18, filho ele RudCllJo �
Eulalia Salzvedel; Edemar, ,�I, U"
filho de Donaldo Germano e'

Waltraud Marquardt Selke; Ma
ria Ivanete, a 20. filha, de Mar
cílio e .A!lice Borges de Ramo:,;.

Joinville, 24 de Junho de 1.960.

JOÃO LUIZ DA COSTA - P'residente.

(Sucursal de A NOTICIA - Di:reção de EGYDIO PEREIRA -

à Rua Visconde de Taunay, 46 - Fones: 214 e 215)
Noticiário para a Edição de: Sexta Feira., 24 de �unho.

[olloa de São Benlo do Sul
I
reção da Casa Colombo desta ci
dade';
-O sr. fIelmuth Knop, zeloso

I
auxiliar dos escritórios da. Ar-

SARGENTO JOSÉ DUARTE tofatos de Madeira Serraltense
SILVA

I
Ltda.;.
-A graciosa menina «ath

'Submetido a uma operação ci- t leen, diléta, filha do ilustre ve

rÚl'gica, acha-se recolhido, des- reador Dr. Osman Gomes dosl
de terça feira última" ao Hospl- Santos.
tal Sagrada Família, desta. ci- ,

dade, o Sargento JOEé Dua,rte
Silva, comandante do destaca
mento policial local e chefe d8.

eiitação rádio-telegrá:('ica, da Po·,
líeia Milita,r aquí instalada.

AB fiações do mundo livre pro·
�uzem a ma,ior parte do petró
leo mundiaL De um total de ..

18.100.000 barrís diários, produ- Não agra,_dclu porzido em todo o mundo no ano

passado, os países foram da
«Cortina de Ferro» foram res- dizer a verdade
ponsáveis por 15.500.000 banis
diários. A maior parte dessa
produção porvelO de três re-,

giões:' Estados Unidos, Oriente
Médio e Venezuela. No tocante,
às reservas, o Oriente' Médiú'
'com um total de 174 bilhões à�
barris, ,é o maior reservatórIo
petrolífero do mundo. O Levan
te produz 23% do 'petróleo muno

dia,l, porém detém cêrca de 620;.;
dos suprimentos. Já os Estados'
Unidos, com 40% da produção
total, tem apenas 13% das re

servas .. As demais áreas são res ..

pousáveis por 37% da. produção
e por 25% dos suprimentos.

I
Na; terça feira última". dia 21,

quando se dirigiam de Corupá,
para est;:t cidade, onde residem,

RIO, 23 (Transp) - O repre- os cidadãos Affonso Keil e Ro
sentante do IAPI junto à' comis- bert V. Seckendorf, tiveram o

são que estuda a venda de imó- veiculo. que os conduzia, dado o

veis pElo seu custo histórico foi estado escorregadi-o da estrada,
afastado porque afirmou em seu isto em consequência da torren
parecer que apenas 1 por cento cial chuva que desabava àquela
dos previdenciários pOderia can- hora, na, altu�'a da 10ca-lid!1de de
didatar-�e aos benefícios do em- Osvaldo Amara;}, atirado fora.
preendimento financiado com di- do leito da estrada, e por se tra-
nheiro de todos. O parecer do tar de' serra, sof�'eu o ,a,·uoomóvel Fazem anos hoje: ,

engenheiro Gil Castro MonteiJ;o. lluéda de regular
.

altura, 'a.PÓ�I" ,'�O Dr. Hercílio, Malinowsky,
revelava também que a 'venda de

I
ter capotada por várias vezes. co_:npetente cirurgião dentista e

apartamentos era economica- ll:m co;nsequ�ncia, da quéda, fi-I elemento destacado nos rr.eioó'
mente desaconselhável O do-·. cou o automóvel danificado, esportivos;
cumento encontra-se 'arquiva,do I Seus ocupantes sofreram apena.5j -O estimado ca,valheiro João
.no Min;stério do Trabalho. pequenos arranhões. Batista de Lima, auxiliar da di-

NASCIMENTOS

No Cartório do Registro Civil,
foram registra.das as seguintes
crianças: Leonisa, nascida a 25�
de' ,abril p. passado, filha de
'Valdemar e Edezia Verbinen
Erzinger; Flávio, :aa.scido a 5 do
corrente, filho de Flávio e Eivi
ra .Alída Grubba dos Santos;
Gilberto, a 7, filho de Martim e

Anna Schreiner; Lecir Maria. a

15, filha de Francisco e Luiza.
Remizia de Brito; Jo,c;é Luiz, a,

17, filho de João e AngeJa Fürst;

ANIVERSARIOS

FEIJOADA

O E. C. Figueirense, desejarj(/,�
brindar os seus atletas pelo e;r
celente resultado obtido e mag-.
nírico jogO apresentad9 domingat
último frente ao E. C. 'Ií.!llis."lLi'
,de Curitiba, resolveu oferecer
aos seus «craques» un�a fei}of!'-'
da. completa.
A realifação da mesma estai,

marca.da para amanhã, tendllr
sido escolhido como local o B1;!f'
Primor.

CâMARA MUNWIPAL
Com a presenç& dos vercadm-

..

(Conclue na 5a. pago)

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense
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CIN E PALACIO
-'�ui7rnvIÁ CANÇÃO" - Um ......
filme mexicano de grande cate-

pero", "EI Relicari{)", "'Seus Pi
caros Ojos'" ·e outras.
Sem dúvida alguma, um "car

taz" d1e gr-ande sucesso que dO'

mingo estacá empolgando a. ci
dade durante as sessões do Pa-

'goria, prímeíríssímo "naipe".
ReiUizado em Mexiscope e East.
mancolor tendo como principais
intérpretes a esplêndfta Sarita.
Mcntíel e o simpático Armando
Calvo, é bem uma destas fttas.
merecedoras do imenso sucesso

que VEm alcançando em toda

parte. Contando urna boníta e

comovente história de amor, pos
sue diversas músicas que "vão"
imensamente com. nossos senti-

COLON
"A VOLTA DE ANDY BAR- I TER, um pelliciaI da mais alta

DY" sel'á' O' f'1lme qUé responderá i cat0goria, sabauCI e:m. duas. ses

pelo grograma. de HOJE na sÕes na; tela gigante do Cine
tela da Ciuo COLONo Quem não i COLONo
recfrro", dar. estupendas comedlas1-----da Família Hardy, que a MEitro. "INTRIGA INTERNACIONAL
produzia. tend�. �ell'lpre cemo

',-
v:\sta:vli!tion em, tecnic.olor da

interprete prmclpa.l M1ckey Reo- Metro, com. Cary Grant, Eva
ney. Agora a marca do· leão volta l\(w.rie Si:ili1t €i Jam€s' Mason, se-
00m mna sene nova, destas

ce-I
rá <;) espetae'Ular lançamento dê

l"bres- comedias, que· ta.ntG sue€t:· rl,ümipg.:) na. WD'. 00 C.íne Gol()l1.
se alc.anwr.am no' passado. O Os amantes da bom cinema com.

PTi.meiro da serie'é A VOLTA I toda cel;kza. lá 'leram ou GUV'i-'
DE ANDY HARDY. qUe veremos ram falar. a respe'i;(;) de::4a peli.
HOJE n01 CTIne COLONo I cuIa. de: Alfred Hitchcock, o mes-
"A V:i:D� DE UM GANG5.! i;re db "EÍl.lBp€.'Ils0" q.UI." feu. a seu

TER" - cmemaseope com stey:e- ultimei filme; e por s;naL a sua
Cocfiran e Ltta Milan, um super maior ob:::a. Onde quer qUe' i'eja
policial, responderá pelo progr�- i eXibil1lb, IN!I'Ril1.GA INTERNA
ma de sabado as 7 e 9.15 da nm- i CIONAL arr-J>sta ver:dade.iras
te no ÇiBe COiLON.

. i multidões aos dnemas .. Vecê não
A VIDA DE UM GP.:NGSTER- ; chegará para as &U1-pt"::l3a3!l1' {}

A historia explosiva de um t�rri- wsperue que este gramie ff.me
vel sindi·cate. do crime. A ação cferece. Am'.ata, domingo na. tela
rleme fihne, situa-se' nos. realisti- ,do Cine COLON um dos maio!l."eS
oos "baekt·grtillll1d-" d(� No'va. Yoo-k I ülme, dO' a.n.o, L.'P\fTRIGA LN
e LO& Angeles e invade ei baixe' ':FERNACIONAL e faça CÕl"O com

mun<4r do crim.e e do, gangste;ris-,I !111..
'lhares � pes<;oas que- já'a:sis

mo, que tambem tem seus re.ts e Lram - I::;.TO SIM QUE fi Frh·
czare"l, A VIDA DE' UM GANOS-' ME.

RE·VISTA
...._- -:-_""

Vilccent J. Donehue, vencedor do Prêmio Antoanette Per
r.y pela direção da, peça «8unrise at CampobelIo» de DO!:e
Schary,. assinotL c!Jntrato com a V/arner Brothers para d.irt
gir a versão, cinematográfica, da mesma onn. Ralph Belia
my int.el·prcta!"á, como fêz no teatro, o papel de Fra..."1klL'1- J::..
Roosevelt.

A revista musical «Vvest Side StOl'y», de. 'Leonard Berns
tein, será filmada, brevemente, sO'b a direçãs de Robert Wi
se. Jerome Robbil1s terá; a seu ca.rgO' a parte coreográfica do
filme. •

.

IHg1'Íd Be.rgman assinou contrato com. Anato]e Litvak
para interprctsr o papel pi-incipal d.o filme '«Do You Like
Brahms?», versão do mais recente livro de Françoise Sagan.

Clark Gabie, Ma;ri.lyn Monroe e Montgomery Clift são
�. os artistas principais de «The Misfits", primeiro dr'ama es

I.,. �cia!mente escrito para o cinema P(!)l' Arthur Miller. Jo,hn

i
Hus·tou será 6} direto,' da peIicula.

i.·

*�-----

NO :r"ILl\IE «GATA. El'(II Tt.TO DE ZINCO- QUENTE"

'A Estl'êla. foi

(Nome do votante)

(endereço).

Sr AruQ GuseANIVERSÁRIOS
Faz anos hoje o sr. Arno ·Gu

se, conceituado comerciante con

terrâneo.
Sra. Alzira: Krelling .

Comemora hoje sua data na

talícia a sra .. Alzira KreHing, es

pôsa do sr , Arthur Knl!i:ng.
Sr. Dcrívat lime
Transcorre hoje a data nata

licia do Sir. Doríval HilJe. funcío
nárío ela Drogaria e Farmácia
Cat.arirrerrse,

I Sra. Maria B:rittes'
Decorre hoje o dia natalício da

sra.. Maria Brittes, espôsa do [r.

.Francísco Britto&. l\-iennlo Ubaldo

Completa hoje mais um ani
versário O' menino Ubaldo, filho
do sr. Leonídes ·C. Herbster. ,

Jo'vem João AlvL"S' da Maia
Faz anos hG9·e o jovsrn João

Alves da Maia;

.Sr. kã& S:anC'ho IU:nreira
Sr. Antonio J'oáo SiLvcira
Aníveraaría hoje o sr. Antqnio

J,oã.o' S1Iveira., residente em São
Francisco.

Transcorre hoje a data, nata
líca do sr. Joãio sancho Moreira,
conceítuadn a g e n t e marítimo
nesta ciJade. Sr. Rodolfo SC11Famm

Faz anos' hoje Q' sr" RodoJ:li0
Cichramm, residente em Pirab<:i
raba,

obten�a maiores colheitas com

.4dúb,os

If)/1 COM·ETA.

N.Jl:o. HESITE. AO COMPRAR. ElII1A
"COME'TA- 9 estará adqllllinda

o Que há d. malhos.

Fabriccmos o adubo
"COME.iA" pi plan
tacões e m geral. s,
em ftrflr.ulas disti..'"ltol
pJ qualqueJ espêci.s

di>, planta"",,-
-COMET}I;"' • o ad"bo Inc!isp"naóYeI:

poro uma bôo colheita.

FILIAL:
AVEnida ihaa1!.. DEi?

fONE. 3· J,·II Unterutbanol
FERRAZ DE VASCOt'lCt:LOS

E.. r: C. a 'tSubÍltbic)
[51. de 55.0 P'oul.o

DIPCWJ:T05 EMI

SilO ��ULO'
RIO DE. JANEIRO
faRTO ALEGRE

CUHJTIB'A
Rua Paala Gomes; 130

Cao El051al. 6Sl • roa.. A--GIf
Bl.UMENAlJ'

f{_ÜIl Seto RauJo. ��
Cx. Poslol. 589 � fon•. [251'

MAlíIU%.,
"uo loo�uim N(1�uco. l?(l
Caixa �s'ol. &6· FODe. S8)
IOfNVn.Lt.· S. CATAJHN·A

f:r P,AL,ACIO *

Um «policial" de vertigillilsa sensa�.ãl);. Censura· 18 ana·s.

DOMINGO à.s· 4-7 e 9,15: 01'g.uJho�an::ente CIO Clnc CsIOc}!J" a;prescntal'á 1HIl dos ma.illres filmes do.

ano. Os amantes d'6- ei!Jl'Cma> já' devem t.er li/(W {lU ouvidO' falar sÔlbre: o gJ1ande filme de m.ésue
- NIr,Ji':RED .ÍJllTCHCOCIK--

I:NT'!UGA lr''l-TERNACIONiAt.
Vjs�aVisio.n da; Máro em teenieO'J9tr, com GARY GRANT ê Il:VA MARIE SAINT. Onde quer qUe- �e

.ia exibil!1O'. INTRIGcJ\ JNTERNACU)NAL. arrall'ta; ver:dadeiras multidões as sala.s de es·petãculos. VIi.
cê náo chegará para 3iSt surpresas e I) su!>pense. que esta peU:e(da. e-fereee. Sem dú.,vi� o maio.r 1iit-·

me dO' m�stE'e do· suspeitse Atbed lliíchco4:k ...

NASCIMENTOS
Na Maternidade Darcy Vargas

foram registrados QS seguintes:
-uma menina, filha da sra. Ma
rralva e do sr. Ernilio José
Sacra;

-um msníno, filho da sra. Olin
da e do sr. Darcy G. de An
drade :

, I
-um menino, fHho da sra, Sil� I
via e do Sr<,Herbert Klug ;

,

-Ul'Il menino; filho da sra .. Inês
e do' sr. Afonso' G. GbLÍsel.

EPEDA
o MELHQ!

CO'LCHAO
DE MOLA�

Revendedores."
Autorisodos:

A MOBILAR
RU3i DI1. João Coiin .. 572

.

ces ou azeite de ::Jiiveira puro e

alj1i'que-o em pancadinhas leves
no· resto e no pescoç0. O ideal
súia deix3Jr éste área: em cJnta
BC') cem l1 plcie por majJs dnra13 ho
ra/s, pru:a que est'1 o aeS:Grva bas-

I
tante. Mas se seu tempo é l'edu

. z.'dc:, dern_e-o ücar �um !111NIIll'O,

de, d.ez Ulmutqs. Reelre, sem re-.

plF.o:a,r Q: ál-eo sUplérfluo, c::m um

l:nçe de' papel. Em s·eguida, apü
:�ue' tliliLl crems gül'Q,i.H'oso fazen
dO' C0m que a pele o. absorva, b"m
;')01' meio d:� pancad'i!nhn,s len:s
��m a pólpa dos dedJs

_
�SS'3 sás

Gem>t estimula a circulação ti faz
ccrn que as glândulas func:"l1�m
melhe:1'. Lembre-se, no -:mtanto,.-

:'e' q.ue q�lalElueF panca'':inha ou

qll1alqu,r movimento d-eve se'!: ad
i Ir.:inistrad<}· de um. mo::!o aSC€Iil

dlmte, 2,:mpre em EI:reção e-::Yll
káJ;;r. às ruga:s que já. ,:,.istc,u.

-

"A PRESÃ-DOS FUGITIVOS"
- A' história de uma vindita ,

De um sentenciado, que foge' da.

penítencíáría. para Se vingar, lá.

no longínquo Oeste, daqueles que
o condenaram, inocentemente. E

ao mesmo tempo reconquistar,
para. si:, a. linda donzela que fôr�
outrora sua noíva , E' um drama,
de trepidante açãs, e que com

seu desenrolar. ·empolgante será
a grande sensação do espetáculo'
de' h-:rje à noite no Palácio.

Pl'inei�al intérprete Phil cs-

1:€'y, ao lado de Catherine Mc mentas tais corno' "Fumando Es

Leelll e< Anclu;ew Duggan.
"'YoAR, CRUEL." - Do famoso

1iC\íIQ. de Nieholas MOllsarrat, 0,

'grande, "best sejlsr" do ano, Ar
thur Rank realizou um filme se

berbo, A história de' um homem

que com mão de ferro cO)Ilandou, lácio.
um navíc de aço ... de outro que, -----

se. sacrírícou no "mar cruel" e PALCO - Na próxima semana,
Jovem Luiz da. Sllva

de UIIl. terceiro que se encontrou, OU melhor, sexta-feira; dia 1� de
Aniversaríae hoje o jovem Luiz

a. si mesmo, no cáos da batalha julho, o palco do Palácíc servirá ; da Silva.
e ainda; um romance ele amor que 'de apresentação ao :DamOGO Italo ELEe,AM'CIA AO
ao tudo superou. os ódios, as lu- ourcío e sua companhia de tea-

. Menina Rosa Pa-ula A Pele Sêee Nle'Cess:Íta
tas as víolêncías e os mares re- tro, que de passagem (Curitiba: F f

-

h'
.. . SEU ALCANCE cf C �d d C "d',

. .

I')
.

1"
. -csteja oje seu anrversario a . e '"",'''' OS Otl ranosvoltadas. Se grande é o roman- para Flonanopo IS , rea izara. um

I
.

s
.

R = I"' As bôlsas atuais são confec- i ... co .....
..-.. . ... '.� gracio: a menina osa i-au a, II- SI' dce, malDI' amda o filme que se

1
umco espetaculo entre nos, apre- lha do Si- AlcimIO' Vieira e de c�onada:j:- a.s, n;.ais fia:a�. - em

.

e sua pe e é secaJ, precisa �.

Cilllclama como Ull.la das mais sentando' a cOlHédia "1finha Mu- "c!: ,.1' ,�, .•• taf�" peJliJca ou 'gobell:m_.
_ .

cu-�cila.dlos, constant€'s.. COm0 a pe-
aud..ciÜ'sas realizações de Ran!"'. llui' vai Cnsa;:", que ,é um tur-

. OHan a Vlelra;. .

.

Sao gran.dt:·1 para dE! manha el .l'e séca não tem secre'Ção natu-
Prin,,;.na�s intérpretes são Jack bilhão, de g::u<ga.ll1adaS, represen.- S r ú: ,,,,,., •. I �anL a N�rGle. _ men0r.ESt parta a ['aI abnndante, é preciso :l,utti-Ia,-.'

. . ra. aI a m.a!l.ZOH 1,C".�e ao. &,,0 mm O' 1'e as '"-t·t· d ." ..

Hawlí:ii:J.s Donald 8-inden Virgi- tadapol"mna-plelade de bons' ar-

f'
. .

. q'U'll-' f ·t· d te' a.
' sUuS I um o com O(€,os· a 1ub:nfl-, ,

_ . . .' .' p < 1:' d t' ,.. . I a . ao, em. er 10 e <?ar Ir e I
t .

-
..

rua McKenna e Denholm EUl{)tt. listas canocas_ Para os amantes a.sa d01e a ,ata. l1!iV.a1Ic"a na I ;Jo-dem levar Iacinhos com .cnfei-I Ca>l>l e que a sua pele' na,o :tQrne-
Será. o estupend'O. cartaz de sá- de teatro, p0is, uma 'J.portunida-· I. sra. Pallla Mazzoli, viúva elo· ;:;au- I teso Para os mome�lt::J�! esporti- ce. Experimente êste tr:>.tamentc)
tado, no Palácio. d.e rara para se deliciar... doso sr. Henrique MazL;·Jli. i vos, são e(as de palha' c,olorida. que: é bastante efiç:az: 'umideça I
, <"" :..."".0'f.;:, 'i�W�; .um pOtrf;!O de algodão em l)mi:_��_'lE.i�:.·

pOél:CO de óleo de an1êndoas cl'J-

Es,pedcÜ . furo
as Oti)�!:'i.1-de-Casa

I A ca.nle d::; frang:; forn:'cG nou

: co mais de. cem cf'.lcrias pv-r "cem
I· gramas, enquanto as (J'lS ,:utras

c::péctcs .domésticas. (oO\fin0S, sUÍ
n0'5 etc.} fornecem üuas ·�.n �rê3
I't�( s m.a.is. 1:s1;e detalhe expl'-

.

cu a. preLrêncla d·GS mêdieo5 po
la cnn!_( de frango na: formação

. das dieta.s elos cbesos e c;aJ:;:Í'l

t -"'-�����������-!!,,�-���,!!!.. �.!!!�.-"!��,�.�...'_!!"�"4�.!!!.�!!.�.!!!!!J��' cr�ts. nos E-:3��3Jd.o5 Unid:E. Aj[21r (2.
, !. .D· eA.' .P O' 'lI C '()'. . F' a. p.. 3' M··,:. 't,",'. ,.• , t (,'.'

a:Mr..,e:nto p:rctéieo, cm....!. teor elo
. ( 4.;;- li:' tA;. ,t '{ �

.

g·J.r<1ura reluzi'dc--, a.s Ca!�n2S de

'1'1"::
�tJAL o. NOME· QUE OfiVERA 'I'E:rt O .40lfIUG.(;j , a.veS são rÍ>::[ts de sais :1i,incra"5 r

DE: MF..NOR.ES DE JOI:NVn.J:.E?
.

"�it:lIJ:1..iJrua.s,. entr3 est.as pi:incrpaI-
. I :: COM A.PENAS CR$ !.IJD: COMPRE 'A SU.t\ mente a rri:acina, � ribaf:aünIT e

'i ' c,:€t:nTLA. E: D1::: O SEU: VOTO. a tiam':r;a, tódllls, de :'e'COnhec',da
. I'ollilocln",ic .Jofnv:Ulense 'de; &m'-�allti &&!f. NF.-�t>RHi;tadj"'!l· imp;:,riiãncia. para a garantLa <'.�

I.*�..�..��.,r-'�a�a�f�Vs�ta::::::::d:::::::;�=��t"ni�'i_�C'Jb,,)8��"ÚÚ� o. b�Ilitáo (fnes]J,'lo} -",VA:RREl:N
I'
uma vez fiquei impres;s!cna::lo

B.EA.Ti:'V..
�-, c;ue está

.&:_Ui
:iilm-andc

'I'
(;0;>.1 a: Il:0:va;

te·enica. que 110S faz,
"E ;;r:'€l:.oEl'r· in tl!le Gr.a�s" CiJm che.ira.r, à medida, flue apaJ;ecem
NATALIE WO::::;'ZJ, Rpr:'S'3ntou-' na tela, cG1sas- CJ'l'110 cigarro..
IT,:: a sua norve" !lo tstrêl'a ,JOAN

.

211]1·,). vinho gasolina, p"rfumes,
BOLO DE FUBli tl\'IPíNUí:) g::ums urna a ti=. Q; a'r:im <illc-' I p-a:;" ::tclc.çar-. Tenha .iit prE:pa:rs:.dO COLLINS: é tão lin�a. qu<, ':iquei ! ralcc, CSÍC, laranjas, rosas, etc .

.", e 1 f' d' 1 r I"'
..

.,. '", der;; �.
r ••, "

.

h f -t � � besta. Nü er.efanto" mer�ce 131' ThdQ' c,'0m perfeiçiÍ.o o!-, Amigos ele.c az-s um. n;e' ln,? ,e � a'- "'::!"" .E'�'
.

ea'�ea.o. e· 1<1:aIl.i0, c.s-
r r,_gul1S �aq:al!1 .os �I, t.� ",'�PJr ,.' r..

padura e, amc.a c.u�nt-::, poe-s,: pnmld@, dennÚJ flc�r' C0'l1'1 P::;ll- i pa:h"l. Gt!· milho �nGha-Gl;:; Bcm �1. ::::as'3iificaoa e0;m .. j urll3J das, €'Stl'ê� MONTGOMERY G'ILIF11' me ga
uma cGlherinha de �al el des-

.'
ca. água.. Bate-:;c ::1,:3' craras à. ;_)!)x- � il-l11�2a:, amarre b:a:gtRI1t:: c

.tog..ue�
las �nais eniceis de HollYW·:Jo.L rant·ra...'ll qu� o a.�tTO }a�-gou P.

mancha-se 1 qu:lo de' iub'i ,iá :a- , t3' em ponto U2 neve. M�3tum-c� í. cs numa;, panela· com águ:1 ier� . * F�ueü antes ,:1.€ em\!>'i1l:·caJ.· pa- : f.1:::JJida. Será? * Na festa que

"ado, ene;); -1:ce', 1: xícara d:e ia- : ° aipim 8.oS ingredientcs, allil:\'s- \c:nte: Deixe; qu:: c2ztnh.em, h'eti- 'ra o nra.'i'II a Fim de assistir à I CUTl'.em0F·G'1:Ji o F'e�apallecim:onto'
r:nha de' mesa" 1 eôcO' cOm baga.- sancb-se bem. Em s.<;guicla, c1iOi- . re e dep�.is de fl'iOiJ, s:Írv3,-<;s :�3; iuaugllll;açi]io ,Ia' Bra.sma· a cm1l.ü- l'à1a, .es,tupe:lid-a re.':i:s;ta l11Usical
ço, tendo tirado o. leite grcoso ta-se c leite e as c1aEa5 em e1.e- próBria p:?.'binhll._ t� do Presidente' KubitEehek,

I
"W€-st Side Story" l:18J BI·:;a<:lW:>.y,

.
para pas,sar na fôrma" pÔr e:n . 1'2. n;i�Ül;I;J;'1ldo.-se b-:1stante. Un- (,�N.rIQUINHA DE ]):D.LHO FRANK C_4..PRA reve16�t que "ai VER:A ZOR:INA: e o' maestro

: eilna Co bô10. Deixa-se a massa ta-se a fôrma. c'�m ma,."l'tei:ga, e '1'c= as eS]JM� 61e' mílhQ VeT- d'írigi'i' HELEN HAYES - A 'PrL- LEONARD- BERNSTEIN fizeram,
,em 1'e.P0USCl' durante vint� mi111J'� ,canela em pó po.r cima. De'ixa-3c de, passe-as no ralo. Lave ,) ::a� t11eiJ!'9c Dama; do T:''2>tro- America-O suef sso dansa.ndo um' f.'xtraordi
te;,s:. Be' fi�ar. dura, pó.:-;:;e mais 'assar Em forno; :r;eg.u!ar. P.ade-s,:: !

lc, CIDm água e acüciene� esta:1o fi'] - n0· filme "E ,l!s@ c::aefO' d'e ' náirxOi cha. c:ha cha * I[) LIilRO
me,! ou mesmo água, pGis a cen- misturar i1 massa \.l1lJ! r,nueo ele 1J.2ga�i!l' de milho ralad.o. Espre- Milagres"", para a C�l:1:Lmb�a * '[)lA SIN'vIANA: "A Minha l\fcc]1J;",
sistêncía. não deve ser das mais ; bagaço do côco. ma tudo e pac,se num!!. p,neira Lzmb'l'am-sE' d.e ALI<D'E F��i."1il? àe BEI'TINA BALLARD, ex-edi-
espessas. Assa-se em f O' r!1 o' ; P;�jJ!1IONHA f na;. AelictDne le·iie de cóco pri- NÍÍlel', era 1�2.,() vcltcu. C01;11;-l'lna. tera da revista: "Vogue" em Pa-

quente 'o: corta-se as fati<as _

: DE N1!ILnO 'j'E�Ji)·E m.e±J.'c o' mai\S- leve d.el!l':lis ,] gl'OS- afastada do cinema. Pa.350i\lL pt71' 'ris'. Hfstólia d'O que· í-eaJmente EU-

BOL0 DE AIP'IM Ra1e a1gumas e.spigas de mi- I 50 ti) ponha 3,ç;úrru; ã gosto. até I aqui ae@lIllpanha,ndo o· marido,: cede ne mundO' da alta costura.
S· ov.oo, 2. quifoo· de aipitn, 1 CJ- 'lho verde, junte ldt-e quente pa.-

,.
fenrar uma r,spfi!cie de l1!ltng3tu I PHIL. H.kR'RIS, que segtte atua:n- Já,em terceira edição da :JAVfD

rher de manteiga. ps.Ç:Úcar Éli gÔ'i- ,Ta ficar um n;r'ngau rala' .� p�.<;�e g:1·.:�3EO. �nha uma pitada G1e I rl'i) em clubes not1:u·nos'. * Com 1'y1cKAY COMPANY, de Nova
t:J até 31m gr., 1 co-lhu-ínha de' . tudO' 'em penehl"a gro:s�a. Acre::;- 'sal Cc ddxe c;ozinhar basit!l,nt.:;, a.lí':f a estrêla NINA FOCE f\l1- l'ôver -:loI6:.
'sáJ, leite puro' c1e' um côeo, gran-.· cent.3 à essa m3iSS'8. Um pc;uco de

. à.e�prEnder da pane·la. Coloque' (') filme' '"cheirosa" "Scemt si e''-- _

l' de. Bate-se o açúcar COm a

!11an-1 manteiga, mars cu menos urRa em prat:nhos e' plli}ver:ze (,Ol!l� ca- Iví.ystery'" (no qúal ELIZABE1r:a: E per' hoje é: só. Na semana
_� �_�_� "'""; teiga e, em seguica, pÕ':::-1l€ as >:)ol\ler de s6pa e açúcar bastante nela em pó.

.

TAYLOR apa;rcce 1'10 fmal). Mais qi:le vem tem mais!'

�"""""'TifTa.Ri. i .·Ii li i i.lli i.", i i. a I ••• i'. u. 1.1. i a *. i U •••• a i ir
-

.,.. . .:::;

VARIEDADES
PRESENTES

Era' velho o homem, Velho e rico
Tinha um sobrinho que' constantemente lhe pedia di

nheiro. Certo dia, o sobrinho faúa anos. Um amigo da famí-:
li? hlon com o velho:

- Hoje' o seu scbrínho faz'anos, Creio que o senhor po'
deria fazer alguma coisa para que o rapaz se sentisse feliz.

- Bem (disse O< velho) vou fazer. Durante o dia simu
larei> que estou doente ...

*• MÁGICOS
Os mágicos continuam a despertar tnterêsse.: Mo_struu

um jorn:'tI francês que os peritos nas cartas tem aumentado
extracrdinàeíamente 'e, o mais curioso é que são pessoas de
diferentes profissões, notando-se, entre elas, um número bas
tante' elevado de médícos.

Isso não constitui surpresa para um jornalista, que asse

verou que há muita ligaçãlo entre a mágica e a medicina"

* A PASTA DENTRIFICIA
o Aniceto entra nill�a perfumaria e pede á empregada:
.....,. Eu desejava pasta> dentif'ríeia.

.

- Sim, senhor. V. Exeía, tem marca preferid·a?
- Hum! não,
- Vou mostrar-lhe as que temos, Aqui. 'está uma; !;Jill't

!'arta'lece as gengivas ... Aqui tem: outra que lhes dá, boa, eêr
vermeln3i! ... Outra aínda. qU'e perfuma. a boca ... mais: ou
tra ...

- Perdãc, menina ... Mas não teria, por acaso, também
O'U,t.a qUI! limpasse 9S den·f·es?

* lJM
o eletricis,ta. (cMLuado a consertar qualqu€r d'esarranjo.

na eletricidade)";
- .Já, vejo do lilue se trata ... t!: um eurt&-circuíto.
O DONO DA CASA - Mias, que demO'nio� Arranje: nma

rna,nc'Íl'a de os fazer mais. coinpridos, os seus; cillcuito!t! Eu
pa.g·el'ei o que' fôr!> neces.sá,rio'! ...

.1/: O�,;lthúr pro:::.SS6tO' para fazer com que: o tra
balho seJa estimado é humanizá-lo" e o me

lhor ri1ado para o bem-estar .de todos os ope-

Ir rérrios é €0n-Fiar no SES,.I, a organização que

:L_�trobclha pda paz-social no Bras·il. !

CIRUI;tGIA - MEDICINA - MATERlNlDADE

ClRURG]A MEDTCINA:L DE-'UR01tNC'IA - OXINOTE:R:,4-
PIA HOSPITALAR E A DOM!ctr.IO, - BESSUSCITliDOR
- RAIOS· X � R..ADIOTERAP'tA _. RAIOS ULTI'lA-'\T!O":
LETA E nWRA-�O - BANCU DE SANGUE. -
'ORTOPEDIA E TRAUlMIAi,TG-LOGliA. C.olM MESA ORTOI·
PEnICA. DE. ALBEE'-COMPER - SECCltO DE M:ATERNT-

DADE CO�d :MOf>EllltNA SALA r:}:j.!!' PARTOS El
BERÇARIO$ - ESTUFA PARA: REGEM
NASCIDOS DmBEts Ec PREMATUROS

o Hospital E'stâ: fi, Dlspi)siçã:o �s Senhores Médteo�
Todas Dependências - FiJila-se a Língua Aremã'

AVEN'lDA .TOAO GlJALBER'fO. 1.946

Cu,ritibc - JtJVEVê .. Pc-tanó
TELEFONES,:. - 4896. e 4691_ (COM R�DE' INTF..RNA�

-------------------�--,-----.

CINE·COLON- *
HOJE às 8 da. n�te: _ Dois filmes. UJ11ia comédir. lla mais alta categoria, com MIC:KEY ROÓNEY
no principal papel'.

"A Valfa de' Hancly Ka,rdi:�;
-------* *---��--�

NO PROGRAMA: - Novas e inéditas fa;çanh3s do: Jiilho de ROR,lN no.O}), em·

"O Ar·q.ueir� Mis'.eriosó-"
Cinemascope colorido' com AI, HÉl>tS'ON. -'-'- Censura 14 anos -.....

'_."" :r"A V�idcr de um g.angster."
--CorO' fof'FEVE COCHRAN e urrA, MUAN.--

�------------------._------

em Cinéma,scope,

�i:·==::::::::::::::::�:::.==:::;::::::::�::�:::::ww=::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::!

HOJ.E, à� S - Efc era um do's mais p'erigosos pros critos.. .. Por Vilttg,ança.... F'eIo S:aque ... E P,QF
un�a mulher;, que foi Stlal noiva... PHIL €AREY c�m CATHERINE l\fCLEOD em

"A pres'Q: dos Fu'gi.tiivos"
-- Um sensacional Kwestem" d� Cofumbia. --

NO PROGRAMA: Em úItinm e'Kih.icáro>:

�'As-S:ctssj,nGs eM- Uberda,õe:"
All!L>\NHii. sabad{),. em. 31 $esf,óes' - às 4-' e 9,15 (horário al'téra,jf.", devida � gJ:31mle �etra411em)JACK HAWKlNS - VIRGINIA M€.'KENNrA e· J!)tJ;NALD SfNDEN, n-& tnundiaImente famoSO' roman-
ce de Nieliolas Mnnsarl'rut .

"MAR CRUEL"
'1'irês' �lesfinOl:l que- se definem'. no caso: da. guerra aq�tica, e no t.u:r:bilm�. das onda.s if� mal'e$l
revo ltacIos. ..

'

»OMDrGO. e:l'a, 3· s'cssóes. O· filme queo :li cidade tad'a. quer ver ...

À UlTIMA 'CAHC.�O
.. - Filmando Esper,Q;.. ·. El Re>lie'a;".io ...... as, músj�s. q:tle �nv.ol;em. uma gEande

.

bj,s�ô:r:ía de amor.Com SARITA l\I0NTIEL. e A:RM..�NDO CALVO; __;_ Ma»i'Scope e Eastman�&ltJl" �
'Próxima semana (dia l�) no. pako: Unieo' espetacuto' de I'FALO CURCIO e SUa espI.eml1ída campa,.-

nllia, d:e cO'médias, C_I] 'IMiah,a Mulher Vai Casar'�

SáBADO às 7 e· 9,,15: - A his·t6ria. clI.plosÍva de um te:riível sindicato do érime. Um SUIH!.r-poJ!cia:J,.

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense



Joill1viHe, 24 de Junho de 1960
e- -. ���'�������������

Coluna. de S -.o Bento do ·Sul. 1���_���9�_iÇ_���,�_It-:_I�C�PºS
(conclusao da 30,. pga.)· sejam os que alteram rererêncta quadrado, POi' constderar que ro ras, exclusiva:me!'lte para SOC10S, ,I

I
'

I
'1I'íi'nYr1!'''lflIlT.nITn�T.>."'1Iil<U''hnT;nfJ!iT�a1n",,ififn'lI'1I':in;lJT.n�

de salários dos extranumerários projéto não estava exato e que com o seguinte '- programa: la I � A'·Lf1OO·L I. A L U- G A .. S E

Ires 51'S. Francisco Paulo Ka.es·�- mensalistas rrrunícípaís e altera se constítuía um verdadeiro sa-
. parte - 8infonia,.nr. 5 em si be-

j l'
\.J .

.

model Ol�mpio Vidal Teixeira e a escala padrão dos runcícnárros que aos bolsos dos contribuintes. mel menor (allegl"o,

andan�e"j
Garcia & Filhos' Ltda.!

. Por motivo de mudança, aluga-se ótima casa residencial,
(JS suplentes srs. Carlos Mühl- l;l:lunicip:>is., «Prova. da fal'l<a, ,do orçamento com moto, menuetto e allegroV1-· .,. \ em zona central, com 4 Glormitél'jo9, saía para escrttórío, sa-

baueI' Sobro e Ervino HÜ'bl, reu- Atendendo, requerímento do sr. exato por p'�rte da Prefeitura, j' vace) de Fra!1.z SChUQ€I"t (8e1.. - lnd, e Comércio

_.-!
\ laríe estar, sa.la de jantar, banhejro completo' com água, I

niu-se terç3., feira última, dl:l., Arnàndus Jürgensen Sobr., deli- está de fa.to o sr. Prefeito fazen-
, 18�6); 2a parte - 'li,) Marcha, Fone: 530. quente e.fría, cozinha espaçosa, lavanderia com fogão, chu- I

n a Câma.ra. Municipal de São, . berou
•
solícítar ao E"ecuti .. I do o calçamento. a, base de con- TnunfaI, da «Aldo,» de Giuaeppe '. veiro e sanitário, área externa eíméntada e coberta, 3 .armá- 3

Be�to do' Sul, sob a, presidência vo a presta-ção da ínformação I
tratos parttculares e pelo preço Verdi; b) Quem Sabe, modinha�-- rios embutidos, rancho anéxo e terreno' com entrada para �

do vereador' Sr..Ernesto J; Dic- solicitada pelo. mesmo. '1 de Cr$ 500,00 o metro quadrado», de Carlos Gome.3; c) Operetten- .

______.._...._ automóvel.'
.. .

ãner retornando assim. ao ritmo O vereador Francisco Pa.ulo, declarou o vereador Rausch melodias vienenses de " - .

.

. ,

níõ s semarraís: K dI"'"
_

t s-, l'h' n' to 'H' �, d)" E
.

t '" -
Vende-se tambem diversos moveis e pertences.

das suas reu 1 e - '.' .�_.�.
_ aesemo e, requereu e fDi apre- .[' inces os raIJ3., os, convocou -v lC r ru ..._, ; s smg ulõ' Â t E � C Ã O . '. -

-�
.

_ 'Expediente: Cópia de ata. vado para que fôsse oficiado ao
'

o pr�s�dente 110va r�união para RheiI1.' rlféinliedér:potP?Urri de
'.

�

.

,
Ver e tratar com o proprietário á Rua São Paulo 7�4. .,

da, Comiss3!o de Legislação e responsável pela «Coluna de S. a próxima semana dia 28.· .' O. Hõser e VI .. Lutz ; eJ Weana .

Patra serviços; passeios, 1�u.Jl.U..!LL,t.u.•••U..1.....!iJ;.Lu"._UJIJUU,JUUUJLjj.LU"JUUL'AJU,JI:..U.,UAA:

Justiça; Ofícios nrs. 60 e €2/00· Bento do Sul", que é pubítcada Gmüz.th, valsa, de J. Schrumme), batizados e casamentos,
.'

.

do Executivo Municípal. ne jornal <,A Noticia)) da cidade FESTEJOS €JOM,EMORATIVOS Op. 112; f) Conc.ertino, marcha pre;f.ira oS Automóveis do �..
. ,

...............---

_ Ordem do dia ; Foram es- ; (:e Joinville, para que o mesmo AO 35? ANIVERSARIO' DE festiva da sociedade de Edy Ponto 43'6•. :fr�ça Nereu
'. '.

'�---�--��Icontidos os srs. Leo Franta, oc- retifique ou então. que fa.ça pro- FUNDAÇãO DO G10z.

,�Ram.os, to.ne ..4:36. -,J,o.inville. Pedreiros e Carninteiros •távio 'lV1-il..ia e o inspetor escorar va de que por' parte da majoria. GiNA:STICO .

A regência da orquestra cabe-
l .'

.,

. Â".
sr. nrauzio C�n��a, para. clonsti.. � Cã.mar3>t foram ftrei�:..slhrestl'�-' _

Dando cont�n1'lÍd,a,<fte MS fe51\e-; rá ao maestro' D. Rítzmann,
, ,ENCQNTR,AM VÂ(i� NA FIR:MA,

tuirem Si eomíssao especia para, çoes quan o aos . aoa 05 ce J'O'S' prograsnados para comemo-

estudar e dar Parecer sôbre a calçamento nas ruas desta cida- rar o seu 3S? aniversário de, fun-' SESSAO SOLENE E GRANDE I'

exatidoo de conformídade com de, em virtude de ter e respon- dação, a Sociedade Ginástica r; BAILE FESTIVO
.

:a lei, da documentação. apl'eSell-. sá'VeiJ. pela, referida "Coluna>" I Desportiva são Bento-, ati'a:.vé5

tada pelos carrdídatos
.

preteri- feito esta afirmação' no noticiá- seu d'epal·tamento art�ti:co, da... Em a noite· (kJ dia. 25, sábrud0,
.dentes a bô'lsa de estudos elOs gi· rio do dia 19 do mês em cm·S0. rã hoje dia· 2'4, nQva audIção, à;<; 2'0'.30 horas l'l()l Sn,lã:o Beckert,
náSios Gla cidade. Esclareceu {)o referido vere3.(h:r'! desta feita com a apresentação '. e:tn sé'ssã;(} solene serão homena-

Em prosseguimento I,XO'S tratta- q1ile a maioria da Câmara, não
'

de sua famosa Or�westra de' geados �s sócios, fundadores, !!ia

lhos foram feitos novos- e.studoõ coneol'dQu f()i com o !>l',eço apre" I Concêrtos: , sociedade,' fOgO aPós a, qual te�'

,e apreciações dos }iJrojéoos de au-, sentia.elo no projetO' d0 Executi-
'

A mencionada audiçã'O terá lu" rã, inicio um gratrdi'oso ba,i�e feS'�
.

,oria do. Executivo' lVfuniaipal, VO, eu'jo preço éra de a.prqx'ima--' gar nO' C,i,he Brasil, com o seu:' tivo, ca.àenciado· pelo ,:J-azz-Ya

eu trami:taç�9 nests.. Câmara ou da:mtmte Cr$ 520-,@(I' por metro i início ma.rcad·o pára às tO ,3D ho- ra".
----------------����--�-----------

•

-I

i
\

l"'_""''''._,';' ....... .,-
INDIGAD6R PROFISSIONAL

l\I-É D I C os:

l�
......

P:-(}:�::':CORR� ODONTOLÚGW0'C/"""'TR1D.",., J'.�""O l" Clínica �; oi,;;; - Ó;vi;�l!r-":'��-e ��;;tl��"';;"
TRATAMENTO' DENTÁRIO INDOLO'R L"'''''; _'''lL

.

DR., SADALI..A AM.IN'

j.
,

. CIR1iJ'RGJ!A. (JOM ANESTESIA GERAL , MODER·NA E PR1MOROSAMElNT1C rNS'l'A�Il&
.

.�

t___::
meÍbôr á'p�,.'l�â:da em Sant:a Cn:ta:tül1'á',":,

�. D'R. Mn.TOM lUCUtNO ROCHA I. .l4bd01i Bat1&ta, (Defronte $. "li NO'tItCl.4íWJ
•. -JOINVI'LL:!___"'_"-

_

..

, C.iôl:Ui'giéió ...Uen.ti:sta .;....
.,.. '.

,� ESPECIALISTA EM PONTES MOVEIS DE lSUPOLYD .«D» �!l
�

(Patente Alemã) - estética perfeita, com grmnPBs, invisivei$'.

t

D; R·. L U I Z
Consultório: Pra§::J,. Ga;l. Ozório 45 - 20.0 an;Gl'ar Apt. 20"6 - CLliNlCA :MIl!DtCA -

Ed. Ana Cristina - Fone 4-4IJ55 - C r R U R g: 1: A -
- GINECOLOGIA -

OBS: Clientes do iniuÍl9'1l e 1'l-UtllG'S Estados devuãa· mam- " CON:Stn:.TORtO:' RUà::Rfo' Eraneci; Sg-
car hor;t .!.Com àlttec·edência, de: 46 hOtlM. \ (Antígo cmDsul:fl6riõ dd- Dl'� PláJct4(!) GElnté_s)'-.

Pt\JitAN" t RESttmNCIA: Rua Dr'. .1t!lãG ,CtlUn, 19'81,:
� '�t. .---����.�--��--��----��--����

.�������------�--��

�
P' 'P to: ....._:", .... '(.-.! ..:b "' ........·v· ." .. tt

.� L A B: ()�RÃYÓ li r à;' "O(-E:-Â Nr�:rCr"'5'E's;-f C Ã9�i1;i., é;*�j��ft;�; .d� Mo!}le�s< e' 'af���e$
.�

\G, E; It y. l( UM,! L I, M "' f t ,.

.

A'gI!':nttis etfcia�!f da, J]r.optieilarde lndusfdail
Fl\��O, _ 41l_I<!tO �. I;

ReglStr0s de' I}ltrurea-s, tltmlos, nomes cQ)nierl'iiais e sinli'is de

A-venW.�. Getl1lio. V'àirgUS1 .. -8'30' _ FtJn�i 6�' � - prQpa.ga1>icla. Paitente.:S! de< i.t1:vençáq, modêlo de utilidade, de�

.

J( CU, ]: Ni V :i L. r; m
.

r
" Selil:l1os e' moàêIO-S' inQustIdais. Buscas de anterioridade, Defe-

�a!-U�s de' sa1!lg\U�:. �rilta, ·f.e2;eS', �uco· g�stf.ic.o, e'scn,i'l'G, jHie'l í

i
sus di? R1aDCas e'patelttes, Aná1i�és de'bebidas é pn:?ã.u,tos ruli-

�\Util'O effiiai\1>-uaQurlii&iilin!iJ1. E1}fupOS" Sailiguímres, _ FaM" lllh I: l'nentícios. Licendameuto Gle }iJrod�ltos farmacêuticos.. "

I' DragnÓ'stico da, gravidez - Tubagem duodenal - Prdvas dá t '. R]ljgi'stros de fÍl'fi'laí,.
'

função, hepática, - S'oro.agltrtinaç)iG. e intrader-morteàção pa;na' ': ': .foin,vilIe
�

J.Vl!:IA 9 DE MARI�(), 732' S. Callariilli !l,__ bm:aê'1oser�\ _....:..._
\ �,.. - r'''"7:;--,.t ....._. L...t:......... ...�-... .. �_ -P;Jj,\ 04;L d- ...""�

_-;

E:lii�m8'� qulmlco, e bale,t�rrof�kico dá! éigúa. .

f, � ''''''-'-_'_'��,-",;",,----_'''''

1�IH das,8 àS 12;- 14 às 1'7,301- SábadoS': das- g às l�; f: .r·o liEiR��À.RDG), ·Ii·urz S·t�M\Mc
D,r. MAR:'COS G� GR,OSSE�8ACH;&R

Ad;) '" €" <ii; Ad;),os·

CURITIBA

'.---------
. '

\i
'. DI... OSNY GÂ;RC1A

i Médico ............-.

2 '. Clínica Médic.Q
,. DOENÇAS DE SENHORAS - OPERACôES 1!; PARTOS -
" COM ES,J-!AG10S DE APER;FEIÇOAMENTO E, ESPF1CJ:AilJI,
" Z.!\çAÚ DIA SANTA CASA DE'l\USERfCORD!A DE SAN'l"OS
, fl SAO' PAULO' - ConsúlttlriD e residência à !tua; 9' d'e l\larço,{ 141 - Fone 693,

1 '.

.

llORAitIO: da:s.9 às 12 e daS.15 às ui horas.
.

. Atende'- chamailO'S ll' qualquer' 1r9tll;'
I���__"�.

r-----D,R:RiiÉtRoói CAMÂIUS:Õ
.... * w

-�

I�.·
CnU.lftGIA GltRAL - CURITIBA' "

,��StOn:1a.�('I; Vias :Biliar�s,. ínte�tih(lS; :fffienca_:> A:nl;N·en�lf
; CWin..<mI't�jc: • Haspiftal Sic I:,nc;:,;s - ih. Joafl' G«2!llilen�
I n� 1�. -:- Fases'!: 4800/4'69'1 - C�ntsúl�a8 dlUf 14i Ils, 1:.' Iltl'.

, H:ESID�NCU.: - Ruía :a'IlenOS' AireS. n,r. 205 - FÕ11é� Mf;
�� _ .. '.-.- ,', .. ,

. ��-...___---�..:.._--�'! . DR. S"'flVAM0 DA CANtiNa !'

. C�IeA: DE CRIANÇAS ..... CIi.:iNI:E;:� bnU::A :'
,

R0IMRIO': - DAS Z à's 6 H€lRAS' .

Consll'litÉi't'io e Residên'Ciít: Rua Duque de C'axláS, esql:ütlll I:. Ministro' Calógeras -

';__::::�'::��������í
.�,,-",.._,-----..;..--._,.�-�"'----

fHt. WIL,HE.t.M FIL.,L
MIl:DIE6 ESPECIALISTA

Il&.rlIoIn.a,Qe R'a Ailemanha e rio Brasil
�oenças de senhoras e hormonais - Partos e- Ope.-rli
Qc;J'es

.

obstétricas e gmee'ológÍca:s - La;b0ratéri:Q especia
lrsa:do para diagnóstico preC0c.e de câncer (Colpoeite:
logla e Hlstopatol.ogia) - TFatam€mto p.ré-natal -

DistúJ.\bíos. do c1j,Ín."q,ft�tio .

!
Consultas: d'�s, 15.lts 18' �s: - Pela. Q.'I'�Flhã cl hora maread31

A':rtEl�DE C:&1.AMAD0S A NGlI'l1E,
, ConsuIt:6.ri!Q:

.

Residência.:
.

Rua 1\'F� Colin" 64!l
,

Jktg lmaraIll"
,

(antiga campo Caxi'asj·

I �

..._- "'P .. II" .,.'

: . CUNIC •.\ DE:.T:UMBftSt €<\ÍIf€1gít�,.R.NM�IJ1R.RiÂi:Jn::l!,
i C.onsultas dJãi'í'a'meute d:as'i:t: às íS'liôrii'S

. V:iSOOtnf(t· � TS.��. ,��h'" � 1!fóne!�, tf.i7,..t
R�st

;

,

- lit•. lfi) de í\t.�vemlüCil!r,� -. Jl'oM U.g<'
,
JOUnILt.:Pl! - : :� $'rAo '<:iATARfitA
�. .-

RIO, 23 (Transp.) - ÊlBl'11'en
tos ligaidas a Pí!ll:g'usto Amalia!

'.

.

I
PeíxGJ.to ées:í.trtoriz3"ira1i'i.

-

3.2 notí·

. A.·luga..,Q:e
. CÍllS- de que êle .está traibalhan-

.' OJ .

- do para. consegmr o lan:çamento
,. I do nome de Negrão de Lima eu.

uma cas� de n1aterial eElm to-' manobra C'O'l1jun'ta com �lg1�n�
, ! d€f C'Q)I\Ifôl't0, no centro tia ci- ,r di1"igentes do PT]! 10c::I. Acres.
,

f. d3Jd�� '1'r.,atar J..lel>ta: �:edaçãl). . t,
'

c�ntam que o �� havia, res01,,
Vida vetar sun,3Jna.mente o IW-

---..__,__-� OPORTUM1tD,ADi "i!.
'. me de Sérg;io Magalhiles g k':'-

DR. GIIRA,Rl.D .MEI,RS. i .
A- ç.al' o. la.i1lçament:> de Nólgt<8.0' c�e

.
C.LmICA _DICA' t ItA APOSE'NTADas . Litna.. -�:

'

n'a�n� éf� Senhora;� _. ,vaI'fOà'f5 ':' -,

!. I
'. ,.

<WERAlÇO'E:'S'. . .

NlIss& deI\íarta��i�,to Il1'lobUiá-

CnDsurtótío' e: Resfdê'ií'cfá,: !tua P'e(fro L(j)'ba" 55 _ ';Fiõfi'e': 229. �. 1'10 tem Gcupaçao par.a pessoos,

Consültãs: b'fàirfamente das la {iS !2'·l1ofM e, dàS! 1:j)i /jf;

l{
; de ambca os Sex<0S, de hoa aptew

18 horas -,- sáblitctOS' ·das 10 às 12 horá!L .

' l s'e��a�ãa, er:11 c(l.rret�gÉ':n de iraóJ

A.'l'EN'11E' CIM.MAiD'OS" A qUnQUEP.: HORA'

t
vers', a base de cCI).1!ssao .

I. f. '�". Apl::es(mtar-'�e, com ref�'l"ên-
eia.s, na Rua São Pauli!),. 21:)4, das

DI. tJ;D�LSON lEi,IENHe DUAR1e 1"8 à69.�0�ai9. .. .

Ouvidss - Nariz - G'3'.tg"a!:tl!ta e Cirurgiá na eS;p'ecialidade
' Escnt\ma @mlli:crme UI'l:'íal'{'

]ÍORA:RlO: - DàS 9,3'0" às 12 e elas f& às 12 hotas
,.��.

t Empi·egada'f procura-Se uma parai easal
, ,

�;, sêm. _
fIlhos. �\ Informaçêies

l·���NÓ:.-;éHU.Lfi:"'
.. - .. �'�'(' ': L::s:: red��ão���

CLtNI'CA M®IiJ'IGA � OPEFtACõ'ElS � PAR:r08 .

DÚENçtAS DE sE�:M(jiVAg. _

, ií....� 01....,..1
.

""\o''''m . ..Jl
•

Rua, Itaja;i (EsP, 'Rm-t Jle1'6nimbi' CoélHog- _ Terero'n�:. 633 K""fJ;tJUV'uC g[ wr-� {i'e

re&eildle:s, pcr.a.g,u,:úos
ASSUNÇAO, 23 (UP!) - O

,íniniS1fi'o do Interior' A.ftelli In-
suüan, ::).nunciou à imprensa qlil2
'o' g.rU:!;Jti rebelde €jlue esteve ope
ra.nd0' na; rE;giãQ)' dos !,'Íorltes Ta

. wai 3i 10Q knis à oeste clQ A<uta'

ORLC)'WSKI

.. -
.

.,.....,

, ElR\. OrrAMI8:!' DI' 0:LIM'I'IlÂ" PA&J;;
, .��As&iiitent� d:g,' Pllo1\. �,n�i\7e1i J�.o!'Í'�l!es', _..,. Com' fl)Si�' :

'.

na Unf,'Vel;ála�e. de Vietta .

.i IJSp.E��'I"(�:\'; E.N,I· D�E'N'�l(,$ D'O� C.o.RlA\e'�Ié)'�i·m.if.· 't
': 'l1'IMl,.Gl.�Ra'I.qGRA�, - DQEN(!;lIAS- l-N·�R\nrMif,,·
li e'(])N,�H!Jf�1?'()RI0!: - .na; 15 de Novembro, .611
_

_
"BlilIU10SN,CI:;4·: ,. ".ã� Mibifesi 1ftJ,I' �

" r HORARI0: Da's' 9 à.s 12 e das 15 às 17 horas.
'�'-"",. � '..... � 61 ""••�" .4; .. �,." o-o�"::;"�S!ii'':� \'.;��_J_ �_, ._.,._..:_�;--.�.-. .._ �_'___

E�-estagiá:l'ío' do fnstituto de' CardiO'lllgia 'dó
,

Estado de SãCJ Paulól �.
tJOENÇi\S DO CORA.(j;,ltO - CLÍNICA GEBAJ.,

ReSidência é Coru;u1tórif!} Pl·ovisóri.'o:
Rua Dr. Marinho LobO (Antiga; dais Mf.S8G€S.) nó 124
HORAR;tO;: Das 9,00 às 12,O(i)' e das J;5',O(il> às 18,06' noras

A'fEN�E CHA,J.\.lAIDOS A �\),AiLQVEB. lljmA

I)ispÕ'e rl.o' mais moderno e Cómpleto 'equipamento
pllir.a bem\ atendeI' à espeeialidáide.

C()N&U�TÓltiO' E :REStI*NCIA: - Rua das Pah.fieir.as,.
e�ctJl'iÍ1ia. RI. �hl' BllaJie·(t, defronte· 'ao' Paláci'& dos< Pl'íncip-es.

R,ua do Pl"íncipe, 115, - in Andar - Sala 14..
Fon@ 524 - Edif·. B1JSCHiLE & LEPPER:

I
,

Keller &; Cia, LtdaCASA
Rua Visc;, TS/uney, no 41�Vende-se uma; casa· nas

proo:ímídadês do centr,Q �a
r>:idáide. rnform�ões ngst�
reCil8lçã;0.

'

I?R,P: LOTT PRIMEIRO E
ADHEl'iIA'R DEPOIS

CASA
Casá:l seln ít�hos 'b-l"@Gl;íra.

caSa -co.nfoJ.'táve!l.\ mO' Géntro d'a..

cidmter �áFa comPifar ou alu

gar com, toda garantia. In- ,.
formacões COm Ten.. HÜb]).e, it I

.' Rua PrinC'esa; Isal1€l, 395 aot
�lado' dá Vi:a;çã:õ Vogei:sanger. r :Gru lienova 'rlllll!llllil

(C::Oflel\lliã'G d'a 1� lll'lt:g,) .

COiiftPs..til>ilí:za.Gl:O pa;ra G!0RCQl'1'er'
I •

:reg :plgiita de $, de outmbil:o. A:18'1n
,

di:9SQ' r&eonhace não ter S'u!ficié'l1"
te base eIeitOl'al.

.�ôbl'e a sucessão estadna.l da.
Guanaba.nl-. JK: manifestou seu

desag.rado po!' liã.o ter ha.vkl.o

progresso nas conversações eu

tre os' dois partidos, principal
mente em rekrçã0 áJ nôta di�I
gad:a pelo PSD que situa em 1)0-
sição delioada êsses entendimen
tos.

PROCU-RA�S.E
.

ÀLUG.U' CASA l\iODERNA
COln 6 0U 8- q.uartos, cozit1hã,
banheirõ e. quarto d.e empre- I

gada: :ttú celilUl1'l' ou perto dai !
; cid�d1'.'. O:�el·ta$ para trslta ré'
,

chlÇã:Ó.

l''PB"'t QUE QtJER N'EOlHWJ
DE LIÍ\1i.4.

j,

,RIO; 23 (V.A.) - Disse o de
puta;do Plínio S a.J.gado, chefe do

PRP, que,nãi(!l fêz .ao 81". Adhe
mar de Barros a entrega áaq:ue
}:J., carta que pa·SEOU às mãos dG
marechal Lott pO'rque já, o 00-

nhece de m1!litos amm.
- a marechal Téixeira L.o.tt

� ·a·cenou o deptltado Plilllo �

não é um polític.o.
E, anunciou que 0 .seu pa,rtidg

se inclina, em primeirO' Íugal',
pe!:.. candidatura do marechal,

. err�" 'segundo, pela do sr. Adhe
mar de ]Banas.

- Mas há Ullla ala que dese

ja o sr.- ,Janio Quadros.
Perguntado' se 'a êste último

também entrega. a mesma carta,
com. a linha pr0gramática' dó.)

CANDIDÂ!TURA'S AO &0-
ViER-NO DA GUANABA.·RA

, RIO, 23 ('Ftan$ps,,) - O no·

me· dO' deputado Sérgio Magã.
lhães foi sumària.mente vetadQ,

por 4 dos 5 .coordenadores do
PTB desi'gnad'Os parl3i eSGolheI"
candidato afim de disputa�' D

· govê'rnD do Estado da C}J.l·Hl'àbà-
1'a, os. quais pretemdem· 101';)&1' (lo ,PRP, disse: .

· iNdicação do nome!ile Negrão') - Não sou candidato. Os can

de Lima, eX-pTe�eit0- da cic;!ade, didatos é que tem !ile me procu,i
Negrão conH:rm31 a;ginGO par:. rar.· EI1tl'eguei-a ao. mar�chaJ.

_ impÔ"'r ,2, a'deção Gle s'eu n05ne e Lott porque fui pr.ocurado.
'

: já dispõe d:e cartazes il1l'wr.essm! ,I Espera O' deputadO ..Plínio. 000-
para ínilcia<I' im:ediátan:�ente Ú, . voea,t a .Convenção, do se.! par
campanha' á gt'l'erhMlç,a., l'KH"3., a tido para os' pri�eircs dias de
qual conta com arpôto de A:ma- julho, m,as não pode.. afinnar
ral PeiiKoto e outros' pToceres:. ainda. (Jue O· pronuhciamento se-

·

que estudam um nome @01il'lUli1. ja decisiv&mente a fav0r do ma..
; al'ltí-luaeE!rdl3...

.

rechaI Lütt.
..,-A resposta do·, ·mareehal à

carta poderá alterar o ânimo dÔ
partido,' mas, de qtmlquel' for

..ma, Hão' somos um· partido to
. talitário. Nêle ma.nda ar deeisiio
(;a ma,ior.ia.

X· Jj) x

RIO, 23> (TranspJ ._:_ JE Íl�an·'
.' teve óntem divérs0s cC5m'tacto;;

j;J(i)<r teléfone especÍ1..ln�ente GOll1,

,ü governa:d0'r Sette e ministn:l
Amaral, Peixoto pal'a inte;'l'mi-sP

O_O�OdO�Ol1:l0�C�

COMPANHIA IMPORTADO- �
.

O

RA '�JOBRÂSIL�' .

!
k,sern&l·éió' Geráf; E�h':(j'ór:dirtáriiO,

.�São convidarros' os senhores ,aci'Oli'istas desta. êompanl1i-a,
}!J1l'1:.a á ass'emlíllé>i& gerá,l e.'x1lra0rdinári'à, q1!e" serâ i'�alizadl!,
em' noSSa sede s6ci'-'l;I;. àJ rua. do PiínciIi)e m' 464. í� andaJ', nes-
ta cidade, às 9' f.l:0ídui, do dia 2 de julhO' de 1960, ai fim de de- li)

liherareúiJ. sôtlr-e a' seguinte D
oltbl!iM': »0 UFA: O

l� - Alteração Í1a :Diretoria, e eleição ele um diretor; �2'\ - Desl'llemi'rT'arneJatô da Secção "tro1:ks·w,a.gên;
3'? - Assuntos diversos de interêsse Ebeial.

J'oih\1'ÍIle, 22 de' jtmhd de 1960.

I·
!

..
cÉÍ"t<r C.A'ESAR, Diretor-Gerent�

, B
N6RWALDO GO'NÇALVES DA LUZ, Diretor-Secretário .Q.

,

.

:Ri't1:W"F;R'1I'O' IW. M�lZi)OBti:; D'Wê"tloflL 'l'éS<o:ul'efrõ.
' D

�oti;:f:- gtbOIClOd:: . ·==;'Or:!'O=·�1().mo:."1' ,,,: �
,

....11

i?i'i.:jn-j,r.•• I.ft�jli�ii"iÍi.tnTlÍ lii.-. ii......"i i í'r:.wih ii••i.#. .

'j ·É�c.u�R'r� b tertlp0 de" Sl':JQ "lage'm1 CGrrl as .:

'I" nÚ>vtls· UNHAS DJn�trAS p'Ç1'ra CU'RITIS·A
. : rfAJAií e PL.ORIANóPOLlS.
: j

.t H:O�â" Frote d� énibUi� ."'k'imo Tipo
Q/I"p "L1R''. P'[)T'L':1" U ."\ -.7
(71J: . ti: .,,� ; .�: J#Jr.l�,nJ;'l-

.,
.

. ,

'

AI Ma'lâria:' é' üma du·ei1\1ar.
qtlll pl'o'duz fe)jre, calafrios,.
d�i'es de Cà'I1liça,\ e mal estar

g:íif)lll;.
j\à1r� cjjnífihualr� o diagM�fi�
(lI), .M.rõCult<� o t'tepartarllento
naci(lnal de endemias ru'ra.ís
� a· Rua Jerônimo Coelho'
- 233, n'o horário das-7,o'lr às:
1"001 HlI'i'ilS' dffit'i'.tiftcfi\tê é"

ao's sátiad{13' da.ti 7,00 às fl,C10'
_

Ji'ot'a;s, onde' são e'f�tuados' MI'
é"'âb'l'�l'$ de s:'\:'nl't-uci: é' d,isti'i
liuíd-os' gràt:Uitamcl1t-e os me-

\Hc:::.men,tQS a!lti-maláricos.
.' r:�.�LII.u.. ".·�"',�!��MA!!'!.!_��l'J(����""º,!!J!,!_m;!:..:'V,2�

Ó Máximo em Confôrto -e Seguranç'd.
ViíCIJj'C· d·és'Góri��nld:e: à:F\1I p:olh�n:á$' re.dÍ�áveis.

I '

f)-eft'i
R;·Á'fiiS: S(l'f,-BRA:Sn.E{'RO 1.:.1D:Ao

." ..

�ua 9 de ·Marco 3;611 -"Tef:- 258 - Joinville
-

�
.

•Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense



quete a LI C Treina no Qomi
Tendo em vistil a 'partidp'ação de Joinville nes Primeiros Jogos Aberfos de Santa c:atarina, a ·terem lugar de 1,ai 12 de Agôsto vindouro, na cid ade die Brusque, pO'i ocasião

dos festejos do 1" Centenário de Funda,çã,o daquela comuna, treinará no. préximo domingo a seleção representatiV,Qi da Liga Atiética Norte Catarinense, em Basquete. - Se'rá ês ..
te o.primeiro treina oficial dai �eleção de Joinville, esperando-se dele o méximo de proveito. - At!:etas, do Gu:a1rany, Cruzeiro do Sul, União-Palmeiras e Gin,á's,tico foram convoca..
dos p'C!.Jra con'ipare:ee'l"em na Imanh,ã de domi,ngo no colosso da Preça da Bandeira. - Acreditamos, que os nossos, atletas c'tenderão o chamado da LAN�, com,p,arecend,o' todos ao
Pa!ádo doS' Esportes; ,ai fim de que, realmente' possa Joinville epresenter uma bee Seleção, capaz: de bem representar o 'nosso basquete, já eonhecido em todo o Estado.

Novam'ente em Ação os QUlaho h,tegrrantes da Fese Final _' ,O Líder Caxias Ei1frentará o. Co-Vice .. '

Líder Fiulminense, no Estádio Cruzma]ti'n�, - Muito Pli'omisso!'Q Esta Contenda - O Ouho Co-Vice
lidero o Américe, C'alrá Combate ao Último CO�I)C ado Floresre, no Estádio Americano - Esta Porfia

Tem Car�ter de Recuperação' Pare Ambos'

ASSUNCÃO 23 (UPI) - o

Penarol classirtcou-s€l' campeão,
sul americano de' futebol dos
clubes campeões', com dir.eitÜ' a

à.i:sputar duas peQejas pelo Tor

'neio Mundial: dos Clubes, com o

Relal Madl':.d, ao empatar com C!

quadro local' do Olimpia, por 1

ponto.
A representaçã,a uruguaia to

talizoú três pon1:;e17l, pois, antelri

ormente, havia vencido O' mesmo

dontendor em Montevideu, por
1 a O,

'
. RIO, 23 (Tra,nspress) - O jo-

R�o 2.3, (TransprU3fl) "= A O ponto paraguaio' foi. feito gador 'lavá deverá mesmo atU!1:r-
,GBD 'te}€,grafou à delegação do HOMENAG,EM por Recalde: aOS 28 minutos da pela seleção b!'asileira a 29, COl1-

iS8;ll,11a51, a�tua.}me:ntel ,em }rOiU;- A .05 "..AM P'E,õES
\.

etapa inicial. Cubillas empat.ou tra. os chilenos. A CBD recebeu
louse na França, e, ao empre #ii> '""

aos 38 minutos do pe:ri'Cldo com- telegrama do Atlético de Madrid,saJ;!"� do p'}lllm'inreiO.rm com;uni;-' ). Á UN�'I li. U" D�, 1 n.� o

,'1
n]COmentar. I '

cando qUQ os' joogadol'es convo- 1'17\ "'... pU,;;v f;; '7 ;;'0 �
v autorizando V,avá {l, atu!II.,r pel;:, I

cada:> para a seleção. brasileti- BRASIL])A, 23 (Trapspress,) -

'

seleção do Brasil no prélio C011-

ra que p'articilpará da Taça do N<? dia 29, 00 presidente da Repu�. Real M'1'X,drid x Atiético tra 03 c!1ilenos.
'

'Atlantioo deV1erã;o Ef", apr<8pcn bl:Lca estará" nOo RiO' de Janellrq, I
. . �,' CHiLENOS ESPERADOS

tar na CBD, segundarfeira I 'onde. receberá ClS IO&adores que de M�dr1td na 'fma! IJljQ DOMINHO
proxima.Por tEleu turno, o. Flu- se tornaram campeoes do mundo -. ..J II! I h Por outro ls,do, a CBD rece-
ll1Ji:!ie:nse .envioU! t�<J.;mb!em tie!ler I na Suecfa. NeSsa ocasiã.o, o chefel I aço .��Ml };;;spu !l'! a

grama ao çhefe d� sua delega�' do GovernOo fará a entrega de
. �adrl,d, .

�,3 (l!P�) -:::- NO' pro�

ção na Europa, pedindo, o: re·l.medalhas! de ouro confendas aos Xlmo dmnmgO' sera dkÜ)utada, a
torno imediato dOIS jcgRdO'rEs 'campeões do.mundo peta FIFA! fmal da Taça d� Espanha Bt?
Castilho e. Valdo, jogadores elo No mesma dIa' compareoerá ao Futéb�,l, aconteClm:�to, dos maIS

trlCO�o!l< ;oenvcloádos pela. OBD. encontro enLpe os: quadres, repre� SUgestLVO::l para os las de toda a

, sentativos dÓi BraSil e, Chile e Espan]jJ.a.
'-----,

--------

,Quja rénda reverterá i,ntegra.l� SElrão adversados as equipe"'l
REFO�RJÇOS PARA· mente em beneficio das vítimas do Atletioo de Madrid e do Real

O C SAH �A dos terremotos que recent'emente Madrid que' com largos. meritosC. .•
o·

"

Ifla[�21airam. impo.I:bantclS' ieg'iÕI2� chegaram á final da c1tado TQr·
RIO, 23' (Transpress) - Emis- dequele paí,Q irmã,o, neio.

sano do E. C. Bahia está no

Rio,· tentando conseguir com o

Vasco da Ga,ma 00 conourso do,�

jog'adores Teotôhio,' 'Pacoty 0

Laerte, bem como solucionar
com' o �otfogOo a transfer�nGi::l'
do atacante Alencar. O ilmissá

rio' dO clube baiano que está no'

H,io, é o sr. Benedit0 Borges, di
retor de futebol do E. C, Bahia,

�

"

Das mais promissoras apre-
, senta-se a segunda .. rodada do
j turno do Campeonato da Ia. Di
visão da L.J,.F., de 1960, agora,
em sua fase final. Mais duas

importantes pelejas deverão ser

cumpridas, num fato que certa
mente merecerá o máximo de,

atenção de nossos desportistas.
A medida que o certame cami
nha para o seu final, aumenta o

ínterêsse dos
. desportistas em I

geral, uma vez que paulatína
mente vão se delineando as po-
sições.

'

A segunda rodada inverterá os

adversários da prímeíra. En

quanto o Caxias enfrentará. O'

Fluminense, o América, durá,'
combate ao Floresta, o contrário' -------"-------

da rodada de abertura, De um

modo gera,l esta segunda rodada,
se apresenta bastante ínteres

sante, haja vista o empenho que
os 4 parttcípantes certamente
mostrarão quanto à classíficaçáo
para o' Estadual, uma vez que
apenas um dos 4 poderá ficar à
margem do Estadual de 60.
O cotejo mais importante, in-

Redator.: NERVAL PEREI RA

Na. outra porfia desta segun
da rodada estarão em choque
América e -F'lcresta, dois, clubes,
'que na rodada inaugural não
obtiveram bom resultado, Esta,

•

I
---------', I

dubitàvelmente, travarão Flumi
nense e, Caxias, no Estádio Wal
demar Koentopp, Nesta refrega,
estarão frente a frente co-vice
líder e líder invicto, respectiva
mente Fluminense e Caxias. O
resultado final desta porfia cer

tamente alterará 'o panorama
das primeiras colocações. O::' dois

quadros partirão para esta lle
leja embalados com o sabor C,OSI.
seus cotejos de estréia, onde se'
saíram bem.

'Chih�IJ"IOS cceiteram
O j890
Rio, 23 (Transps) - A asso

ciacão dei Futebot do Chile tele

grafou. á OBD aceitando o con

vite para '0' jogo dia' :'-9', no Ma
racanã oontra a seleçãc brasi
leira. _Á. data da chegada

'

será

confirmada, devendo Os andinos
retornar no dia trmta,

, Renê Voltou � ao A
' o

merica
No Monhé de Ontem o Conhecido Craque Assinou
Compromisso Com 00 Seu- Clube de Antiqamente
-- Por Três Meses o Glória Cedeu Renê Para o

América - A Documentação de Renê Deu, Entra
da na Ligo, Como Não Amcder - ,Notas Gerais

.

A notícia correu célere pelil.!' qualidades de Renê é coisa até

, erdade tôda, o. ex-derenzor ame- certo ponto supérflua, pOIS todos

'ricllrJo, o popular Herlê, atlet"'.1 os.aiossos de�portistas conhecem

@j;ue por mUltos, anos foi o títu- de perto o bom trabalho que
lar absoluto da extrema esquer- ,Renê, regularmente apresentou,
�& do Ainérica Futebol Clube, constítuíndo-se por muitos tem

v0'ltou ao seu velho olube. Como' pos no melhor ponteiro esquer-'
se s!i.be 'lmplrunente.•. apôs de,· do da. cidade, màrmente qua,ndo
fender a jaqueta do Caxias por jogava pelo América.

:regiuar temporada, Renê assu- Não há dúvidas que o América:
'miu compromisso com o Glória. acertou na contr-a,tação de Re ..

:F_ C. tendo clisputado por estr., nê, pois a.inda. domingo passado.
a,gl'emiação várias partidas ofi- o rubr0 deixou transparece� cla

Illiais" ramente a faltia, de elementos\
Na, manhã. de ôntem as Drre- tarimbados no que trata das ex

torra,; de América. e GlórÍ.p" acer- tremas. A linha do América nor

taram os p-;'ntos para a trans·· maImente 'apresenta 5 atletas
ferência de Renê para. o Améri -

�
com cara.cterísticas de jôgo de

e::t-, melhor dizendo, o retôrno de miolo, nenhum deles, estando
Renê para o c1u.ve que muitos talhado para :J, pcsiçãõ de extre
anilS defendeu. nenê assinou ma. Desta forma" acreditamo"

c6ll1Pl'Ol1"1'lisSlJ oom o América, pe- ser muito acertada a contrata··
lo pcazo de' 3 meses, como não ção de Renê que, inclusive, reU

,mnadoc, & título, de empr�stjmo ne qualidades para se entrüsa.f'

pelo Glória F. C., conforme c1e- perfeitamente no quinteto rubro.

cla:raçõcs que fêz à reportagem Vamos desejar felicidades ao

de «A Notícia. Esportiy;a,", ôntem. disciplinado atleta. Renê, neste,
AO' que tudo indica, já na, tar-I.seu rGtôrno ao América Futebol

<tie de domingo próximo Renê.e.c,- Clube, após alguns anos. Se, �

tará envergando a jaqueta nú-I produção de Renê agra!dár, cons
m.era 11 tio América, f.rente ao' I ta que. o América renovará o

�lo:resta �l1tebol Clube. cou:') I 'seu contrato após venéidüs os 3
dI:':' o refrao pCp'uJ,a�' «o bom fI·· , mêses. V'9.ffiOS aguardar a mar

.lho à CESR. Iretcrna)). Fala,r da.:. \ ctia dos acontecimentos,

Penaeel X Ree] Madrid
iPe�o TOõ'lí�eió MSJ1l11dia�
Montevidéu, 23 (Upr) .

- O
Penarní jogará na Capital espane
hola

, na proxímj, dia 3 de ju
lho a primeira partida pelo Tor
ne110 Mundial de Futeboll por
'equ�pe.�, enfrentando a represen
tação dê, Real Madrid, anunciou
hoje Firmin 'So.rhueta, presíden
te da Confederação Sul-Amea:-i�
cana d(l FutebOl.
Na mesma oO:Jirtuni,dade" S'o1'

hue:ta disse quê o segunda en

centro será jogada em Montevi
deu 110 dia 12, do mesmcl mê2�
'0 Pena.rol tornou"se finalista

des.se Torneio' eliminando o

o.limpia de Paraguai, enquantol
que 'O' Real Madrid, cIassifícolUc,se
ba tendo o 'campeão alemão
EintracQ1t

.

o Pea1lt:il'!'oll é O

campeão d,o: ..

Amél'ica d@ SIl.!i3

CBD exige 3

dospresença
co,nvocados

. I

UNIAO-PAlMn;:IRÁS ��A 20. VOLTA AO MORRO
No próximo df.l'mrngo, em :Flo

.iMÓpC'lis, estará .!:€lldo realiz2.
"rla. a 2'" Volta ao Morro, provrl
'delfutica que tem ·corno orgm1i·
!!!adora a Rádio Guarujá. A e-

·'X.eIl1p.lo da, primeil'!iI. disputa"
também nesta 11. Sociedade Es

]lOrtiV& e Recl-ea,tiv::a, União-Pal
meiras estará presente, com 1}
de seus renomados pedalist;;;s,
rientre êIe:o, o Cl.lmpeão Estadual
€l!l'A Resistêr.ic:& e ó Vice-.Cam-

,

Jleão Estadual em V€loc�d.'3,dc.
li. {�elega,ção €srnerald.ina d<::i

:x&"á nossa, cidade :h6 dia, dê'

l!l!l.1lfu"Joilã, estando () retôrno- max-

CRUZEIRO VENGEU
O MATCH-TREINO

cada paJ:'a a noite de domingo.,
. visto que a prova é disputada
no domingo pela ma.nhã, Segui-
rão os palmeirenses em condu" Na noite de 4a feira passada,

,.
umá, renhida, batalha. Esta vitó-

ção especial, num veículo da. Co- CANCELADO' no PãJácio dos Esportes, a Liga' ria'fêz com 'que o Palmeiras su-

merelO e Indústria G�rmano Atlética Norte Catatinense deu .bisse para a liderança, entãio sà-
Stein S/A. que num bonito ges·· VASCO X PALMEIRAS prosseguimento ao Torneia. Ex-

' mente ocupada pelo ,Cruzeiro.
to; dará a slioa: parcela de cola,- RIO, 23 (Transpress) _ O jo- tra de, Basquetebol Juvenil. Foi Na categoria de Juvenil (la di··
boração para, o esporte de nos,·

go Vasco x Palmeiras, matcado 'cumorida a segunda rodada do, visão) 'a, vitóris, pertenceu a,o

sa cidade, oferecendo esta oon-

I pará domingo próximo, no Ma- turn'a, sendo adversários Cru-' Cruzeiro do Sul, pelo escore de
duçãa., rat:anã" foi cancelado '.0 motivo zeiro do' Sul e Uniãio-Palmeiras, 38x16. Com êste resultado o.

Seguirão os pedalistas Rolf I .foi que >O técnioo vascaino Filpo inicia,lmente em Juvenil (2a di·· Cruzeiro 'isolou-se ainda mais.
KJempcke, Carlos Schulz, Ana·· Nunes, que _ não foi informado visão) e posteriormente Juvenil na .liderança.
zário. Borcas, Izaltino Machada da, partida, ooncedeu licença aos (la divisão, também sendo ad- Cumprida mais ests, etapa, a

e Alex Theilacker, além do téc·· seus jogadores até segunda-fei- 'versário Cruzeiro do Sul e U- Panorama, da. classificação do,
nioo Agenor Barcas. l!; pensa- ra próxima,. nião-Palmeiras. Torneio Extra de Juvenis e o se-
mento do União-Palm.eiras con- Assim, teremos domingo no,.' Na. C:i.tegOl'ia de Juven.ll (2� di- guinte: -, F Divisão, - 'l� lu-
vidar um representante' da' As- Maracanã, a partida entre Sã;), visão) a vitória pertenceu aO' gar: Cruzeiro do Sul com 2 pon
'sociação dos: Cronistas Esporti- Cristovão x Atlético Mineiro, União-Palmeiras por 25x20, após tos ganhos. 2� iugar: Gini'tstico, €
YOS de Joinville par,a, acompa-' --------------------'--------- Ui1ião-Palmeiras com zero pon-
.nhar a sua· delegação e dar co- .

. ,

to. 2a Divisão - 1? lugar: Cru-
bertura para os joinvillenses'do I A-raquarÍ Nos EClp'ortes zeirô e União-Palmeiral? com 1
desenrolar desta imp'Ol:tá,nte pro-

.I. '
. ,'. ;::,:-

.

I
ponto ganho. 2? lug,ar: Ginástico

va ciclísti'ca dó Estado. com zero. Na. tarde de amal1h�,
Convém que se recorde que no Asp, Estiva F. C. (Local) 3 versus �sp. Estiva EC

o Torneio Extra de Juvenis c11e-
ano passado a equipe do União- (Joinvil1e) 2 - Performance Das Mais Sensm:io,- gará ao final do turno, com o
Palmeü'as logrou as melhores '

, encontro de. GinástiGo e União
classificações, tendo os seus 10 nais Cwmpriu O Asp, Rubro-Negro Loca.1 - Ve\re, Palmeiras,. inicialmente em Ju-
peda.listas ciassificando-se 110S 12 Miguel e Pinheiro OS Goleadores de Araquari venís (2U divisáo) e a seguir Jli-
primeiros lug'ares. Vamos dese-

,

Em cotejo preÜminálr, defron� frustrados, ante a defensiva Ru- venís (1 a divisão). Até o' momen-
jar felicidades aos .5 pedalistas taram-se na tarde de domingo bro Negra muito bein colocada. to não foi assentada data pll.J:"a,
do" União-Palmeiras, torcendo último, os aspirantes do Estiva dentm da área. o ínício do returno, o que deve-
para que mais uma vez saibam local e Estiva, E. C. da vizinha, Não estava' porém, decidida a rá aclarar-se amanhã, espera-
bem representar o já conhecido' cidade de Joinville, partida., já que aos 30· minutos, mos,
nome ciclístico de Jolnville, Ili Foi um cotejo preliminar, que I Pinheiro marcava o 3.0 tento li,
Cidade' da:". Bicicletas, trazendo agradou aos expectadores que' 'favor das hostes· Rubro Negra,
P"ara a Mancllester bons 'r8sul- d d 3 tcompareceram ao graJ;l1ado ela totalizando o placar e en-

"

ta.dos, condizel).tes colp. o noss!,l Rua Ri'a.chuelo, dada a movi- tos a 2.
prestígio no ciclismo. mentação. l

• : Foi uma 'magna vitória para
Na la, 1ase venciam, os Rubro OS Rubro, Negrüs dada a coloca

Negros pelo pla.card de 2 tento,; ção que alcallçou no campeqna
a 1, gôls consignados por Vevé � to da LJF os Aspirantes do Es

Miguel, êste último com um ver- tiva E. C, ,de Joinville.

d!l>deiro "rush" do meia direita Para êste cotejo ,a.Iinhou o

Rubm Negro. Asp. do Estiv� 10Cál, com: Rui,
Após um pequeno intervalo, Feio (Bilo) e Malieo, Lui:l:' (Ari),

voltam >as equipes ao gramado _João e Balão; Vevé, Miguel; PI'
para' disputarem os 45 minut03 nheiro, Doutor, Domingos (D'a
restantes em que os

. joinvillen- niel).
ses procm:avanl' empatar !I, CÓli
tenda, . porém seus ataques eram

JJAJtE DO
fLUM8NENSE

o .Fluminensp Futebol qube,
a ,,nmpática agremiação dOo Bair
ro dO' Itaum, na noite de sábado
próxilnc; estará, hri.ndanda seu

'ç_m.tdro social com um Grande
:Baile.á Caip;h·a. As danças m-

:mv cadenciadas pelo Jazz Ma..
I<tjá, sendo o traje espo'l'te 'OU

tl'.eíp�ra. O loC9IM das dança9 será
li!; :sed� do t11100lor na Rua Vo
lmitários daPátna. contando o

Baile com tôda, a sorte de gulo'
$limas junina�, tais comei; pi
J�'i.l{) cozi'do, oIDlIDdoÍlll tü'l'l'ado,
�imada, etc., além de fogos e

lU'XI,a, granda fogueira"
'

Vim% de receber atencios()l
ooBVite, o que penhoradamEnte
�e.cemos.

contenda terá como palco o CG

lasso da Rua Edgar SChnaider,,(I?;
está fadada a se constítuír num

grande acontecimento, pois reu

nirá duas esquadras em busca
da recuperação. .Atualmente o

América é co-vice-líder, cnquan
to que o Floresta ocupa a últl ..

ma colocação com 2 pontos per
elidas.
A se considerar a concretiza-.

ção de estarem já classificados

Campeão Estadual de �%9 e Vi
ce para as. finais do Est..dual de
196.0, não. é exagero esperar-se
um duelo dos mais terrenhos
entre os 4 Iínalistas 'c:o nosso

certame cítadíno, pcís é eviden
te que todos estarão lutando pe
la terceira, vaga ao Estadual. So
mos de entender que já no tur
no do Campeonato da .' 1,.. Divi
são teremos grande empenho
dos 4 disputantes, IO ínterêsse destas 4 agremia
ções .apresenta-se flagrantemen-

o

te, isto porque não está defíní.,
tívamente decidida, a questão do
Campeonato Estadual de 1959. O
Caxias tem um recurso no S.T.
J.D. que, no caso de vítóría: lhe
dará o título de Campeão Éstà
dual de 59. Por seu lado o Amé
rica tem um recurso no TJD' que
poderá lhe dar o Vice-Campso.,
nato, riem que seja dividido comi

o Caxias no caso do alvinegro
perder 'o' seu recurso.

EITl, suma, é de se esperar dois
grandes COt8jO,S nesta segunda,
rodada do turno. O Caxias pre
cis';;' vencer o F'lumlnense para
manter a liderança que despon
tou n2, estréia. O Fluminense
inegavelmente precisa, ele vitóría,
pais já perdeu um ponto. 1\.111e
rica e Floresta também precl
sam de vitória, especialmente O>

Floresta, que já tem uma der
rota. Assim sendo, não há dú
vidas que ests, 20.. rodada seja,
das mais promissora�.

,Vavá atuará' pela
seleção' b:rasileira '

beu cO:Q.1unicEi.ção da, F'ederação
Chilena que a sua delegaçüo de
verá chegar' 'RO Rio, domingo,
viajandO pela Lufthansa. � en

tidad.e andina" pede, entretanto,
que, seja providenciado o retor
no da sua delega.çãG no dia, se
guinte [1,0 jogo, erri face de co.m ..

promisso com os clubes. Os chi.
lenos ficarão hospedados no

hotel Paisandú. '

OBRAS - Goro pr!1..zer � Di;:- i
reteria do. América pO'de infer-
\�iàr ao;' seus :as5�ciades e e pú
blicO' em geral, quz foram ace,

leudos, novamente, os trabalhos
de cencretagem dos degraus, da
arquihancada. Dentro de mais

algum tempO' estará este trata,
lho concluídO', passando-se" en

tãO' aO' i�olamentO' das ca·d.eiras
cativ'as, e euh'as O'bras,. previstas
para este ano ainda·.

TREINOS - Os profissiO'nais,
na; semana próxima,' 'esta,rãO'
cumprindo () pregrama normal

• de tl'einamerites, ,<O'm vistas ao

últimO' cpmprGmisso do primeiro
turnO', frente aO' Caxias,

JOGO COM O FLORESTA
Na tarde (Ie domingO' lH'óximo, O'

América cumprirá seu SCgund-ri
compromisso no atual ..certame'
de' classificítção, enfl'eniando no

estádio da ·Rna Edgard 1'Ichnai
der a va.lol'osa equipe do, FIo'"
resta Futebol CIu1J:e, can,lPeão, da,
primeira di,:,isãu de amadlill'e5.

\

Muito embora nãu se q'ueira des
merecer (}. valor do cenjunto, d() ,

Haure, <leve-se, . contudo, lem
br·a,r que ,ri técnico AfonsO' Zubet.
contoti- varias dificuldades para.
formar 'a equipe; sendo, inclusi
ve, forçado a la.nçar alguns ele
mentos {l&ntundidus.
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§ Rádio Cultura de JoinviUe �
... =
.. -

� A Voz 6fo T�rra Dos Principe �.
§ ,onda média _ 1240K/cs. �'
�. JO�NVIU.E Rua Itajaí 154 S. C•.�-

-
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EMPATE COl\'1 O FLUMI-

NILTON RECUPERA.DO - o.
valoroso defeus:or americano
Nilton, após afastado Jlor �lgum
t'�mpo, voltou' com ,grande dis

posição aos treinamentos, estan
do, 'inclusive com boa condiçãO'
físiea. Domingo, contra o Flo- ,

resta, NiIton estará 'u posto'>•

Saiiente-s.e, aliás, que para estet
segundo cO'mpromisso, o técnico

Zabot, não tem problemas.

JUVJ1:NIS - O técnico Amol
de está. solicitando o compare
cimento, sábadO', de todus os a

tlétas juvenís, para. ma i,; um.

treinamento da cquip.e, prepa
rando-se, desta ferma" para ()

campeoltlato regional a ser mI"

ciado nO' próximo dia 3 de julho.
Na próxima edição ü,e Torcid;"
.Americana, apresentare'mes a,

cO'mpleta relaçãO' dos atletas ins
critos pelo América para ilispu
tar o' certame de juvenis,

.

.
DO AMÉRlCA F. c�

NENSE -'- Causou Sllrpt'esa en

tre os torcedores' do América G

imprevisto empate frente O' Flu
mincme no Il.?mingo último.

--'--

Na noite de quarta-feira pas-.
sada, no Palácio dos Esportes,
Cruzeiro do Sul e União-Pal
meiras movimentar,am os seus
fives titulares. num matc11 trei
no bastante movimentada. Ns ·AfiI1aI a vitória pendeu para os mistoso Demingo Frente ao América
rapazes d,::lS estrelinhas pelo' Rio, 23 (Tianpress) - Antes! "Moça Bonita" contra o Ame·

marcado!' de 54x44. Dos mais in-' de embarcar para: NOYa IorqUE,
I
I1jcla. �..l(á uma boa, oportunL"'

tereSsantes foí o transcurso dês.
onde participará do TOIITleio�In- (�ade paIi'a, OI Bangu d8lsfQorra�1
ternaei:onal, promovido, pela eu"

I
o revéz que lhe impôs. 00 Aln.eri.

te match-treino, demonstre..:pdo. Udade, local, a direçáo do Ban� oa, - na partida realizada em
Os ,dois oonjuntos estar em per-, gu, consEgUiu, amistoso :para a São Januano. I
feitas formas físicas e técnicas., ,eqUipe, dcttnlngo, à tarde, em.

.

!

BANGU RUMARÁ
,PARA NOVA IORQUE,,�termunicipal no Cubatáo

nar entre Bangú e Aspirantes do
Aviação..
Portanto, desportistas, domin··

·go próximo grande programa. fu
tebolístico no Aeroporto do
Cubatão, quando estarãO' frente
a frente Aeroviários de Joinville
e If�rroviários de P..ra.quarí. '
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Domingu próximo: no gramado,
(fl},Aviaçáo realizar-se-á int�res·

.simte partida. de futebol entre

JIi�hção F. C_ e Ferroviário F"

C:',d& vizinha. cidade de Araqua
ri.

(<<De: Côrrespondente»).Haverá interessante prelirrii-

ADulada a __,Olla [itlislita· do [enl�nârio
.

de Ilajaí'\
'. ." ':

"
.'

" 1'. ... � ... , ,_
.

,Tivemos oporh..iil1i-dalde de tecer, sevé:riJi�l<c.L·íti�os quant.o lao .degen�olar 'e desfêtho da Prova Ci cHstica c,rganizáda pelai Ródio Difusora de Itajaí, recentemel'!te re�.;�i�l.�dQ nq"
qtilclf,i dd(!}de prcllr10Rl'?l' �.- Na o,portunidadies aborda,mos" as:érie dê, ineguI.aridades que p.ontilhara!m a citada proy,à', bem cQmo. as agressões· que sofreram os peáalis�às. 'do Uniiio"
Palmeir.:as <qlv.se. emh'o O\jgtl'�'S �o;s�s, fon:lm H�9i!'�ntetneJ1·t'e prejudicados na classificação. final. - IIo,rum;ol elevo.da mostra de esportivida'de e decih'IC:ia ';;J sp'ortivcy porém, os organi ..
'::I'!tvdores da prova il\�1:;!tivei'�m ,11f.lu�6J�I� tot,dmente, c mC!ir,CIlIi!' na,VQ data para ':1 sua rea�izacõ.o. - Com esta medi�a, muito t?MbCl fi"O� 'hH'�a Carlos Sdndz perdido o seu 1" lugar/.o'
;�cjdc;:;dS:cs h50 r���1::x,:F-;:f Mm (:a�o qMe pti:W;(.l.$ '2:sperfm;llS' apresentavQ:i. De q�Ja'qMeT forma, vemo-lI1o:s na obrigaçãol de felidtàr o es'polte d'e Ihj�,m p·elo." gesto de espcatividade.
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��l�'I!EstatDtos· do Gremio· �ocíal 28 de SetelD�ro
I">D!!.

,
• t

·

_ CAPITULO ,1 - I 1'0 legal na ,!!Irimei'ra convocação, I
- !CAPiTULO VIU - §. trníco - 'R.evogam-se as &s-

, Art. 1 - O.Grêmio .sOcial 28 tar-se-á' 'lama segunda � então
'

a
. "posições em. 'contrário.

ríe setembro, rundado a 6 de Se-
J Assembléía rtuncíonará lezalmen-, Art. 211 '- 'Cada diretoria terá 'São os seguintes os membeos-ãa

tembro de 1958, é ul'lla',l;.::Jci-edade. te com "qua'lquer .númere de só- o mandato pelo prazo de um ano, diretorta que regerá a socíedade
,

'

civil com ·persom>iid!1.de jurídica cíos presentes meia hora após a sendo que a sociedade não .1'.€5- pelo período de um (1) ane,
.,

.!'.,.....:.
composta de .cid2.Qã.oS de eõr e fixada para aquela. penderá subsidiariamente por Presidente: Nestor ,..Malaqui�; .

tem
-

por f'im servtr- de�pl)nto '4e Art, 13 - cmnpete .as .:A.ssem- seus diretores, por motivo de suas brasileiro. casado, opsrárío ;

I
.reuníão .oera fom�lltJar a convi- bléias 'GeTaiE, respeitadas as dis-' .obrígaçõee eocíaís, Vice-dito: Antonio Pedro, brll-

I' wêncía �oial entre f;CUS membros, 'posiçõe-s destes Estatutos: 3.) Art. -25 - Os presentes Esta- síleíro, casado, operário;
·

_ CAPI'irULCI} II _ Emendar cu reformar estes 05- eutos, aprovados em Assembléia:' 1 Q secretário: .oSC:1,1'. ROdr'i-:'
. �j-;, ]i)a oomp1lsiçáo e administra- tatutos ; b) julgar os 'atol> e con- Gerais Extraordinárias constí- gues. .brasíleiro, casado, operário';

*I.},' .ção da sociedade tas ela Di!retoria; ·c) ,Eleger ttuem a Lei 'Orgânica do Grêmio 2? sceretárío : João ·CardOSo,·.
:Art.:2 - .o 'Gllêmiro c0mpor-se-' anualmente a Diq",ewria, .Suplen-· 1Social 48 de Setembro que todos] brasileiro, casado, comerciário'; .

� fá de séeíos (de duas eategorías e. tes .e Comissão Fi:scaJ.
'.

.

lOS s6�os são ohrrgados a res- 1 Q tesoureíro : Francisco Fa-;

I�.:
/Será adIninistl'a<!iID 'peras '�::guin- - '.CAfiTIll.iO V -

..peitar e-cumprir, : gundes, brasíleíro. casado, .0l'J€-
�J Ites órgãos : -_ ASsembleia Geral, 'D.2.$ eleições Art. 2-6 - 'Estss -estatutos en- ' rárío; ,

: IComissão ,Fiscal, Diretoria, as Art. 14 - As ,eleiçóes para. ltrarã.o em
. vi�g.or .ímcãíatamente 2? tesoureíre: Basilâo .de 'Bor-

tduas últimas -eleítas anualmente .membros da Dke1leria -e .da Co- 'depois .de aprovadns e serão ,pu-j 'ba, 'brasil:eirJI>,. cas., operário;

'.'�.' ma forma :prescrita nestes esta� missão Fliscru 'Serão reaíízadas na lblicadQs -dentro âe 60 dias, a con- Conselho .Fiscal: .Antonio'TriN·:

� Itut.:JS. .conformidade do disposto .do .ar-. :t�r da d.ata da a,pl'Ovação. . aaa�, bras .. qperário.
';

�' - CAPITULO lU - . It�go 11.
:l%i. IDos sócl�s 'su!!6 ca'tegorias, 3ff-' .Da Diretoria -e ,s;uas atnb�s

·

aníissão, .aireitOs, devenes Art. 15 - A Diretoria da 80-

Art. '3 - .A .socíedade..compor- cíedade .será composta de: 1
· lSe-á �e s.óoloiS ,a) iundadgres:; ',b') llll'esidente e 1 :vic.e-:;presidente; 1<;
le't'e'tl1:v.es. e

.

2· secre.t;í;ri0s.; :l? oe '1:' tt'sou-.

·
Art. 4 - ,São ,consider:ados If.-ê-: 'reiros; .1 orador. ._,

.

·

cios fundaà';'l'es, 'aqueles que :con _
' ATt .. :11) - .iAs délâbeTaçÕ€s .na. )

: ftribuiram para. a funda�o da i
Di<l1etori.a �e;rã:0 :mmndl13 llil<DT

: Soc:edade. . maioria de .'MotQs, tOOm Ia pre'Sell'- .

Art. 5 -"- São' sócios eJ:ceti'ilQs . '.1}a, .no míntnie, de �d,'e IW·

j.os
que pagar-em .a jóia.e:as men-

' seus membr�, anais :um.
-

.

salidautes ,estipuladas. ' Art ..16.- Perdera. (O mandato ,ql:le 'oon:ta ;0; ,caltlJoor.açáo de 'nlllU€l'OSas :or-garnzaçées ·dficia,ls;-c ,:

·

..§ �,nioo �. iPara.,� .oo.cios ,des-; o ,DilIetor :gue ialtar, �em .moti-
,

:pllirÍlculares ,de todo·:() .Pa.ís.

, ·ta <categorIa, mea ,estab�l€c.ida a' IVO justifioa:d0 ,a quatro sessÕ'>-.s: ;Já manifestar.am .. suas a;d·eEQe;5, I

!íóta 'Q� Dr$ 100;00 ,e .a :m.ensan"
. conse.cutiv.a.s.

...

: ·e ;a.pôi.o. ,ao ;COJilCl31l/e :()' Ministéi'i,)' c.ultur.as,; iormação e melhora,..'

I dade f�*aiila;em 01:$ '3.0;00.. ,Art .. '? - A Du-et0:n,lil. .co�
- 'da Agl'll:lul:tUr.a e ,os ,go.v.er.nos ,d()S .mento de pastagens; l'eserVa$:

,Alr,t. ti --'- As ..()ondi�es para a pete, alem. 'de :outr.as at:nblllºoe�. Esta·0,(}s do :Rio Gvarade .do ,sul. .. florestais e contrõle de del'I.uba-'
'; admissão .dos "ócios 'sã'j) .as se-' p:re�istas nestes esi.a.tut�: a)

'liRiO
de .J;aneir19, Minas .GeraiS,· .das .. II - .A lÍ,gua como meio de"

: ·guintes: a) Id�de' maio.r de la I Cumprir e '1ia.2íer
. .cumpr� os eí3-

: ,:Am.�zOl!las, iPemam!bu�o, 'Se;;gipe,] r�queza e ,�.rPdll&ãD ap,r.��·�ita.,::
, : .anos; Q � l;;!Qn:eldade l'llQml, re- tatmt3s;e 'Os ���;m.ent.os :Internos, ':Bama, 'saata Catarma, Mato .ll1E,Ilto ,da.s .aguas ,superfICIaIS c.

'.:.
presentação social ·e ocupação

I d?
CIUb;

...��. í:E!Z:Qm

..
aN2e� a .l'.eal'iza� f iGroSSO"f. JM�)aláhã'0. iR�r aeu :.tw:- : .de .subOOl{),; 'ir.Il\gação.e

,ch'e�-:.:,. honesta..· .

. !)ao ·das fm;;; sa c.;ue '6 ·d�,tulada

.,'
iIl�, �as as ts,ecretal�i2s \da .Agn- ,gem ..; ,defesa co.ntra �nunélaçao;

'1 Art. rz .� A família l(io ,sócio. a Sociedade:; .cJ Obser.var.a "eco- cultura idâs 'Jmidades :federadas: ,àç.udagem 'e' piscicultura. .;
: failecipo ;gezará dI!) idim;ito .de ire- nomia ;Saciai. ,e :nesj?JL:v,er ,sI/)'Qr.-e ',as latlerir.am :ao .co�rf;Ss0, 'nO .qual ·2a ..seção r-Do ,combate à :ero�;

·

.quentar ,e ·clllb -e suas .div'ers.Õ8$.' despesa,s IR-ecessáJ,jas'; d) -designar l-Be farão representar, em s.ua· I Práticas vllgeta:tivas;'Y
indcpen·dente do pagamen�o de PS dias de haties a .serem reaH-·. !maiorJa. ·Entid'B.des (L'1. -la.votwa, J:''€f1orestamento; ,pastag:ens d�J

1

mensalid:ade&, .Sà1.v.f;I"si heuver va- r;;ados p.ela Sociedade. ,c,emérc:io e indústria., .sindicatQs' .robertur.a; cob.ertm�a:s :mortas;,
Tão SQlteiTO .'que .:&eja sócio ou - ·CAP,rf.ULO l':I - ,de vári:as ,categorias :profissionai;;, cultm:as em [aUlas; faixas 'vege�

esteja :�m ·condir..ôes ode .o.ser. . Pa.tri,ffiiÔJÜs Repeita e.da Des,pasa
. :p;refeitm':as ,e %m.arafl' .munki- J .tativas ,de l'etenção; alternâllcia"

Art,. .. <$ - 'Sã0 dil'eit;:lS ,.des :só- Art. 18 - CQnstituem o Pa- ipáis, ,8, ;u:t.:txqnillS, 'llISs.oetliVóeS. J ce .capinas e �uebra-Vientos. II -
cios em gel1al, SallVO iaS l'estl.':l9i5es· :trimôni'0': :a) :Os ·.ti:elilS '�mó:veis'!:: leJgronômi'C:as, organizações nan- Práticas mE.cãnicas; plantio.. 'em

nwncionac1as mestes ,estatutos: móveis que o. club possui, ou vier c.árias, par1ament:8,lies. BDCÍerla.,. contô:nn{); terrialÇDsf; porrlões� ·em

.������gg���������������ê�!ê.iili§�����§ª����������:' 'Il"requen�r CQl1l suas ;famílias, D' a pessuir� ib) -0 saldo ·da ,t-eee�ta Id\E.'S OOClpa-a�tv.a8., ,e6c@1&s superil()- cantôrn.o; patamare,<;; .ban.gue
· c�uQ, Í€st& e .re1;l:rn:ôí'!s <iJ,a.:socre- \8€1I:;)1".e 'a úl..espe�a te .,as d{)açõ�s ,de reI> e 'iil1lati.tl:itDs .me 'e�pe,l:hl1:llcnt&-' �as;. ,sulem:> em ç01'lwrno.; .;eannis

:
dade. :l'l famil:ia '!il1iJ 's�'Cio eom-, qualquer espéci.e.· 'çãI� �g!:�nÓmj.eil, de :tod@ ·0 lRaÍ5, de di!V.ergência.; ;o�liUais �c{)aãou�

, :preende: esp.õsa, ;filhas solteiras Art. :1:9 �.A .1lecei�a do clu}l) é· 'participarão do c.onclave, ét'efl:e-:' r..05.
,

;f)' filhos 'menor.eS .�e vinte e 1,lIn constituída: ai) pela jóia e men-. tiIldo eSSas adé:s6es 'J interêsse 3a. Seção - Da educação mi'
anos que não IteNham economi.a salidades dos ·só.cies; b) Belas ,q,ue ·e'SíA _suscitand.@ ·um 'prehkJ;11a : .conservação do solo: I - Prin

, :própria e quaisquer outras pes- doa'çõ�& feitas aD dub. ·fu'll{1a�mmt9." para o Bra-sil, quàl cípios e diretI:izes para a educa
!
soas, de ideneid.'<lrle nlora! e 50- Art .. 2.0 - A .despesa dD club ,seja.o .da ;cjC)ru;ervaç1.\o do 5.010. ; .ção ,do -agricultor .ensino da cen

eiaI, que viv.a,m permanen:temen- será constituída .de : _a) Pela :,er,- 'O PItil-GR:A.MA .' l:llil'v-açã{) ,do 8010 !lias ,escolas JU'i
te sob seu teto, sà1v:o 'Sendo va- ba destinada .aos :pagame.ntos €X- ! Com a p:tesença de altas aut::l- márias,. secundárias .e super.i:ol:es;
xõ�, a menos ·'C;)le .esteja;m lla-S tl:a�rdin.ál'i(}s :ll-08 ·s�rviºos .do: .ridades, o I Congresso Nacional a,s 'associações de classe, ;assoeia
:condi'ções ·aqu('estabeiecidas para <:lub.; ,b.) Pelas :diversas outras. de Conservação de 6010 será ins- i çãeos· civis '.e 'l'eligiosas, munrcip.ar
iOS .filhos menoTes� verbas, j,níjl.inrescindíli'e�8 aes ser- talado no dia 17 ·de julho, às '20' lidaéle.& e clubfs agrícolas como

Art. 'I.i) -. �ão d;e,veres dos se- vi,ços do ·emb e ,da sua auminis-' horas, em sf'SSão solene, no Tea- I âl1strlltllcntos de ,educação. IiI-

: ,eias ,em ,g.n-al: .a)' oumprir os 'tração, a critérie Ida .dixe.t.oria. troO Mlmio�p,a;l c1e D.ampinas. � Fom'entc0 lia· .ISO ITa'ciop,a;l do .soh)�1
· ni�!p0stes nestes e��8!tlltQS e .as § I):]ÜC.0 - A .àir.euorill, ;não .po-. . De 18 a 23 de ..JUlho será .,�l1l:: \ crédito ..s1:lpu\'islopad.o. .

,,'

i
'deÜber:a-çwes -da .As.sel �bléia .Oe- d.erá aplicar mais do ,que nwen- lsenvo.}:v:lde o ,seguinte prGgra.ma: 411. Seç-ão � De :com'o torna;r

'ral e cl'a Dil'etD1·ja.; 'o) Guardar ta pOl" c:ento da. receita lteallmen- llias 18, 19.e 20: 9 noras, reu- efetiMa a conservação do solo; .A.

_. I
respeito e decôro mútuo no re- te arrecadada nM despesas .aci- ·niõe.s <de comissõe.s técnicas; 14 ação .dos partkulares € do 'go-

l '(Últo social.. ma \el>pecifieadas. 11or;a5, ,s3SS�0 ?lenária� e 21

11a-1
vêrno no� .PI?-::os. de ·conservação

- CAPITlJ"LO.IV _ -·.GAP'iI'�ULO V:lI- r.as. corut:renc:n. 4:} solo; mfLuenCla das ,áreas cde

Das assemb'lêias 'get:ais DispJ:Si.çôes. Ge��� Dia. :.2íl: ·9 horas, visita à Fa- ,de.rnonstr.ação na divulgaçãq, dQ�
Art. to - A assembléia .geral ArL -?1 - NeIil�um poder cons- :zenda Rlo ,cl3, ,Prata, em JunJiaí;' mátódos e :vantagens da conser-

dos sécios � o"pDder'má::cimo 'do '
.. tituíd-& p,e10S sóc1!()S poderá 4lis- . .11 horas, :na mesma propriedade, v;a:ção do solo; distritos' de COl'l

, ,clUb e reunír�se-á em s·essõzs or- -vi'I'tu!l!l·.OO "fins .da soei:edade, em- entl;e,ga .de Pl1.êmios :aos campeões· :servaç�� do sela; ooopera.'tivisrn,o..
A, l:;'lI."

-
, dináI'ias e e;x:traor-€lil').1hias. .bOl:a seja 'permitido 'aR}pliá-los, conservaciDnt'stas .do' :Es.tado' 'de'· :financiamento das ]lráticas con-'

'"Ient,..! ... Io"PI\,ISA MAR:íT'IM4tE OOMEltCIAL :LT'CA. Art. 11 - .:As'ses1\lões o!'diná- ar,iaT !institniÇ'ões que .;resultem S.ão PauiQ, seguindo-s'é.l11TI clllU'-' ,serl/acionistas; f'inanciament()'
"J:tlle,.: ..HilVJKL()'El}· - C$t. ""DS!l".aL..' _ 8&0 '�()lS,CO 'DO l!IIO'L' I :.1'ia5 reailizar-se.:ã,C!l :anlialmente, ;em .benefIcio dos. s�c�OS. _ _. 1'a1'0.o; l;i;j hqras, ViSi��à F:azen,(ia técniC,o; mecanização.

"!E- ; ,��:-.�""",,":.I"'7'_'�;,�r-=:o�= . \.i 'na segunda ,.quinzena de janeiro, iArt. '22 - .Os 'S!,HHCS 'nae .mo 'São .Bento., .E.m Malinhas. 'SECRETARI'A .GERAL
. . .: '. ...,

�..""''''''. ."";" •••,....�".;;;ii'.;;;;;.._�.•;'! .para leitu:r:a do "relatório da Dl- 'l'li$p.onsáveis, :Ilell). mesm·? sub�i- ,Dia 22: 9 ;hor.as, visita .à Fa- .'"

_.__
,. =-=--...._� , .A Secret.acria Geral· do I.:Con,.,

$ewioirirrçifooiio",i..
·

. �.'-=:.."":'" _'OI'::..�_".....,.,,_!..,.��.._�,..--,..--�,,-. '",'.... ,retoria, discussã0 do BaJ.al'1Ço, ,diàriamente, ,p:e 1 as ,obri-gaç.. oos zenda São Quirino, -em CaW;p;-' -

- �__'_
--�-�_. .gr6sso Nacional de ·Conserva;çao

. !H A,M B U R,G -.S ti D Â M·.E R. K A·N I S C H '�"'�,f." :�aa��:�;l::�s���:n:�e�ãoc� ,��eSQ�!��a�C::í�:�s'��p:;:�� ,���rra���e a��rácon�,l�::S����s; u� do Solo está func;onando na fci�,'

,no ,1 M P f S ,. H I f F "
'.dade- se Campi;t;las, ,na ,rua Dr,",

., :ft .' 1
'.

"- � "

.ft 'H R T S -. 'G 1: 'S ,E L L '$ C fi A F T mi�s�o.. Fiscar. . ".

tantes legais. horas, visita ao Institllto Agr(:}- Ql1il;iDfJ, 1877, fone 6131, o�e

E.ft '. r t • A '··k
.'

I.:
li 'Umco .- Esta assem.blela se- Art-. 28 _...:. A '6.ocieda·� 'l',�s- n0mic;o de .Campinas.

.

sei'ÍÍ'CiJ feitas, ))Iessoalmetltc·.{)l'l'p0l"
'\l:IJ' �.",. m 1$ 1 n ,e 'rá c:olwQcr,da pela Dirstpria rea- ponde pelas obrigo:ções ,qll.�. em, Dia .23: 8 11::;'I'a5, ]lll.ltida par.a

H AM'
escrito. ·as inscr.ições dcs interes-

'.' '.

' .,.a U n, G U .E S A S U .L ... Â M ',E III ,II ,C' A ""-ti ,A Jizando-se em 'dia·e 1101'a ,que ela ,seu nome fopem legalmente COIl- Piracicaba',', 9,30 horaS, visita. .a .

>JiJ � I\, I I"'l'''' *"
sa:dos ·8J.n :participar do ,Cúncla'Ve,

8ervt"o re-Iar • �áp"".O de ....ssagelroll A .�a"""" _...._
marcará. ti'aídas. Escola Super:ior ·dé AgriCl.lltuT.C d

A -

.. ,._ .., w no...... '" " �.,_ � . ....., 'No mesmo en.ereço sento rece-

Alemanha (Hamburg, B�en), Holanda. (;Amsim'dam,), COLtJilU:nUS-LINS'
'" Art. 12 - As AS3C1"ilb!éias' Ge- Art. 24 - .Os sóciGs, ou ·suas "Luiz:de ,Queinilz", s<lguil1do-s�' '.bidas aS teS:es, ·.enqua.drad�s 'll0

. Btta,......�.....a.l II a_gentlDA .

,.

: 'rais .ordinlÍlrie,s e 'Extraintlinárias famili:as, 'nálJ 'Podem trazer firo um .chunasco " J:� hÓ'ras, partida ,-

� "�""� .... - '9�m lJJ:lb1a JllUI& portoQ h �_,'" '" t
temário .acima, ,a's ;quais deV'0nlro

l'róX'Ímª,s ,Saidits PRÓXIMA/S SAlíDAiS wata lea.te doa 'EE.UU., N<l'"
só porleri1o �t' _realizar em pri - SJla GGlliP ....l..ia, ']Iara ,!l'equen ar plljra Camprna:s:; 20··hOl:as, fiessãill·

'{ler .(:jactilGg:r,afatlas ,em àU3ls·:v;i.:;l.&

de San"ns ']lI l\$'W'ite·....·.j·'.«e"ll· ., .... ,....
. meIra can,.y.0ca;ç.ao .Q<'JUl'.a pllesen-' o elub ou ;tnmar pai'te .na-s '5112.5' ·solen€: de lencellrame1'ltQ, :no iTeu.- .

"'" lY' ';AI'Q.r:n ""�l+'-Ior" D>."ft,A"" e acom"''''n'h�das de .breve.· r.esu-:.

e Bs. Aires
' .ue> ou, ... ...,........,v,.,,�q d 1 t .,

..

.
�o�.H'"I''''' -ad.ns, '.""'..c·�"'a.5 -0:xituamha.s pa �

P"'- B""" N ft. ça e l!Ie o lnenos, TlllGa .1WCIQS ",,,,,,'UH "'_ � l""Q"� tl!'@'lVl\lI!icipal.mo·".;otra''''alho,.:'''·prazo·'para._, "....OD II 1) 11:.
com direita a ,voto. ao. quadro s0c.i:al .,que não este-' u "'- '"

COLUMBUS LINE rrE1\.1ARI0 l'éeebim.ento das • teses expirará
26."

.

..' § 'Ú1ilico - Não ,ha.v.endo nlÍme- jam 'munidas ·de .convite.
v próximos navios '11. -escalar E' o seguinte -{) <temártio ·d.o I· no di� 7 de Julho pl·óximo.

.2 ..6 ·Congresso Nacional de .c,onser·- 'Informacões sôbre'o 'Col'l,:gI':eSSI»
l:Ui :;g��.. F���a�ist�' .. 2�.� 13.0

.

Batalhão de Cacadore.s vação 4<> gole: pooe1'ão s�r. obtidas também. 'np
19. O

.

• ."». . . .. - la. 'Seção - Do uso ·ra.oicFla) escritório .instalado em S. Ea�o'
26 ..6 <�Ravensberg» .. '.... 12.6 lílClMPoreç,io dai Classe de J 941 do solo e água: I - p!an-ejar-:I pela Comissão· Executiv.a, o ..qual
,30.6 <<Santa Rosa» .. ,. .. 26.�

V' I J'
T.. mente co.nsena.cionista c�mo.·aa- ..

,:f,uHciona junto .à SQciedade Pau-
«01l!P Castilo" 30 6 ,0 p1!esidente. ,da ,Junta ·de, 1S- OSlas ....emlils

.

�
.�. "

txibuicão 'nr..fi anexa. .ao. ,m,C) ,Lf';Q�do RQ.os s: 'Cie U111 'programa _€lo .cor:s.�rva- .·Ilist�"d.
e tA:gl'onomra, 'na rua.24 ,de

. CWS0.S 1",aQuelea. d1�:m ·4e 12/020 çaJI)lU,',otea. �QB :pr.o�«oa .de ba:alle1r.o 'e .," T.c· .,
. çao do. sola', adlibaçao ,Ol:"'amCa lO Ma1ú, 1Q4 - 1Q? andar- - fone

�J1dieLlmttqQ -Clilm �COQU)(Ja Oe ",,'
-

I· BC, .. avisa � ;todos .os conv.GIca-

.,
.

.IW.eanieles.
'

...ler"",l ".

, .".' , ...'....
. . � � ..pua .... !iIfUI'\\��l'OS é�. �hra ,10lilr3$e" 'dos ria classe "de �t941, "li i'nchli� Oli;vio Pel'l'lira. .

'Cluímica; .calagem; l){)taçáo cle. 37-9983:' .

",_4 '4�Sí4G:m� (iMO•.E l'flMMS nwo�CQe�, »IRUAM"lSE .\
'" a

..___..,......,_ --------.......------------.

.Agmdio Mo'rí,t;im.Q T.lt:UP'PEL, ·Ll"·DA.
.

I :�:. '�:n:xe:sovi:� ,�Q::-::��= I :. ���

.

..!I&'!��������������.. �����lr4��'
'84'0 ll'RANCISCO DO S'!JL -:- :8ma Catarina' mento de claros no 23.0 Reg1-'. ,

ftU& Mal. 'Plori$J1O lf -:- Caixa Postal, 29 -;:'- 'Telejr.a.IDu: "'l'RtJ];>PEl," menta de Infantai'ia em Blume-
.

ID'
.

TEt.�NJiJS: - .aI:IJ e .J9YJ ..':
nau, o Exmo. ·Sr. ii!en. Cmt. da A.·G�NCLl\.MARíTIMA "SOUZA LIMA" L .•.. A.

"

... "J.tt"'J.*t .....,�=��: t..-===,::: '.
*_- _.....__� ; '" 5.a 'Região Militar ·deter.minou II.

.L
-

. ----...-..... • .•-... incOJ,'pora.ção dos mesmos CO)D tt.

l�l�clÓ��! .���������i�;!:
. DODERQ UMeS" i I

�erv1ço regu1ar de ,P.as8.1I,geirOS e Carga entre a Europa e � 'A"mêrle1'\ do ,Sul. IItambé.m 'Nltl'B o, Medite.naneQ e a. ,;t\'m�rlça qO ,SUl cP,m .mo�t)nos ie rá'pj,a�
�

, ..

- l'lMiuetes. �"'-. ". �. .

. I
Ih-' .. -

fJIÓXlM'AS S!AfDA$ nE 8ANTOS P:AU� I'nUENOS AIRES ViGO, AMS'FERDAM FUNCHAL· LISBOA-
oE .RAM'8:l9'BGQ ,BA'ltCELGNA -:., NAPO,. 1

·«A. Dot]ero» 1.6,
.

LES 'GEN{:)
.

«eOrl'j,e"tes" 15 6
«A. Dotlero" ..

'
.. .• 21.6

' . e,"· I VA·
,. .

Y
. «Colrriem1ies» .. 30 6

(<YapeYÚ)l .. .. 2.7 «A" a;:::,ydu» .. .. .. .. 22.7
«Salt5,".. .. 2fl: 7

«Salta» " " •. 12. 7 �

<t ......."": ero)' .. " " 24.a:8 «Oorrlentes»:'-
«A. Podero» 4 � Yapeyu» " 23.9.

S 'lt :25.'.'8
. .. .

�A. P,OQCr<'b> .. .. .. 28.�l}·
« a �» •. .. ..

.

'20::9

e ' . .
.

.

: . , . <,Corrnmtes»...... 21.10
en,iço Re�ular e Ráp!Clo tia .Carga entre 0"8 'Pur'tos d(ls 'EstaQ'os Unidos, :Brasil, 'tTru�aye ArgelJ,ttna. ll:scala;ndo: - �'õllorl.31nópolis (Ra tone!'). lSão Francisco do' Sul 'ParMlugUâAntonina, Santos, �iQ, Angra dos J'tets. Reci fe, . Cabedello, Balltimore FiÍadéItúr. NI;�York e Bos.ton ,(At!.lI.ntico), New OrJeans e FI ouston (Oli!fo). '.'

• .

,

I . .�itf)�$e ffPª,��ªgens 'I\fe .f.lh.amada"
PARA PASSAGENS, FRETES e Df;MA!lS .lNFO,iR'M,l�ÇÕES, DIRI.JAM�.SÉ' l

AGeNCIA MARíT!MA T'RUPPEL iLTDA.
.

�,:lC? .��ANC1SCO. DO SUL (Matriz) - Fones': ..... 217 'e 297 - Cx. B{I�tal, '2fi

o
(')lN'I,. I.LLE - CaiS Cond.e D'Eu, 46 - TeleI.one: - 381 - Caixa Pos1..al, 1:70

,
UR'fT1BA - Rua Mal. Deodoro, 469, m - 'f{/ W8 ..,... Tel. 5020 - ex .P "H�

)i1'AfU\N:AOUA' � Rt�a Julia (�� Costa. 104 -- TeL: - 501 - Caixa -�st�i: �33

I tN'XON1NA - �:vem{la Co!;,de Oatarazzo, S/'ll.. .� Tnl .: - 64 :_. Ox. Postad',' {j6
TA,JA! -:- .R.ue. <:)lJV8., 41 ._ .ielef0l'le: "�. 422 - IOalxa 'P�tal, 169-

.

' FLORI1\NOPOLIS -. Rua Cons. 'Mafra, 30 - 'reI.; - �2'l2 - Caixa PiQ$ttl', :.l
> 'ENOEREÇO TELEGRáFlCO: - "'!l['RUPPEV'

.
.. - . � "

�mi1iiíW��.-.;ii,.".��� ...........'""�--.:.��-"""'i'N_,.=�.i.'!Il.' I
-.,---.. -.-- . -----.---,_���_��"t-�� ,!!��iIi.���� I

•

6

"
"

servJçe semanal para terl0s os portos da costa do AUântico, dos Estados Unidos
e �adlÍ_..-- BeeeDe ea:J.Iga e �9jgei:ros

'São ,E)S .seg;IrJ�tes (JS 19.QlVãos :empl'egad<0s n� Linha das 'Américas: - os paquetes:
'"·Bltssil''' � -UU�a�'" -e Argent!.l'lQ" e.res 'navios mi.�os: �MonnaclQl'k" - ",Mln··
macmail" - "Mornl'3.COW,l" • "Monnactide" - "MornlactCJi.l" u'MormaesUTt" -

"Mormacstar" - "Mormacswan" • "�M(ilrm-aC'Slur" • �M'lilrmacdaW'U" ·e'''Mor�''

d)l[W�t>.'5;.'iO"
J:gmjl1es .•

"�o

'V1\,N iNtiEVEL'F., 'Q()U:URIA�,& CO'S

t. ,;LiIN..HA .lDIRETA iAMERlCA .il(!) 'S\m;.. � �IQA Oo'I!DENTAl.
A.�!I:'itCa 40 Sill: ,l!Uo,,�e .,oJa,neífo, S.alllitos" '1�io ,GnUiuie, ,MoJ;ltevid:éO e .B. 4treaA:fI'le;L ,.pcl;d�ta:l: AbiqJaI1, '}'Ia,k0ra.�i, ,Accra.. LJa�, Ma:Uwli, ·Ld.blto

.:Para ,Flt,c;.tes, 'Passagfl18 'e maís in'tofl'!mBS'ões wm es A'GENTES

C cÁ.;L;0:5 H O ,I PC K E S� Ã. ..... Comércio e lndústria
--.'FILIAL --

SAe FRAN.c�'8CO De SUL - Telegrama HOEPCEE - 'il'clefiGnes Z06, %52 ,e :260

'-LOYD
fPA'rttMêN:;() 'NA'C'lo.NAL) .

.

�u Cllll'Ca JIM'&, ;eu_a �&lI deDVo ,dae '!'Oi" ac:lD:s& meataD.to lll'hIa�....

,,,.VIOS 'J!J8P1!lR� iOAT� 'Ol!lSTtNo
«N0R;D'aVAlp) _ ,30-:6-.$0 Cttzyegará pa ra Ha'il',e Dunqu.erqlle Lon.àr.es _

,
.

An�],lérpj.a _ RottCljdam .� Br€men 'fl HaJi%l'buI;go .

«CLAmE H. STINNES�) .:_ 14·'1�6a - Qar.re.,gar.á :para Hawe - llImlq!Uerq!Ue _ .!Jo1J:'Ôres _

A;ntuérpta - Rotte.rdam - '8retnC1'l :6 'Hamburgo
<<'NORDWIN'D» - 21-'9-00 - Car�ar.á parra Havre - n:unQUerque

, �érpia - Ratte1'dam - 'aremen·e Hamburg'fi}
«N.ORDV·E$T» - 3D-y..,60 - Cl),l'regará ;pa!la 'H.a:vve - D,unqueTqir6

Antuérpia - 'Ratterdam - Bremen e Bamb,urgo
«LO'lDE PAN!AMA» - "7'-13�oo _. Ca,rrega.rá· pará .1!f.t"ll'.e - Dunquel'qtle - Londres

. .

..(Ult.uél'pia - Rotterdam _;_ :�emen e 'HambUl;gO
«L0TDEl GUATEMALA) - 16-8-60 - Carregará para Ca�blanca - Tanger _ Gibral

tar - 'Barcelóna - Marsei'l:le - Gê l1.ava - Liv:orno - Nápoles e Triest.e

Lon:dl'es

C IA ..

de SaIltos ·para. Ha:mbt,trg.,o

«Cap. N'.liITte" ..

«C:a.p. Pal�as»
«Sta. Isfllbll1» ,�.
«(Cap. F�nisterre»
«Cap. Sa..lll:l.li.s" ..

. <�CaJil. Vilano» .. .. •

20.5

<l7,5
-4.6

5.ti·,
10.S·
14.6

«Cap. Salinas» ..

«Cap, ViJan,Q» .. .. .

«CItP. Ortegal" ..

<<.Sta. Ines»,. ..

<d�> Spar.rcnbey.g»
<1Cap. -Roce ..» ..

I

.A NQTICtA l'
.3

'inioiativa da 'Secret:a.I1ia .da Agricult.ur.a dQ Estada ,de ,tS. P,auw,

De 17 a 23,de julho, em Campinas, o'
I Congresso, NaciDnal de Con

:servatio do Solo··
...

'Vêm-se int,ensi'fi:cando '05 'preparativos ,pat'a a reallza,�ã�, em
\Can].pina,s, 'do r ,ConçesEo Nacional de ,o:Ollser:vação do ,Sol(), ').;)0\'

Dublin e LiN'erp001
l"ac.e I) ':m�.!)sto,. à8-v.erão com

,.J.Xl.recer co.m u�gên:cia, na la.

Saçâo ,do ,13;0 BC, os· con:VO'CR-

.. ·dos 'abaixo ,.resiàealtes no Muni- .

>

'eípio -de ·Joiu.ville:

'�-.t'
...,'''ª'''''''','''''/!N''''',.'''"'rm,fIf.=�.r A·lfredo Fernandes Ba.ti.sta

.: ' ea'rlos M-einz Wendt
n.orival �Sc1lU1Z
,Dol'iV'llildo Nas.:;
Dorival Siedscblag

, Edgard . Roberto Lehm

Franoinco :Ritzmann
." Reinz H·t;ifif
Lorinol'

.

"Vetterleil1
;Louri1l�1 :Hillãl1'SÇl;t

.

Nelsqn Rosá
,

':Nestcl; Wolfgl'amm
Nilton Santana. ele '0liveira

I . Nizo Rodl·igues. de Souza

·

I Mirio da Veiga·
'I11jncu F.l·a;ncisco· da. S.ilva

.

.odorio dos Sltlltus'
.

Qsvaleli'no 'll!epzink
Pasc{)al l'{Iacnae! da ,Conceição .

V�(lema.r .J1;e!?l.iJ;l.B.l�lo. Tl;�IJlel
.

A9�mar ,.osol;io, Steinhámil'
DoriyaJ Ne,s,sl\il"

Ca:p,e TG>).'m, !East Lond0!'l e
Durbon

.15-:7.-60 "DAIZU I MARU"
.

. .

')

3'0-7-:60 '�KINKO MARU" CQpe Town, East London
·e Dwrban

8-8-.60 "DELlUS'" C;,losg}ow e Liverpool
.,i ..

Portos ,da 'ngl(Jter�oPS-B-60 "'!1?OSCOE" I
.

' .

P.Q'rtos da I ng laterra

Fretes 'e' Informaçõ�es' Com'.os Agentes
.. '. "RENATO"

Bua Ma-iechal FlQda�o 'J1.- 45 - .pa,us. Pos ta.) D.- 4� - Telegr�mall
,

C·."'...· Telefones 188 e 233.
'Sio 'I1!),�Q!SCO )dQ.<SJ1} ..... RaDta a .....na'

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense
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OS '6BENIEMÉRITOS" DE JOINVllLE

Á mingua de argumentos para' convencer o público ledor

e ouvinte, sõbre a benemerência. da ação dos govêrnos ud�
nístas em JoinviHe, '0'.;' propagadores dos atuais candidatos
da UDN repetem-se na. cansativa exposição do que aquêles

. govêrnos . teriam realizado erre nosso Município: calçamento
de estradas (um pequeno trecho da Joinville-São Francisco)

. usina de energia elétrica, etc.,
.

Ora, essas realizações eram previstas no Plano de Obras

e Erluipamentos, cujas arrecadações, aliás: vultosas, decor

r�rn de_ uma sobretaxa de 20% no Imposto de Vendas e Con-

slgI:;aço·es.
.

Como são os consumidores que, dirêta C1i índírêtamente,
pagam os impostos, resulta que o povo .

(também de Join';·.

viHe) é quem está. pagando aquelas obras, Sua .reatízaçãe
não é nenhum favor que nos faz o govêrno do Estadó, mas
simples cump-rimento de uma obrigação corriqueira, do ad

ministrador.
Ainda mais: o govêrno conta com rendas especíí'ícamea

te destinadas àquela firraâidade e tem ainda para oríentá-Io

um programa prévíamente preparado,' não preeisando recor

rer a, medidas de economia, nem ao talento administrativo.

Cumpre-lhe apenas deterrnirzar' rejam as obras realizadas de

aeôrdo com as verbas já reservaãas.
Ainda assim não tem o atual govêrno cumprido os com

premisses co'nosco· assumidos. A pavimentação da rodovia
JUÍnviHe-São Francisco arrasta-se em marcha de tartaruga.
Quanto ao problema da energia elétrica o atual govêrno
apenas completou a operação de compra. e instalação de uma

usina Diesel, sempre com o- emprego das verbas do Plano de

Obras e Equipamento. Para as Obras do rio do Júlio recor

reu-§c, ao auxílio federal, prjmeiro através do Banco do

Brasít e agora do' 'Banco Nacional de Desenvolvimento Eco

nômico; com empréstimos no montante de cerca d·e 80 mi

lhões de cruzeiros.
Se tormos examinar as «realizações» do governante an

terícr e agora novamente candidato ao gcvêrno do Estada,
er.centraremos ainda menos crédito a seu favor em Joinvil

Ic, como aliás em outros muníeípíos, a- começar 'pelas cen

trais elétricas que se reduziram á linha Ploríanôpofis-dara-
gnã.

-

Com êsse «acervo" é muito difícil transformar em bene
niéritos de JoinviUe administl'adores l'{).tineiros que, além da.

inépcia, timbram até hoje a tratar com a maior má; vontade
os interêsses do nosso Município, como se está velIdo com ()

"",50 do ",nÍp·réstimo para a rêde d'água.

Rússia e Estados Unidos
Condenam Israel no
Conselho de Segu.rança
BRUXELAS, 23 (Transp)

:t!'l'andizzi' cancelou o encontro

com Gurion marcado para ama

nhã nesta cidade, tendo 'em 'vista
as declara.çÕes prestadas pelo
mimeiro ministro de Israel rei
terando que Eichmann não seri

'cm -n€llL1Uma hipótese devolvido
3 Argentina. O Conselho .ie sé-
�l:anç-a da ONU ccmeçou ontem
a- apreciar o caso A Rúss:a

.açofou a ArgentiI,la no que Be 1'8-

raciona com a violação do turi
�ór:io argentino, embol'a C-Jnde
-"laudo as naç.ões que protegem·
ex--=zistas. Inesperadamente cs

Estad.cs Unidos também ,apoia
ram a Argenina, tendo Cabott

Lod'ge proposto emenJas ao pro
,j!to de resoluçã:o argentino que

'f12de a condenação de Israel por
-ter violado seu território.

1'1'. UNIDAS, 23' (UPD - Di

plomatas da ONU e Europa tra-'
t.am de eneQntrar_ uma. _ solução
paNo o caso de Eiehmann que·_
;re.t.isfaça as exigencias de Israel

:paro. que o ex-eoronel nazista.

seja julgado por seus crimes· e,

lil@ mesmo tempo se aplaque a

I€:rida sofrida peltÍ dignidade da..

Argentina.' O ConseJllO" de ·Segu-.
=ç:3. volt:m a se reunir -hoje a,

:fim -w reiniciar as 'ac_us3ções da.

AI:gentina de que Israel violou
_sua sobErania nacional -

seques
�do do território argentino o

coronel nazisoo. a.cusado de te-:
massacrado seis milhões de jll- :
dells ila Afemanha hitlerista du- :

:cante a última guerra. i

EONN, 23 (UPI) - O Gover
no da Ale.nHnha Ocider..tal in
f.ormou hoje que Í'.avia Cletido
outro criminoso de gUf�rra,
\,\Tilhelm Kowpp, gaL das Tro

pa-s SS da Alemanha. Nazista,
acusado de ter assassinado- m9_is
de '3 mil pessoas. Kowpp ('l'a ge
neral da polícia além -de gene
raI de tropas SS e tomou parte
nas medicla.s de repressiio leva
das 11 efeito na POlonia Íla épo
ca em que Adolph Eichmann.
ordenava b massacre de 6 mi
lhées de judeus.

x x x

BONN, 23 (UPIJ - O Minis
tério da Justiça anunciou hcje
que a Alemanha Ocidental nã"
tem. o propósito de pedir H Ar

gentina a. extradição do ex-fun
cionário do MinistérÍ-:J do Exte
rior nazista Karl Kingfnm.si,
que esteve implicado na infrutí
fera tentativa para liquid�r 10'

.

riiil judeus be'gás. A Alemanha.'
pt)diu a P....rgentina em outubro
de 1952 a extradição do funcio
nário mas ,antes que se ch�gas
-se a qualquer decisão Kingfnus
,si -se entregou á embaixada ale

mã em Buenos Aires. O funcio�
nárío em questã.o apresentóu-se.

,

para. vir vcluntàriamente para,

Alell?-,anha mas como não P05-
suia dinheiro pediu ao governo·
de BOl:m que lhe, .pagasse as des
pesas da viagenl.. A Alemanha,
retirou então o pedida e em.

março de 1955 a Argentina re.

cusou ·a. extra.diçJo.
:���-

INCIDENTE NO PÁTIO,
DO PALÁCIO ALVORADA
.BRASíLIA, 23 (V.A.)· - Na

I
serià impcssíyel falar ao pr2si

lr"�drugada de. h?je, o �rqui�eto dente. naquele momento, dado
LUiS Raul' Telxelra GUlmaraes,

I
que o sr. Kubitschek estava no

�ndo um.. atitomovel: c·onse- Rio -do' Jaaeiro. !.. '"

�u ��rlar a guarda do pal�c�o Luís RaUl Tei�i;'a GU'. .inar.ães,<da AJ,·orada e entrou no patlo no entanto, não deixou -o páti·1).
frr'!1teiro ao ecl-ifício. Apresen-' Permaneceu 116 interior do carro

'�cJ;o-se à guar.da,
.

declaroucse durante várias horas As 8 h0Ta.�
o,".!'0nel do Exército e tentou en- e 30 da manhã. ségÍ.mdo infor
irs.r no. paláci:o, alegando que ti-, mação. des círculAS lig;;td'js ao

':li)), um assunto "importante e Pi!.láeic, saíu dél a:utomovel. ápon
�adiável" a .tratar com o presl- tando um revolver em' direção a

�te J�. 'Un;! tenente e a'- um. soldado <1:1,'
,A chamado da guarda, o sub- g.u:;:tr.da pr:esidenciSl,-núma'-renta

ellefe da Casa Militar, REnato tiva para entrar nO' palácioc à
1\z8redo, dirigiu-se ao pátio .e fôrça.

-

p�mdcrou a.o arquitetJ que lhe Outro milieian'J, ao perceber o

que oco:rria"fêz um disparo ccm

tra o arquiteto; l1.t:ngin·do-o num
d:Js !?,raços.

-

.

Luís Raul Teixeira Guimarães
foi removido pa.ra o HósPital

.'Encontra-se em poder_ do Sr. Distrital de Brasília c nas pri
,João F'rancisco Borba l'iSidente' rn.�iras investigações esclareceu
à·_ Av. Cubas 66,. urna' bicicleta· se que sua cündição real era a de
marca Rex, chassis 3211345, CÔI' arq-uit.eto, e não coronel e ainda
ciml'3, p/senhora. A mesma deve

.

d� que é pa!"ente do' lné:iico par
ser pro�urad.:J, por seu legitimo tiaular do presidente. Há tem
jI1"')-prietário ·no endereço acimz, poso esteve internado num 11as;
mencionado, p ·tal p�.'a. e:}[ermas mentais.

BiCICLETA.
,

ACH,,,DA

IS�N Lª��Çªu P,"!o��_,fflS�_ill_s_d�o_S_""'_"u_·IO_1
PI) - Não há possibilidade de rante os delegados da 40" reu
que a economia soviética alcan- níão anual da Câmara do Co
ce a dos Estados Unidos em ·to- mércío dos Estado.s Unidos.
do o século XX, declarou hoje o

vice-presidente' norte-americano t

Richard Nixon, que acrescentou
..

que as pactâncías de Kruschev
segundo as quais a atívída.de
econômica soviética superaría a

dos Estados Unidos nos 7 ou 10
anos vindouros não modificavam
de modo nenhum os termos do
problema,
Níxon, que conta ser designa

do candidato do Partido Repu
blicano . para as eleições presi
denciais de novembro vindouro,

SÁBADO
4 lUILHOES da Federai

SEXTA-FEIRA
500 MIL da Nossa Loteria

serão vendidos pelo
CENTRO LOTÉRICO

- o maior -
, RUA DO PRINCIPE, 445
i Pilial na

I �"�,()���i�_�argas, 1345

RIO, 23 (V.A.) Vica,jandü
em avião especial,

.

que pousou
ás 9 horas e 30 de hoje' no aero

porto do Galeão, chegaram ao

Rio delegações batistas da

URSS, Hungria, Poloriía., Suécia
Itália, Holanda, França, Che�
coslováquía, Paquistão, índia,

, Liberta e mais sete nações afri
canas que vêm participar do X

Congresso da Aliança Batista
Mundial que se realizará nesta
cidade r{o período de 26 d.o cor

rente a 3 de julho próximo. As

l:eiegações foram recebídas pelo
pastor David Gomes e por vá
rios membros

,_ da Comissão de

Recepção do referido. conclave.

RUSSOS VIERAM ALEGRES

A delegação sovj.ética, que
veio chefiada pelo sr. Alexarider

KfJ,rev, pastor d1. primeira igre
ja batista .de Moscou e integra
da dos srs. A. Matzkevith, ,T.

Zhidkov, A. Stoig-an e Claudia
Thilipuk, desembarcou no Ga.
leão sorridente e acenando para
os que _ f.cram recebê-los. O a.

Karev, que possui longas barba,,:
brancas e conta 76 anos de ida-Ide, alegando não entender bem,
a língua,' inglêsa indicou o seu·

eolega Mat�k;évith para falar Iem seu nome. Adiantou. o entre-
. vistado que na Rússia não ha
via. dmc.ulda.de para a úáticR
d.a religião batista dentro dos
seus próprios ambientes. Existem

INTERVENCIONISMO

O

mos vacilar em recorrer à ação
governamental sempre que ela,

possa abrir o melhor caminho
ao progresso»; afirmou o vice-

'. presidente .norte-amertcano.

PRIMITIVISMO

NÃO SÃO ESPIõES

Sôbre acusação
.

de pastores
norte-americanos de que os rus

.

sos eram agentes secretos de

Moscou-e que vinham ao Brasil
somente para espionar, decla
rou o sr, A. Matzkevíth que não
tomou conhecimento da, denún-
cia, pois o ateísmo não interes
sa, só pregam a fé em Deus. In

dagado finalmente sôbre o rato
mais importante do mundo, o

entrevistado a.briu o livro s·a�

grado que trazia nas mãos e leu
o versículo XVI, do capítulo IH,
do Evangelho de. João, que diz.

«p{)l'que Deus amou ci mundo de
tal maneira. que deu ao seu fi,·
lho unigenito p3.a:a todo aquele
,que nele crê não· pareça, mas.

tenha a vida eterna».
Entre' os que aguardavam os

delegados ba,tist:J.,s . 'que desem
ba�'caram no aeroporto do Ga

leão, e&tava o sr; JOhan Peter.,
industrial de São. Paulo, que aH
foi receber Sli(9., mãe. sra, Petr.l

. Kristiansin � sua irmã, sra, Ma
bel Hawtrín, todcs de naciona
lidade noni�guêsa, os qua,is não
via há 10 anos.

.

USO -N A INDúSTRIA
DA ENERGIA 'NUCLEAR
RIO, 2'3 (V.A,) - Tendo. como

tema ger.a.l «A aplicação indus
trial da energia nuclea.r" será.
realizado em Quitandinha, de 18
a 22 de julho. próximo, o lU

SimpÓSio Interamericano sôbrC'
Aplicação P,acifica, da Energia
Nuclear. A sessão inaugural rea
lizar-se-á '-em Brasília, no dia

18, com a presença do presiden
te Kubitschek.
Os trabalhos serão iniciJaàoE

com uma reunião_ geral, seguin·.
do-se, - ás 14 horas, a diseussão
do tema' «Energia Nuclear e

Desenvolvimento Econôm i c o»,
examinando-se, os temas ..«Físi,
ca dos Re:üores» e «Aspectos da.

Engenharia Química na Energia
. Nuplear», O certame é promovi-'
do pela Organização dos Esta-
'dos Americanos.

-

PARTICIPANTES

Entre os pa.rticipantes desta�
eam-se o presidente da Comis
são de Energia Atômica. da Ar

gentÚla, aIm. Oscar Quihillalt, e

os srs. Guilherme Hernan 'Rica

�arra, Edu'::IJ:do V: Nasjleti, J,

Flegenlleimar e Celso C. Tapa
dopulos, também argentinos; M.

Mais um.a· ví·ti,ma
do explcsã:o de
bujão de gás
SALVADOR. 23 (Transp)

Aumentou para 4 o número .de
mortos em consequênci� da ex

pl{)�ão de Um' bUjão de gás no

Restauxante Paulista nesta ca

pital. Trata-se de Carlinhos Da
víd Simões, gravemente. ferido,
que nlto 'suportou as queimadu
ras ,sofridas vindo' a --falecer esta
madrugada. no Hospital' do Pr<m
to' Socorro, onde se encontrava
internado.

B. celenomGs e Marcel Rache,
éla Venezuela; John Hall, Wil
lard F. Libby e Edward Sinclah·
dos EUA; J.. L. Gray, do Gana:
dá; Jesus Aguilar Paes, de. Hon
duras; Martineya Efrain Fried
mann, do Chile; Victor CataIdo,
de Porto Rico; A. Lopez e Car
Ies Velez, do México;' Sterling
Cole, diretor da Agencia Inter
nacional de Energia Atomica e

Jesse Perkinson Jr., da União
Pan -americana.,

OUTROS TEMAS

Nas quatro ,sessões do -dia 20
de julho serão discutidOS os te
mas «Fisiea .. dos Reatores" (cón
tinuação)', «Tecnologia e Meta
lurgia do_ .�ea,tor», _ , «Aplicação.
da Irra.diação aos Processos In

du�triais» e «Saúde e :;>eguranç<t
na Tecnologia do _ReatorÍ>. No
dia seguinte, «Aplic-ação da Ir
radiação aos Processos Indus
triais (continuação), «Planos e

Programas .de aeatores na Amé
rica Latina," (duas sesi'ões), Na

.

sexta-feira, <,Tecnologia e Eco
nomia de Reatores» (duas ses

sões) .

FalsificG1vam
remédio.'S

. RECIFE, 23 (Transp) - A po
lícia desta capital desbarato�
quadrilha que fabricava. remédios

: vendendo-os na praça de Recife
'CJmo Ee 'os produtes Jôssem prG
cedente do Rio. Os falsificado-
res, Manuel Pereira, guarda civil
e V,l,ldomiro GOlnES Lima êste

.

residente em luxuosa cas� fo-
_ ram a.panhados no pátio do �er
: cada São José quando Sfr encon"
travam em plena -atividade dis
tribuindo o produto às farmá
cias.

"
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"PLACARD" DO DIA.!
.. .. .. _--.."

da Igreja de Blumenau, para.n.. '.1 quêncía, fi.carão sujeitos às san.
particípar das solenidades fica çoes d I t

.

a er, por se ornarem er.l
convidado o povo em geral. . débito para com o serviço mili.

tar,

Inauguração
de aeroporto
em São Paulo

São Paulo, 23 (Tranps) - No
_.

decorrer da audiêncíà concedi-, RIO, 23 (UPI) _ Viajand,J,
da a diversos' prefeitos do inte-.

' São José do Rio Parda ·(São d

rior o. g<o<ve.rnador Carvalho Paulõ), 23 (UPI) - Será !nau- pelo transa.tlântiGo "Be�nar

PInto proclamou sua decisão de guràdo no próximo domingo o· chegou hoje ao Rio o embaixa- ,

«prestigiar 'consolidar e dar ex- aeroporto de Nacauba, em São dor do Brasil na' Holanda, sr.

pa.nsao ao movimento qUe tem José do Rio Pardo. sua pista tem Joaouim Souza Neto A entrada
.,como bandeira a renovação da l.20.o- meÍJ"os de.-oumprim.en,·to,. e do

>

transailântico francêS !la

'm.tJraJ � a.<FÍI}.is�rat.iy.8:-. ,ifiije�a" '70 d� largurà.
. .

.

:(iuall�Jjar!l.,deu-se às ·13 horas,
e levada a; efeito p0r .. es�e eml- .

�.
." "�FC�-

nente prasileiro e homeJ;Il pÚ,,:. - -

'

, .. , . ',...,

.

bJicó que é Janio Quadr05".

Farmácia
de Plantão
Está de plantão hoje a

mácia Iguassú, sita à Rua 15 de
Novembro Fone 4-6-2,

MUITO LENTO' O PROG.RAMA
DE'INTERCAMBIO CULTURAL
D.QS' ESTADOS' UNIDOS
WASHINGTON. 23 (UPI) - disse que' o ·.��programa de inte.r-·

O representante '.democrata _John I .

câmbiO»'. do Departamento de
Moss quer que se aumentem. em Estado' «fem sido riluito lento
10' ou 20 vezes os program3S de para poder cnmpr:lr o que ne
intercâmbio cultural dós EE. cessitamos CO�,l pressa». O proDU.. com outras nações, princi - grarp.a em questão estabelece o
paimente com a América Lati - intercâmbio cfe estudantes pro.
na. Numa 'aecfaraçã.o ante .9" Câ- fessores, líderés sindicais,' legis
lnO.l:a dos Representantes, Mos:> I,v.:lores e altos fU;lcÍonários.

Impostos a pagar
A Prefeitura Municipal está

arrecadando durante o mês de.

NO RIO DELEGADOS' Junho o Imposto sôbre Indús-
.

.,

.

.

-

trías e Profissões e de Licença,

BATISTAS DA U R S S
(2R prestação) e a Taxa de Lím-

.

a e • ti peza de Testadas e Valas (lO

atualmente na União sovíéüca período).

500 mil batistas e 5.400 igrejas, .

Declarou também que os delega- ''( Igfeja Evangé�ica
dos russos chegavam ao Brasil) "Assembléi.Q· de Deus"
com o pensamento no Congres- .'_, -

so e que desejavam felicidades
. D�verao reallzar-se. amanha e

aos brasileiros. �o:nmgo grandes festívídades re
lígíosas no templo evangélico
«Assembléia de Deus»,

.

quando.
esta Igreja; estará comemorando
o 17? aniversário da inaugura
'ção deaeu templo sito à Aveni
da. "Getulio Vargas 463. As sole
nidades terão início amanhã

sábado, no período da tarde,
com estudos bíblicos, tendo se

quência á noite com pregação' do
Evangelho. Domingo .às 9 horas
haverá concentração das esco

las Dominicais com importantes
representações de cada' classe
às 15 horas proceder-se- á o ba-
tismo blblicà de diveÍ'sos can-

RIO, 23 (Transpress) O
, Itamaratí, a.través de seu Se-

didatos, às 16,30 hor'3s grande
concentração na Praça da 'Ban-

'I
cretário de Informações, fez

chegar ao conhecimento .dos jor-
deira e à n!Jite, às 19,30 ):1oras, nalistas acreditados no Gabine
como encerramento das Cele-! te do Ministro HoráCio Lafer
brações realiz·ar-se-á um con�

que o Govêrno brasileiro por in
corrido culto. Na, oportunidade a I termédio do seu EmbaIxador
Igreja. contará em seu meio com i

.junto à Comunidade Edonômic3,
pastores. e crentes de ,várias 10-1 da Europa - composta de seis
calidades bem como· com a ban nações - Itália, França, Ale-
da musicai «Louvores Celeste�"

.

-

rna:nha, Bélgica, Países Baixos e

Luxemburgo, fará entrega, de
um- memorando· àquela entidade
internacional com os elementos:

que, ao lllodo de pensar br,asi�
leiro, perlliitiriam traçar linl;1as
g'erais de uma política eonstru
tiva da «Europa dos Seis" em

relação ao Brasil e, eventuai

mente, à América Latina em ge
ra,l.
Essa comunicação fo.i feita na

oportunidade d� apresentação
d:a:s eredenciais - do Embaixada.
SChmidt, que falando em nome

de nosso país disse entre tanta",
coisas: «Uma Nação como O.

Erasil ou, genéricamente,,'
.. ':
S PAULO, 23 (UPI) - UIDa

uma região c-omo a Amériea La... pess·oa mJrr€u e outra resultou
tina - merece ver os seus pro··
blemas tratados com a maior

ferida quando um avião. téco�té
eo em que viajavam choccu-Se

largueza de vistas e uma prio- violentamente contra a pista de
riã.a:.de bem mais significativa pouso do aeroporto de CatandU-
que a que lhes tem reservado,
atê a.gora, os países' altamente'

va. A passageira, uma mulher,

I
morreu instantâneamente. en-

quanto o pilôto ficou gravemen·
te ferido.

!F'rente revolucionári·a:
contra fidel Castro
MIAMI, 23 (UPI) - Um gru-'

po de exilados cubanos residen
tes no México anunciou a for
mação durna frente revolucioná
ria que lutará para derrocar o

govêrno_- do premiér Fidel Castro
e estabelecer novo gOvêrno pro
viEório naquele país. O grupo se

dencmina "Frente Revolucioná
ria Democrá-cica".

- ....
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e tudo que v. S.
necessitar. para: a
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F.,· I
Aten·;.ão, Cidadãos
do Classe doe 1941 O'r. F. Escobar fiiho
A junta, de distribuição de

De passagem por esta cidade
convocados do 13�. B. C. solicita :d���nos ontem- o prazer de um�
por. nosso intermédio o cornpa-

V1S1 a � nosso apreciado coiabo,
_ recímento 'dos cidadãos abaixo '1'a<:10r e brilhante jornalista (lr

a fim de atenderem a convoca�
I

� Escobar Filho Visitou às Of!:
ção

.

complementar determinada
cmas dêste diário, mantendo

-

pelo 'General Comandante da pal�stra com o� gráficos, dos
5a Região Militar: quais logo conquistou a simpatia
Edgard' Roberto Lehm, filho r:Ois, como velho batalhador na;

de Alfredo Leopoldo Lehm e de Iídes jornalísticas, conheo, to,
Erna Lehm _ Heinz Hoff, filho

dos os "segredos" da arte de fa

de Arthur Hoff e de Waltraut zer jornal. Agradecendo a genti

Hoff - Nelson Rosa, filho de tileza da visita desejamos ao Dr.
Tito Rosa e de Helena Gonçal- Escobar uma feliz estada em

ves Rosa. - Nizo Rodrigues de. JoinvilJe.

Soúza, filho de Anterior de Sou-
---------,------

z,al e de Hilda de' Souza _ Iri-
_. .. � I

". -' � .sd.

neu Francisco da Silva, filho de TocOs Colocados,
-

Fra:p.cisco :Qomingos da Silva €J Lixados e Encerados
de Maria Guilhermina da. Silva..

n,a ObraOs convocados acima, que não
se apresentarem, serão consíde- TACOLlNDN ER
rados refratários, e, em conse-

o Brasil na Comunidade Européia
indu,strializados da An:érica e

da EÚrop.a,.
Nossa posição no quadro muno

dial tornar-se-ia das mais peri ..

gosamente expostas, se os países
a que nos ligam ·afinidades his,
tóricas, . pl'ofundas e decisivas
não compreendessem 'que seu in�
teresse - diria mesmo sua úni ..

'ca saída - está em 'participa,
.rem da ,aceleração do d�enVol·
vimento da América Latina».
Acrescentou, no mesmo dis··,

curso, que «vivemos uma hora
política por excelencia e nada
é mais político, do que uma ins·

tituição corria a. Comunidade E·
conêmica Européia, vanguardei-
1'a da Europa Unida».

Queda de
téco-téco provoca
uma morte

,CaptadOS .

. os sinais.do
Transit-2

Expulsos. pelas.
,águas os habi
tantes (la cidade·

..

São José dos Campos (São
.,Paulo),· 23. (UPI) - Os �inais
.

emitidos -pelo satélite norte-ame
ricano Transit-2 foram captados
com nitidez pela estação insta
lada no Centro Técnico. da Aero

náutica, de São José dos Cam

pos. Os' sinais foram captados
minutos após o lançamento '. do

duplo satélite da base \ie Cabo'

Canav�ral

RECIFE, 23 (UPI) - Os ha

bitantes da vila Iraci, no muni
cípio de QUipajá, foram obriga

dos a a.bandoná-Ia. por ter sido

invadida pelas águas do rio Pj

ragi. Durante dois dias seguidOS
choveu sem parar nas cabeceiraS
do rio. Felizmente não hou�e
mortes a lamentar

NoRio O em

baixador doBra
sil na Holanda

• 'i

. MINISTRO CLóVIS SALGADO
ASSINARÁ IMPORTANTE

''1

rÃCôRDO EM MADRID
r���"""':'�_' "�"'-:"

�ADRID', 23 tUPI) - o Mi ..

nistro da Educação e Cultura do

Brasil, Clóvis Salgado, submetea
ao Govêrno do Gener�íssim:)

_ Franco um ElcôrdG cultural en

tre os dcri8 puises segundo anun-'

claram. hoje aqui fontes bem- in

formàd.a, Salgado, que chegou
ôntem a Madrid para, uma. visl-

'-
.

. en'
ta ofieial de 4 dias, d!.scu,t1:t. �.
linhas ·gerais o. convêJiio etn sll�

entrevista ôntetn com seU co1eg::.

espanhol Jesus. Ruvio. Espera-s�
que embos ministros voltetn II

. tte'
ocupar-se do' acôrdo antes q

. �'il/
Clóvis sá.ia .da Espanha a.inO

esta semana.
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